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ГАСОВОД

У индустријској зони Запад у Руми почела је изградња новог индустријског 
гасовода према Вогњу дужине 4,8 километара. Реч је о гасоводу који ће овим 
енергентом снабдевати, за сада, три велика индустријска погона.

СВЕ ЈЕ ВИШЕ ГУСАКА 
НА ШАТРИНАЧКИМ УЛИЦАМА

Преживеће 
до мраза

ЧАЛМА: СУДБИНА РИМОКАТОЛИЧКЕ 
ЦРКВЕ И ГРОБЉА

 Страна 3.

 Страна 6.

Чување 
заједничког 
наслеђа  Страна 16.



Мандатарка за састав Владе Србије 
и чланица Председништва Српс-

ке напредне странке Ана Брнабић 
изјавила је у недељу да ће од укупног 
броја чланова владе, којих ће бити 23, 
чак 11 бити жене, као и да је око 50 од-
сто нових министара.

На конференцији након седнице 
Председништва СНС, Брнабић је ис-
такла да је међу њима и шесторо оних 
који до сада нису имали везе ни са 
СНС-ом и СПС-ом. Она је истакла да се 
још увек размишља око потпредсед-
ничких места, као и о министарству 
без портфеља.

Брнабић је казала да је у претходној 
влади било 18 ресора и три министра 
без портфеља, а сада ће бити 21 ресор 
и два министара без портфеља.

Уверена је да ће нова влада имати 
довољно енергије да се суочи са иза-
зовима у 2021. години и изјавила да 
ће ускоро бити представљен и план и 
програм рада владе.

Јавност је у недељу сазнала и гото-
во сва имена министара у новој Влади 
Србије, чланове новог кабинета пре-
мијерке Ане Брнабић, у којој ће бити 
готово половина нових имена. Сасвим 
извесно, Бранислав Недимовић, 

остаје министар пољопривреде, шу-
марства и водопривреде.

Недимовић, од августа 2016. го-
дине обављао је дужност министра 
пољопривреде и заштите животне 
средине, а од јуна 2017. године мини-
стра пољопривреде, шумарства и во-
допривреде у Влади Србије.

Пре тога је био градоначелник 
Сремске Митровице и ту функцију 
обављао је у два мандата - од 2008. до 
2016. године.

На изборима 21. јуна ове године био 
је први на изборној листи "Александар 
Вучић - За нашу децу".

Како преносе медији, Недимовић 
је међу српским сељацима задобио 
симпатије већ на почетку министар-
ског мандата 2016. године, када им је 
издиктирао свој број телефона и поз-
вао их да му се јаве кад год имају неки 
проблем.

Током досадашњег мандата зала-
гао се за нове мере аграрне политике, 
међу којима су комасација, велики др-
жавни пројекат у оквиру Програма Ср-
бија 2025, градњу система за наводња-
вање, куповину нових трактора.

На почетку пандемије корона ви-
руса постављен је на чело кризног 
Штаба за нишавски и топлички округ.

Посланици Скупштине Србије 
расправљали су у понедељак о 
амандманима на Предлог закона о 
министарствима, а требало би да 
мандатарка за састав Владе Србије 
Ана Брнабић у среду, 28. октобра, 
представи свој кабинет и експозе 
посланицима.
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Сремске новине, током ове године 
славе 60. годишњицу постојања. 

Шест деценија непристрасног, право-
временог и истинитог информисања 
препознало је и Удружење новинара 
Србије, које је, тим поводом, нашем не-
дељнику доделило Златну повељу.

Директору Сремских новина Драга-
ну Ђорђевићу, ово значајно признање 
уручили су прошлог петка председник 
Удружења новинара Србије Владимир 
Радомировић и председница Изврш-
ног одбора УНС Драгана Пејовић.

Са колегама из Удружења новина-
ра Србије разговарано је о актуелној 
ситуацији у српским медијима, а по-
себно  о положају новинара у локал-
ним и регионалним медијима и њи-
ховој улози у јавном информисању. 

Како је речено, Сремске новине 
остају пример успешне приватиза-
ције и стабилног медија који је де-
ценијама лидер у информисању на 
овим просторима. 

 СН

Митровачка локалана самоуправа 
обезбедила је додатна средства 

за набавку дезинфекционих средстава 
и опреме, намењених свим образов-
ним установама на територији Града. 
Током прошле недеље, средства су 
дистрибуирана у све вртиће, средње 
и основне школе са свим подручним 
одељењима. 

Прошлог петка, пакете са дезинфек-
ционим средствима деци и запосле-
нима у Основној школи "Свети Сава", 
уручила је градоначелница Светлана 
Миловановић.

– Све основне и средње школе на 
територији Града Сремска Митровица, 
кроз материјалне трошкове, добијају 
одређена средства, у зависности од 
квадратуре школе. Сваки месец они 
имају средства која користе за на-
бавку средстава за хигијену. Од када 
је почела пандемија корона вируса, та 
средства су повећана, а и Град је увек 
ту да изађе у сусрет школама и предш-
колским установама када је то потреб-
но. Пред почетак школске године, све 
школе су дезинфиковане, а сада смо 
им уручили помоћ у виду маски, де-
зинфекционих средстава, средстава 
за дезобаријере, пумпица, као и свега 
онога што им треба. Сви они знају да 
у случају преке потребе, увек могу да 
рачунају на Градску управу за образо-
вање, културу и спорт. Можемо рећи 
да је стање у Сремској Митровици 
стабилно, а посебно ми је драго што је 
тако и у основним и средњим школа-
ма у нашем граду, где немамо ниједан 
потврђен случај ни међу ученицима, 
ни међу запосленима. Зато још једном 
апелујем на све суграђане да се пот-
рудимо да овакво стање остане и убу-
дуће у нашем граду – рекла је градона-
челница Светлана Миловановић.

Директорка ОШ "Свети Сава", Дра-
гана Сретеновић, захвалила се овом 
приликом локалној самоуправи на 
препознавању потребе за очувањем 
здравља ученика и запослених у мит-
ровачким школама и вртићима.

– Школа од почетка школске године 
води рачуна о томе да поштује све про-
писане мере. Дезинфикују се све радне 
површине, проверава се температура 
свих који улазе у просторије школе, а 
свакодневно се апелује и родитељи-
ма да деца уколико имају симптоме 
сличне прехлади не долазе у школу. 
До сада, нисмо имали деце која су 
инфицирана корона вирусом. Забе-
лежене су само обичне прехладе и 
неке алергијске инфекције. Тако, на-
дам се да ћемо, уколико се сви будемо 

придржавали прописаних мера, спре-
чити даље ширење заразе. Надам се да 
ће се ученици ускоро у пуном саставу 
вратити у своје учионице – каже ди-
ректорка Сретеновић.

Истог дана, пакете са дезинфекци-
оним средствима, заменик градона-
челнице Петар Самарџић однео је 
у Предшколску установу "Маслачак". 
Како је истакао, да би епидемиолошка 
ситуација и даље остала повољна, по-
требно је да сви водимо рачуна и по-
штујемо прописане мере, а ово је само 
један од начина на које локална само-
управа доприноси очувању здравља, 
пре свега наших најмлађих.

– Стиже нам и сезонски грип, који ће 
додатно отежати откривање симптома 
корона вируса. Такође, у окружењу 
имамо пораст броја заражених. Зато 
морамо да поштујемо све прописане 
мере, како не бисмо дозволили да се 

вирус даље шири, посебно у здрав-
ственим и образовним установама, 
односно, школама и предшколским 
установама. Школе и вртићи кроз 
своје редовно пословање свакако 
већ обезбеђују средства за хигијену и 
дезинфекцију, а Град Сремска Митро-
вица је обезбедио додатна средства 
за набавку средстава за дезинфекцију 
површина, просторија, руку, пумпица 
за дезинфекциона средства, маски и 
слично. Средства су обезбеђена за све 
образовне установе у Граду, дакле и 
у градкој средини и у свим селима, у 
укупно 45 објеката. Са овом акцијом 
ћемо наставити и у наредном пери-
оду, уколико нам се укаже потреба, а 
да бисмо заштитили своје и здравље 
својих ближњих, морамо поштовати 
прописане мере – истиче Самарџић.

 
 Н. М.

ЗА СВЕ ОБРАЗОВНЕ УСТАНОВЕ

Здравље деце на првом месту

Дезинфекциона средства за ОШ "Свети Сава"

Петар Самарџић у ПУ "Маслачак"

ПРИЗНАЊЕ УДРУЖЕЊА НОВИНАРА СРБИЈЕ

Златна повеља 
Сремским новинама
Директору Сремских новина Драгану Ђорђевићу, 
ово значајно признање уручили су прошлог петка 
председник Удружења новинара Србије Владимир 
Радомировић и председница Извршног одбора УНС 
Драгана Пејовић

Министар спољних послова 
биће Никола Селаковић, министар 
унутрашњих послова Александар 
Вулин, министарка трговине, ту-
ризма и телекомуникација Татјана 
Матић, министар финансија Сини-
ша Мали, министарка привреде 
Анђелка Атанасковић, министар 
пољопривреде биће Бранислав Не-
димовић, заштите животне средине 
Ирена Вујовић, рударства и енер-
гетике Зорана Михајловић, прав-
де Маја Поповић, државне управе 
Марија Обрадовић, грађевине То-
мислав Момировић, министар од-
бране биће Небојша Стефановић, 

европских интеграција Јадранка 
Јоксимовић, министар просвете 
биће из СПС-а (чека се потврда из 
те странке), министар здравља биће 
Златибор Лончар, рада и социјалне 
политике Дарија Кисић Тепавче-
вић, омладине и спорта Вања Удо-
вичић, културе Маја Гојковић, за 
људска права и друштвени дијалог 
Гордана Чомић, за бригу о поро-
дици Ратко Дмитровић, за бригу о 
селу Милан Кркобабић. 

До закључења овог броја нашег 
листа, још нису била позната имена 
потпредседника Владе и министара 
без портфеља.

Састав Владе Србије

ПОЗНАТА ИМЕНА ЧЛАНОВА НОВЕ ВЛАДЕ СРБИЈЕ

Бранислав Недимовић 
остаје министар 
пољопривреде

Бранислав Недимовић

Златна повеља Сремским новинама
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Скромна прослава ослобођења 
општине Инђија у Другом светском 

рату, условљена епидемиолошком си-
туацијом, није умањила значај и вели-
чину овог дана.

- Сигуран сам да би наши преци, који 
су се храбро борили и трпели свакакве 
недаће и трагедије да би ослободили 
наш град, били поносни на нас, који 
се трудимо да имамо најбољу привре-
ду, највеће плате, да будемо најбољи 
град у Србији а да Србија буде најбоља 
држава. То је оно што желимо и на 
чему радимо – поручио је председник 
Општине Инђија Владимир Гак у сали 
Културног центра обраћајући се добит-
ницима Октобарских награда, гостима 
и окупљеним суграђанима.

- Одабир најбољих нам је тежак 
посао, зато што имамо озбиљну при-
вреду, озбиљне појединце и колек-
тиве и јако је тешко сваке године 

изабрати само пет најбољих. Чести-
там свим добитницима Октобарских 
награда, највећег признање које 
општина Инђија додељује. Знајте да 
то није само признање већ и додат-
на обавеза за још бољи рад у будућ-
ности и за будућу сарадњу - рекао је 
председник Гак.

Октобарске награде ове године су 
добиле компаније Мартини градња и 
Фармина, Дом здравља „Др Милорад 
Мика Павловић“, Одбојкашки клуб 
„Инђија“ и Рукометни клуб „Инђија“.

Награду за компанију „Мартини 
градња“ која се бави производњом и 
монтажом префабрикованих бетон-
ских конструкција примио је директор 
Данијел Ђукић:

- Била је ово година обележена 
нашој најећом инвестицијом од 6,5 
милиона евра и запшљавањем још 40 
радника,отворили смо нова тржишта, 

изашли смо ван граница Србије и ова 
награда је потврда нашег успеха.

Октобарску награду примио је 
Анђело Русо, власник и директор 
компаније „Фамина“. Овај италијански 
произвођач хране за кућне љубим-
це веома је задовољан сарадњом са 
Општином Инђија.

- Врло смо поносни што смо доби-
ли ово признање. У Инђији смо десет 
година и драго нам је што је Општина 
препознала сав труд који Фармина 
улаже у развој овог лепог града – ре-
као је Русо. 

Дом здравља „Др Милорад Мика Па-
вловић“ на челу са др Јовом Комазе-
цом овом наградом је добио признање 
и подстрек да истраје и буде успешан у 
борби против коронавируса.

- Драго нам је што је наш труд и рад 
и на овај начин награђен. Своје стан-
дардне обавезе смо били приморани 
да редукујемо да бисе одбранили од 
ове пошасти. Од 19. марта прегледано 
је око 5.000 наших уграђана. Уз велико 
пожртвовање свих запослених испу-
нили смо задатак и даље се изузетно 
трудимо у борбо против невидљивог 
непирјатеља. Дом здравља би пклекао 

да није било подршке локалне самоу-
праве и наших суграђана чији аплаузи 
још увек одјекују и храбре нас – иста-
као је др Комазец примајући највеће 
општинско признање.

- Одбојкашки клуб „Инђија“ за сада 
је женски клуб, каже Милан Гак, пред-
седник клуба:

- Октобарска награда нам је подсти-
цај да наставимо успешно првенство 
и да уђемо у Супер лигу Србије. Задо-
вољан сам досадашњом игром нашег 
тима, стучним штабом и тренером.

Предраг Обрић, директор Руко-
метног клуба „Инђија“ захвалио се што 
његов клуб за 72 године постојања 
први пут добија награду од Општине 
Инђија.

- То је за нас велико признање које 
нам даје подстрек и вољу да још боље 
и дуже трајемо. Ми смо један од најста-
ријих клубова у бившој Југославији, 
основани смо 1948.године, две годи-
не пре Рукометног савеза и радили 
смо непрекидно. Имамо екипу која се 
такмичи у Супер лиги а и доста млађих 
селекција.

Награђене, као и публику у сали, 
поздравио је и преседник Скупштине 

општине Инђија Ђорђе Димић који 
је овом приликом подсетио шта је све 
урађено у претходне четири године 
да би Инђија, како је рекао, била мо-
дерна, напредна и јака. Уручивање 
Октобарских награда у Културном 
центру завршено је културно-уметнич-
ким програмом у којем су наступили 
ђаци инђијских школа, Руско-српско 
друштво и градски хор.

Обележавање Дана ослобођења 
Општине Инђија у Другом светском 
рату почело је у преподневним часо-
вима пријемом општинског, покрајин-
ског и републичког СУБНОР-а у Скупш-
тини општине Инђија. Након пријема 
председник Општине Владимир Гак, 
представници амбасаде Русије и пред-
ставници СУБНОР-а положили су вен-
це на споменик партизанско-подунав-
ском одреду у центру Инђије.

Општина Инђија је једна од ретких 
у Србији која са једнаким пијететом 
обележава Дан ослобођена у Првом 
светском рату, Дан ослобођења у Дру-
гом светском рату и као Градску славу 
празник Свете Тројице - Силазак Светог 
Духа на апостоле – Духови. 

 Б. Родић

У индустријској зони Запад у Руми 
почела је изградња новог индус-

тријског гасовода дужие од 4,8 киломе-
тара према Вогњу. Ради се о гасоводу 
који ће овим енергентом снабдевати, 
за сада, три велика индустријска по-
гона у Вогњу. Вогањ је за потребе ин-
дивидуалних потрошача гасификован 
одавно, а нов гасовод снабдеваће ин-
дустрију која ће обезбедити још боље 
пословање Јавног предузећа „Гас-
Рума“ и боље услове за све нове ин-
веститоре, рекао је Слађан Манчић, 
председник Општине Рума приликом 
обиласка радова. Протекле недеље се 
радило на спајање вода са главним га-
соводом у Индустријској улици.

- Ово је још један позитиван при-
мер где помажемо и улажемо у при-
вредни развој наше општине. Из-
градњом  овог индустријског гасово-
даобезбедићемо  три компаније које 
су добри клијенти и потрошачи гаса. 
Обећали смо да ћемо извући крак ин-
дустријског гасовода ка Вогњу у  дужи-
ни трасе 4,8 километара. Обезбеђује 
се већи проток и више гаса за три ком-
паније у Вогњу, од тога две компаније 
које троше велике количине гаса у ле-
тњем периоду, што је изузетно добро 
за наше предузеће „Гас“ да потрошњу 
гаса подигне на још виши ниво.Чиње-
ница је да претходних година добит тог 
јавног предузећа енормно расте и то је 

показатељ, пре свега политике СНС-а, 
председника државе, а и нас на локалу, 
да улагањем у инфраструктуру за раз-
вој привреде нових инвестиција може-
мо да остваримо да једно наше јавно 
предузеће буде најуспешније у Сре-
му  и шире,  рекао је Манчић.

До мерно регулационе станице 
код пречистача отпадних вода поста-
вљене су челичне цеви, након чега 
ће се даље постављати пластиче у 
складу са најмодернијим техноло-
гијама. До краја протекле недеље је 
већ било затрпано три километра 
гасовода, а наставак следи након 
детаљног испитивања. До сада су 
већ превазиђене најкомпликованије 
тачке, поткопавање испод канала 

Кудош и железничке пруге, а преос-
тале две се раде на премошћавању у 
Индустријској улици и касније на путу 
Вогањ-Шашинци, додао је Манчић.

За посао је ангажована инђијска 
фирма „Гас тех“ којој је била повере-
на и изградња две нове котларнице у 
Руми.

- Користе се најквалитетније пре-
дизоловане цеви, контрола сва-
ког завара је стопроцентна, сваки 
вар контролишемо и испитивање иде 
на 25 бара. То значи да је омогућено 
да се за 10 или 50 година, садашњи 
притисак од 7-8 бара, подигне на 15. 
Онда уместо протока од 2.000 може-
те имати проток од 4.000 кубика, ди-
жете капацитете и нека нова фабрика 

која би се овде сутра појавила вас не 
може изненадити, рекао је Момир 
Антонић, сувласник компаније „Гас 
тех“ Инђија. 

 Рок за изградњу гасовода је 31.12, 
а они се финансирају из општинског 
буџета са 18,35 милиона динара.

- Овим проширењем покривамо 
радне зоне и привредне субјекте који 
су велики потрошачи и то нам је зна-
чајно са аспекта равномерне потро-
шње на годишњем нивоу, гас ће се тро-
шити равномерно у зимском и летњем 
периоду. Оно што је такође значајно је 
да привреда троши количине гаса веће 
него што комплетно становништво и 
то нам је главни извор прихода и глав-
ни ослонац у пословању. Извођач ради 

веома квалитетно са најновијом опре-
мом и по најновијим стандардима које 
налаже струка. Сви варови, сви гасо-
водни делови, прикључци се контро-
лишу онако како је прописано и сма-
трам да ћемо инфраструктурно имати 
квалитетан објекат који ће служити 
за снабдевање три за сада привредна 
субјекта, а омогућаваће снабдевање 
и потенцијално нових привредних 
субјеката уколико се за то временом 
укаже потреба. Такође је значајно да 
је целом трасом гасовода на свакој 
парцели  могуће ново прикључење за 
евентуално потенцијалне инвеститоре 
и за нове кориснике, додао је Драган 
Косановић, директор ЈП „Гас-Рума“.

 С.Белотић

У БОРБИ ПРОТИВ КОРОНАВИРУСА

Пет признања модерне и напредне општине
 
Овогодишњи добитници Октобарске награде 
су компаније Мартини градња и Фармина, 
Дом здравља „Др Милорад Мика Павловић“, 
Одбојкашки клуб „Инђија“ и Рукометни клуб 
„Инђија“

Председник општине Владимир Гак

Добитници Октобарске награде са председником  општине

 

Снабдевање за постојеће и све будуће инвеститоре

Обилазак гасовода
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У Руми је у току асфалтирање кра-
ка Железничке улице у делу који 

води према згради Националне служ-
бе за запошљавање и новог спортско-
рекреативног комплекса „Гимназијум“. 
Асфалтирање и изградња комуналне 
инфрструктуре је део добре сарадње 
Општине Рума и румског инвеститора 
Владимира Радића који подиже ком-
плекс и који је осим саме инвестиције, 
сопственим средствима решио имо-
винско-правне односе у вези са из-
градњом нове саобраћајнице. Општи-
на Руме је преузела на себе обавезу да 
изгради канализациону и водоводну 
мрежу, Јавно предузеће „Гас-Рума“ већ 
је поставило гасоводну мрежу, а на 
самом крају се гради исаобраћајница 
у дужини од 200 метара, ширине пет 
метара са додатним тротоаром. 

- Инвеститор који је одлучио да свој 
капитал уложи и да употпуни спорт-
ску и туристичку понуду нашег града. 
Ми смо одлучили да изађемо у сусрет 
инвеститору и овим људима који овде 
живе, који нису имали асфалтирану 
улицу, нису имали канализациону ни 
водоводну мрежу нити гас. Поред тога 
што смо продали господину Радићу 
1,16 хектара земљишта и приходовали 
преко осам милиона динара, одлучили 
смо да изађемо у сусрет у заједничком 
интересу да на прави начин покажемо 
да смо спремни да све здраве инвести-

ције помогнемо у нашем граду. Погото-
во нам је драго кад то чинимо за наше 
Румљане људе који су дуго година 
овде, као што је господин Радић који је 
угледни привредник и који је  одлучио 
да вишак свог новца уложи у наш град, 
у град у коме је и сам одрастао и бавио 
се спортом, рекао је Слађан Манчић, 
председник Општине Рума. 

За изградњу водоводне и канали-
зационе мреже, коју изводи ЈП „Во-
довод“ Рума из општинског буџета је 
издвојено милион динара, а за нову 
саобраћајницу шест милиона са пози-
ције текућег одржавања путева.

Иначе, спортско-рекреативни ком-
плекс „Гимназијум“ у Руми требало би 

да буде завршен до краја године, а из-
градња је почела у мају. То ће бити, пре-
ма речима инвеститора, најмодернији 
спортски комплекс на 15.000 метара 
квадратних. Имаће велики фудбалски 
терен са природном травом,  три от-
ворена тениска терена са могућношћу 
затварања у зимском периоду, кошар-
кашки терен, салу за фитнес, куглање, 
стони тенис, балоне за фудбал, базене 
и остале садржаје пројектоване и оп-
рељене на најсавременији начин. 

- Иначе сам професор физичког, 
дифовац и овде сам у Гимназији радио 
и предавао физичко, прва делатност 
којом сам се бавио пре кланице и овог 
спортског центра. Прилазни пут који 
финансира Општине ми  много значи 
и као и помоћ општине, јер сам добио 
могућност да даље градим и радим 
шта треба на овом комплексу, рекао је 
инвеститор Владимир Радић.

Према његовим речим, у новом 
комплексу биће запослено 30 лица, 
а у свом досадашњем систему кла-
нице за прераду меса запошљава 
100 становника румске општине. 

 С.Белотић

У јесен 1941. године, на простору 
данашње Засавице 2, од немач-

ког метка страдало је преко хиљаду 
јевреја и рома са ових простора. Након 
79 година, локално становништво и 
представници сремскомитровачке ло-
калне самоуправе, још једном су одали 
почаст овим жртвама, положивши вен-
це на спомен обележју на уласку у ово 
мачванско село. 

Заменик градоначелнице Сремске 
Митровице, Петар Самарџић, заједно 
са окупљенима, одао је почаст жртва-
ма минутом ћутања, истакавши при-
том да Град негује културу сећања на 
страдале у свим ратовима.

– Одржали смо помен и одали по-
част страдалима, жртвама у Другом 
светском рату, када су Немци 1941. 
године половином октобра стрељали 
преко хиљаду Јевреја и око сто Рома, 
мештана Мачве. Циљ оваквих помена 
јесте да скренемо пажњу, да опоме-
немо на безобзирне злочине који су 
се догодили у Другом светском рату, 
како не бисмо дозволили да се они 
икада више понове – рекао је Петар 
Самарџић.

Поред њега, венце за страдале по-
ложили су и други представници ло-
калне самоуправе, представници Мес-
не заједнице Засавица, а присутни су 
били и представници Месне заједнице 
Мачванска Митровица, као и ученици 
Основне школе "Добросав Радосавље-
вић Народ" из Мачванске Митровице.

Историчар Миљан Гарчевић, 
овом приликом, указао је на важност 
сећања на овакве догађаје, јер једино 
поштујући своје жртве, поштујемо и 
себе саме.

– Јако је битно памтити шта се де-
шавало у прошлости, јер, човек који 
не памти прошлост, тешко се сналази у 
садашњости, а питање је каква му је бу-
дућност. У току 1941. године у близини 
овог места стрељано је преко хиљаду 
људи. Ти људи су били Јевреји који су 
бежали из својих домова из Аустрије, 
Чехословачке, Пољске где је рат већ 
почео да букти још од 1939. године. 

У историји су познати као Кладовски 
транспорт. Они су нашли привреме-
но уточиште у Шапцу, одакле су, две 
године касније, кад је рат дошао и у 
Србију, заједно са мештанима тог гра-
да и околних села углавном Ромима, 
доведени и стрељани овде, на обали 
Саве – рекао је Гарчевић, додавши да 
је локално становништво у том пери-
оду прихватило пристигле Јевреје, а, 
човек на чијем поседу је подигнуто 
спомен обележје, скрио је и сачувао 
једну јеврејску породицу од сигурне 
смрти.

 Н. М.

ПОВОДОМ ПРВОГ НОВЕМБРА - СРЕМ 
НИСУ САМО ПОЉА И ВИНОГРАДИ, 
ВЕЋ СЛОБОДА, ПОНОС, ПРАВДА, 
ДОСТОЈАНСТВО

Дани ослобођења
Пише:  Синиша Корица

Иако сам одлучио да се више не бавим писањем, јер сам одавно 
схватио да мој дух и мисао иду у супротном правцу од времена. 
Почев од Милошевићевог доба, па преко оног ДОС-овског до...? 

Једноставно та врста мимоилажења  урезивала је само нове ожиљке на 
души, а онда они постајали све видљивији и на лицу, па сам ваљда зато 
једну своју књигу, бар по мени најбољу,  и назвао „Ожиљци времена“.  
Међутим у таласима наиђу неки датуми који ми овако тврде ставове о 
неписању омекшавају, потапају, не дају мира, па опет седох за рачунар. 

Један од тих датума је и први новембар, дан када је Сремска Митрови-
ца у Другом светском рату ослобођења од окупатора. За мене је увек био, 
а и даље ће бити, диван кићени Срем не само златоносни сунцокрети, та-
ласање зрелог жутог класја жита или чврсте стабљике кукуруза поређа-
не у ред и врсту као уређен војнички строј, није то ни ни зелена трава 
дома мога, већ је то правда, слобода, истинољубивост, благодет.  Управо 
оно што је народ Срема извојевао у другом по реду светском рату. Бивши 
партизани су тој антифашистичкој борби, наглашавам не само партизана, 
већ народа Срема,  подигли величанствен споменик, подигли сремачки 
Јасеновац или крагујевачке Шумарице – Спомен парк скоро у самом цен-
тру града.  Време чини своје, слика бледи. А с њом постаје и бледуњава 

садашњост наша. Нису овде битни партизани, нити комунистичка власт 
после рата. Битно је нешто друго. Изгубили смо осећај за правду, за сло-
боду, за жртвовање личних интереса оним општим, заједничким,  друшт-
вено прихватљивијим. Кад год размишљам о овом датуму у свести ми 
поново изкрсне слика храбре митровачке гимназијалке, мартинчанке, 
Јованке Габошац која је пред стрељање, над отвореном раком, пљунула 
у лице зликовцу, убици са испруженим револвером у руци. Пљунула на 
нешто „што није било ни држава, ни Хрватска, а најмање независна“, тако 
је некад говорио Фрањо Туђман. Фотографија је овековечила не само је-
дан тренутак, не само жртву и злочинца, овековечила је целу једну епоху. 
Много је оних који су баш на месту Спомен гробља страдали само зато 
што су били Срби, а неки и зато што су се својим даром издизали од ос-
талих, Сава Шумановић и њему слични. Нико од њих није стигао да се 
огреши после рата. Напротив, дали су своје највредније што су имали, 
младе животе за идеје слободе, правде, за борбу против геноцидности 
НДХ. У свим селима, па и мом Лаћарку, страх је сваке ноћи становао у 
кућама, стрепило се од изненадног упада нељуди у црним униформама, 
одвођења или на лицу места стрељања.  Није било куће у којој се није 
завиорила црна застава, доба када су сузе биле толико тешке да су чита-
ве домове разарале, канцери, депресије, пад имунитета. Више од 7.000 
стрељаних на једном месту, на сремскомитровачком гробљу прича је за 
себе, туга која је тих година и живе покопавала. Можда би требало са са-
чуване оригиналне фотографије из рата подићи споменик храброј гим-
назијалки Јованки Габошац, баш онако као што је на слици, не толико да 
оптужује колико да опомиње шта бива кад зло помахнита, када у човеку 
животињско завлада,  нешто горе чак и од животињског. Човек као нај-
савршеније биће на планети постаје гори од животиња, јер, животиња 
убија другу да би се прехранила или сачувала нешто резерви у свом салу 
за зиму, а човек убија много више од тога када дође до  помрачења свес-
ти, кад разум откаже. Разум много донео, али, кад се поквари, у стању је 
много више да однесе.

Споменик Јованки Габошац требало би да нам каже да људска се-
бичност, превага личних интереса над заједничким, глорификација 
профита и добити, опомиње да борба за акумулацију капитала и при-
вилегија замењују борбу за владавину права, слобода, за чистију еко-
логију. Ко има новца има све, има демократију, остали постају сужњи 
које  мори глад. Поробљавања само на другачији начин. То нам по-
ручује савремена Јованка Габошац, па можда баш зато и неће бити 
њеног споменика. Обележавања антифашизма померају се према 
гробљима,  не одзвањају више под сводовима скупштина општина, не 
подсећају нити опомињу да Срем нису само поља и виногради, већ 
слобода, понос, правда, достојанство. Тога је све мање и зато Јован-
ке Габошац нема. Сметала би неком новом добу, другачијем од оне 
младости из четрдесет и неке. И  ја све мање пишем, јер се сахрањује 
моје време у коме су  етика и морал биле наследне „болести“  антифа-
шизма. Чудимо се што је неко зло ушло међу људе, изгубили смо се у 
дисконтинуитету од антифашизма, од борбе за људскост и достојанс-
тво. Приватна својина и себичност  проглашавају се за свето, а кад 
религија ухвати маха пророцима се не гледа у зубе.

Кад год размишљам о овом датуму у свести 
ми поново изкрсне слика храбре митровачке 

гимназијалке, мартинчанке, Јованке Габошац која 
је пред стрељање, над отвореном раком, пљунула 
у лице зликовцу, убици са испруженим револвером 
у руци. Пљунула на нешто „што није било ни 
држава, ни Хрватска, а најмање независна“, тако 
је некад говорио Фрањо Туђман. Фотографија је 
овековечила не само један тренутак, не само жртву 
и злочинца, овековечила је целу једну епоху

"

ЈЕВРЕЈА И РОМА

Сећање на жртве холокауста

Сећање на страдале

Сарадња oпштине и 
приватног инвеститора

Обилазак новог комплекса

Асфалтирање нове улице
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СРЕМСКА МИТРОВИЦА
www.sremskamitrovica.rs Припрема: Немања Милошевић

МАТИЧАР

СКЛОПИЛИ БРАК:
Марко Милановић и Јелена Боји-
новић, Милош Поповић и Милица 
Сердар, Илија Ивановић и Ивана 
Свилар, Мирослав Хлебец и Хана 
Хлебец.

ДОБИЛИ СИНА:
Драгиша и Јована Анојчић - Нови 
Сад, Амир и Мартина Алимано-
вић-Сремска Митровица, Марко и 
Слађана Пилиповић-Шид, Предраг 
и Мирослава Јока-Рума, Стефан 
и Санела Гудурић-Рума, Срђан и 
Жељана Кричковић-Никинци.

ДОБИЛИ ЋЕРКУ: 
Ђорђе и Дуња Радосављевић-Срем-
ска Митровица, Бранислав и Тамара 
Попадић-Лаћарак, Мирослав и 
Смиљана Медић-Кукујевци, Алек-
сандар и Аница Китић-Адашевци, 
Иван и Сузана Чупић-Сремска Мит-
ровица.

УМРЛИ:
Петар Сремчевић рођ.1949, Госпава 
Влаовић рођ.1943, Зорица Гвока 
рођ.1938, Стана Недић рођ.1938, 
Саво Трифуновић рођ.1939, Рајка 
Пешовић рођ.1939, Жарко Мија-
товић рођ.1951, Марка Цесник 
рођ.1942, Здравка Сарић рођ.1944, 
Јован Теодоровић рођ.1952, Саве-
та Зеленковић рођ.1935, Здравка 
Радовановић рођ.1946, Бранислав 
Ђорђевић рођ.1941, Марија Крче-
лић рођ.1929, Митар Маријанац 
рођ.1937, Мара Рајковић рођ.1937, 
Зорка Владић рођ.1940, Дамјан Му-
нижаба рођ.1948, Милорад Лалић 
рођ.1952, Јаков Билош рођ.1950, 
Недељко Тривић рођ.1934, Мило-
ван Борковац рођ.1955, Србобран 
Страхинић рођ.1958, Рајко Шипка 
рођ.1940, Здравко Веселино-
вић рођ.1942, Олга Милошевић 
рођ.1944, Љубица Бакић рођ.1946, 
Сава Берберски рођ.1952, Дарица 
Станисављевић рођ.1951, Михаило 
Врекић рођ.1930.

Пројекат „Опоравак економије – јачање заједнице“ суфинансира се из буџета Града Сремска Митровица. 
Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нужно не изражавају ставове органа који је доделио средства.

Протеклог викенда, у Мартинцима 
је организован хуманитарни базар 

за једногодишњу Мињу Матић, оболе-
лу од спиналне мишићне атрофије. 

Пошто од недавно у иностранству 
постоји генска терапија за лечење 
ове опаке болести, Миња је добила 
шансу да се са њом избори. Међу-
тим, лек је веома скуп, а Мињи је 
потребан и апарат за искашљавање, 
ортопедска помагала, као и новац за 
трошкове смештаја и пута за лечење 
у иностранству.

Како би помогле малој Мињи, Мар-
тинчанке су решиле да организују по-
менути базар, који је протекао веома 
успешно. Продавало се све и свашта. 
Зимница, домаћа храна, разе рукот-
ворине. Базар је био веома посећен, а 
Мартинчанке су на тај начин скупиле 
176 хиљада динара. 

Поред финансијске помоћи, оне не 
само да су дале моралну подршку роди-
тељима мале Миње, него ће овакав вид 
локалног активизма свакако утицати на 

подизање свести становништва о томе 
да сви ми, уколико дамо од себе само 
мало, сви заједно можемо да учинимо 
велику ствар и спасимо дечији живот.

Сви они који желе да помогну, могу 
послати СМС садржине 845 на 3030 
или уплатити новац на рачун 160-
6000000732401-90.

У оквиру прошлогодишњег Лико-
вног конкурса "Кроз креативност 

се искажи, шта је култура одлагања 
отпада ти нам покажи", брендиран је 
још један камион за одношење смећа 
митровачког ЈКП "Комуналије". На овај 
начин, још два дечија рада кружиће 
градом и опомињати грађање на зна-
чај бриге о животној средини и поди-
зања еколошке свести.

Радови Александра Станимиро-
вића, ученика Основне школе "Сло-
бодан Бајић Паја", и Елвиса Бајрића, 
ученика ШОСО "Радивој Поповић", 
представљени су прошлог петка, на 
Тргу Ћире Милекића.

Према речима Тамаре Милковић, 
ПР менаџера ЈКП "Комуналије", након 
што су на један камион већ брендиран 
радовима који су освојили прво и дру-
го место, одлучено је да се исто учини 
са још два креативна у поучна дечија 
рада.

– Одлучили смо, иако то није било 
у самом плану пројекта, да од прошло-
годишњих дечијих радова искористимо 

треће место које је заузео дечак из 
ШОСО „Радивој Поповић” и још једно 
дете које урадило фантастичан рад, 
а то је дечак Александар Станимиро-
вић. Брендирали смо камион са та два 
рада, како бисмо опет показали нашим 
суграђанима на који начин деца, од-
носно најмлађи узрасти, размишљају о 

заштити животне средине. На тај начин 
желимо да привучемо пажњу и учи-
нимо да се свима у нашем окружењу, 
свим становницима Сремске Митро-
вице, повећа свест о значају заштите 
животне средине и значају одвајања 
отпада. Наравно, то је све виђено кроз 
очи деце – рекла је Тамара Милковић 

и додала да је у оквиру пројекта "Умет-
ност заштите животне средине", спро-
веденог од стране ЈКП "Комуналије" и 
Еко-пројект тима, а уз подршку Град-
ске управе за образовање, културу и 
спорт, прошле недеље расписан и нов 
ликовни конкурс, чији услови су сада 
промењени због пандемије корона 
вируса. То значи да је број радова које 
школе треба да пошаљу ограничен, а 
гласање ће моћи да се врши на фејсбук 
страници ЈКП "Комуналије". 

Промоцији другог брендираног ка-
миона присуствовао је и Александар 
Станимировић, чији рад се нашао на 
његовој левој страни.

– Идем у пети разред и насликао 
сам каква је планета тренутно. Горњи 
део цртежа представља каква би она 
требала да буде, а доњи каква је она 
сада. Дошао сам на ту идеју зато што 
ми смета то што људи загађују животну 
средину. Када сам сазнао да ће мој рад 
бити на камиону, било ми је драго, као 
и целој мојој породици и другарима – 
рекао је Александар.

Реконструкција зграде у којој је смеш-
тен Лапидаријум Музеја Срема, на 

Тргу Светог Стефана у Сремској Митро-
вици, увелико је у току. У току су завршни 
радови на малтерисању, након чега ће 
уследити реконструкција фасаде, а не-
давно је постављена и нова, оригинална 
столарија.

Овај подухват вредан је пет мили-
она динара, од чега је 3,6 милиона 
обезбедило Министарство културе и 
информисања, а остатак Град Сремска 
Митровица.

Након реконструкције фасаде и сто-
ларије на поменутој згради, планира се и 
реконструкција самог изложбеног прос-
тора, у ком се налази поставка, рекао је 
приликом почетка радова директор Му-
зеја Срема Саша Бугаџија.

Припаднице Ансамбла српске хорс-
ке уметности "Сербика", обележи-

ле су 24. октобар, Међународни дан 
борбе против рака дојке, на најхума-
нији могући начин, поклонивши па-
цијенткињама митровачког Диспанзе-
ра за жене 30 пари папуча.

Акција је спроведена у сарадњи са 
начелницом Диспанзера, др Евицом 
Лазић, а на иницијативу мајке дири-
гента Хора, мр Владимира Опачића, 

уз подршку његових чланова.
Водећи се чињеницом да су већина 

припадника Хора жене, циљ акције био 
је да се подстакне женски део локалне 
популације на редовно и обавезно 
јављање на превентивне гинеколош-
ке прегледе. Поклон је, симболично, 
одабран у препознатљивој, ружичастој 
боји, којом су офарбане и ружичасте 
траке, симбол борбе против поменуте 
опаке болести.

МУЗЕЈ СРЕМА

Радови 
у пуном јеку

Стигли нови прозори

МАРТИНЦИ

Одржан базар за малу Мињу

Хуманост у Мартинцима

ХОР "СЕРБИКА" У БОРБИ ПРОТИВ РАКА ДОЈКЕ

Донација пацијенткињама Диспанзера за жене
Ружичастом бојом против рака

ЈКП "КОМУНАЛИЈЕ"

Дечији радови на још једном камиону
Радови ученика, учесника прошлогодишњег конкурса "Кроз креативност се искажи, 
шта је култура одлагања отпада ти нам покажи", нашли су се на још једном камиону 
ЈКП "Комуналије", а, управо је расписан и нови конкурс

Тамара Милковић 
и Александар Станимировић



Ове године изостала 
је позната шатринач-
ка Гушчијада, али на 

срећу интересовање за гуске 
и гушчију маст не јењава. Баш 
захваљујући Гушчијади у овом 
селу све више мештана поно-
во почиње да гаји гуске и сви 
са жаљењем коментаришу 
изостанак програма. Ипак, 
добро је што се за Шатрин-
це и шатриначке гуске дале-
ко чуло, па домаћини имају 
пуне руке посла у припреми 
гушчије масти која је, како 
кажу, проверено добра за ле-
чење прехлада и респиратор-
них инфекција.

Маришка Сабо из Шатри-
наца данас гаји око 40 гусака 
у свом дворишту. Сваке године повећава јато, а 
све захваљујући све већој потражњи, највише за 
гушчијом масти. 

- Интересовање не престаје, интересовање за 
Шатринце и даље траје, људи знају за наше село, 
за гуске и гушчију маст и потражња је и даље ве-
лика. Без обзира на то што Гушчијаде нема, мада 
сви са стране питају и за манифестацију. Ипак, 
срећом долазе људи са стране, распитују се, по-
себно када виде гуске како слободно шетају по 
улицама нашег села. Сви у селу који имамо гуске 
смо на услузи, дајемо бројеве телефона  и чека-
мо да нам се наше муштерије најаве како бисмо 
им на време припремили маст која се најчешће 
продаје. Ове године у селу има доста гусака, без 
обзира на то што Гушчијаде није било. Има и 
оних који повећавају број птицау  јату, а има 
и оних који први пут почињу да гаје гуске, каже 
Маришка Сабо.

Како каже, гуске коље по потреби, да би маст 
увек била свежа и да би била спремна и охлађена 
за муштерије. Процес припреме масти траје не-
колико сати, од момента када се гуска закоље до 

хлађења масти како би била спрема за паковање 
и транспорт.Увек има и спремних производа, али 
како каже Маришка најбоље је када се муштерија 
најави бар дан раније. 

- Од једне гуске у просеку може да се добије 
килограм масти, мада и то зависи да ли је у пи-
тању гуска или гусан. Гусан је већи, тежи  од осам 
до девет кила, а гуска око пет до шест, али про-
сек је кила масти.  Наше гуске су током лепог ле-
тњег периода стално напољу, моје су пред кућом, 

гуске иду и на испашу. Сада се гуске формирају, 
набијају масноћу, перје су обновиле, које су одба-
циле током лета. Лети се гуске не кољу јер су тада 
клицаве, када им расте ново перје као припре-
ма за зиму. Сада је време када набијају највише 
масти за зиму и то је природа све удесила како 
треба. Искористићемо још увек лепо време да 
наша јата буду напољу, а клање креће пред мраз, 
каже Маришка Сабо. 

Гуске сада  набијају килажу и масноћу, а тек 
у фебруару почиње процес размножавања, од-
носно гажење, а гушчија јаја стижу на пролеће у 
марту-априлу. Како се гуске кољу и у двориштима 
остављају само матична јата за размножавање, 
на јајима леже ни мање ни више него патке. Оне 
подједнако добро леже на гушчијим јајима око 
четири недеље, редовно их квасе да не љуске не 
би попуцале, јер товне гуске које виђамо на Ша-
риначким улицма, носе јаја, али немају инстинкт 
да леже на њима. 

Јаника Такач, председник Савета месне 
заједница Шатринци и одгајивач гусака има јато 
од 70 птица. Каже да је маст главна роба која се 
тражи, као  и гушчија џигерица, која је посебан 
специјалитет, док гушчије месо још увек није то-
лико тражена роба. 

- Нажалост, перје више нико не тражи, а и кад 
се продаје, то је у бесцење. Џигерица има изузет-
но добру цену од око 6.000 динара за килограм, 
док је маст око 2.000, или 250 грама за 500 динара. 
Кила гушчијег меса се продаје за око 600 динара. 
Велика је штета што гушчије месо није толико тра-
жео, као маст и џигерица. Џигерица је у дефициту 
и сва се прода, као и маст, али месо од гуске и од 
патке је јако квалитетно, меко и лако сварљиво. 
Здравије је од многих других меса и надамо се и 
мораћемо да на неки начин и тај произвд брен-
дирамо. Ја сам рецимо прошле године кренуо са 
пробном производњм кулена од гушчијег меса, 
за који тврдим да може бити одличан производ 
на тржишту, каже Јаника Такач. 

Како каже, изостанак Гушчијаде свима је теш-
ко пао, али срећом баш захваљујући тој мани-
фестацији, за ово се село надалеко чуло, па пот-
помогнуто друштвеним мрежама, купци долазе 
у Шатринце из свих крајева. Од њеног успоста-
вљања повећао се број јата у селу, произвођачи и 
одгајивачи проширују јата. Тренутно је у селу око 
20 озбиљнијих произвођача, а свака кућа поново 
има бар по неку гуску и какву - такву економску 
рачуницу.  С.Белотић
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СМЕШНА 
СТРАНА СРЕМА

Бећар ски би се ри 
срем ских там бу раша

Избор: 
Златко Зрилић

Пи ше ко стиг не, уре ђу је ко мо ра

ТАЈНА

Гаравушо немој рећи ко је 
бело лице пољубио твоје! 

 

ПОВЕРЕЊЕ

Гаравушо да си знала ишта, 
  не би мени веровала ништа! 

 

ЗИМКУЉА

Шта ћу јадан кревет ми је ладан, 
жена јача - не да покривача!

Духовни вођа

једне овце!
 

 

али је најбоље подучити их ономе што се 
стварно рачуна у животу.
 

Након пар пива боли те брига за све!
 

 

развео!
 

..бе  ми се за све!
 

Шта год да кажем или предложим, они се крсте!

улазна врата.

скупа!

ко је навикао на лаке.

којих се не сећам.

ћути онда је мислилац најебао.

Избор: Душан Клисурић Кека

Црта: 
Петар Писместровић

Гуске ће преживети до мраза
Тренутно је у селу око 20 озбиљнијих произвођача, а свака кућа поново има бар по неку 
гуску и какву - такву економску рачуницу - Џигерица има изузетно добру цену од око 6.000 
динара за килограм, док је маст око 2.000, или 250 грама за 500 динара. Кила гушчијег меса 
се продаје за око 600 динара

Ово је била и прилика да се разбије пред-
расуда о гускама као глупим животињама, јер 
свака гуска се са паше непогрешиво враћа 
својој кући. Тек понеки гусан одлази у друго 
јато, где нема довољно мужјака за размножа-
вање, по својој вољи, никако по човековој, 

па одгајивачи кажу да је и у том случају при-
рода све одрадила сама. Баш због тога, што 
гуске добро знају из ког су дворишта изашле 
на испашу, Шатринци су село које има препо-
знатљиву разгледницу са гускама на својим 
улицама. 

Гуске нису глупе

Маришка Сабо

Јаника Такач

Шатриначке гуске

Сада се гуске формирају, 
набијају масноћу, перје су 

обновиле, које су одбациле током 
лета. Лети се гуске не кољу јер су 
тада клицаве, када им расте ново 
перје као припрема за зиму. Сада 
је време када набијају највише 
масти за зиму и то је природа све 
удесила како треба

"
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Пројекат "Живот у Руми: мали град великих могућности" суфинансиран је средствима буџета Општине Рума.
Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нужно не изражавају ставове органа који је доделио средства.

Јавна предузећа Општине Рума до-
нела су одлуке које су усвојене на 

последњој седници локалног парла-
мента о расподели добити оствареној 
у претходној години. По правилу, 70 
одсто од остварене добити предузећа 
ће вратити оснивачу, Општини Рума, 
док 30 одсто задржавају за сопствене 
потребе. Јавно предузеће „Гас-Рума“ 
нераспоређени део нето добити од 
20,25 милиона динара распоређује за 
повећање основног капитала. Од 50,16 
милиона динара, 15 милиона нерас-
поређене добити се распоређује за 
повећање оссновног капитала преду-
зећа, а 35,115 милиона се враћа осни-

вачу, Општини Рума. Укупан регистро-
вани капитал предузећа од 542,48 ми-
лиона динара се увећава за 35,3 мили-
она и износи 577,78 милиона динара, 
где је   Општина Рума као основач 100 
процентни власник новчаног капита-
ла. ЈКП „Паркинг и инфраструктура“ је 
у 2019.години остварило нето добит 
од 531.378 динара, од чега се 371.964 
динара, или 70 одсто враћа оснивачу, а 
остатак од 159.413 остаће у предузећу 
за текуће пословање. ЈУП „План“ од 
нето добити у 2019. години од 121.815 
динара, 70 одсто, или 85.270 динара 
вратиће оснивачу, а преосталих 30 од-
сто остварене нето добити усмериће 

за набавку рачунарске опреме. ЈП „Во-
довод“ оствариој е већу добит у 2019.
години, 1,69 милиона динара, од чега 
1,187 милиона динара враћа у општин-
ски буџет, а 508.885 динара, или 30 
процената искористиће за покриће 
губитака из претходних година.  ЈП „Ко-
муналац“ је у 2019.години исказао до-
бит од 1,38 милиона динара, и од тога 
ће  970.588 динара вратити Општини 
Рума, а 30 посто у износу од 415.966 
се третира као нераспоређена добит. 
Једино јавно предузеће које није ис-
казало добит је ЈП „Стамбено“, које је у 
2019.години исказало губитак од 22,69 
милиона динара.

У наставку проце-
дуре спајања два 

предузећа, Надзорни 
одбори Јавно- комунал-
ног предузећа „Паркинг 
и инфраструктура“ и 
Јавно- урбанистичког 
предузећа „План Рума“ 
донели су Одлуке о 
покретању поступка 
статусне промене-
спајања. Оба предузећа 
су у том смислу прило-
жила Уговоре о спајању који ће бити 
потребни за поступак. Како је најавље-
но, званична одлука о спајању пре-
дузећа верификоваће се на седници 
Скупштине општине Рума 22.децембра, 
а поменуте промене су усвојене на се-
дници Већа и последњем локалном 
парламенту.  

- Ми спроводимо процедуру како је 
прописано, а наш циљ је јасан, ми хоће-
мо да смањимо број радника у одређе-
ним предузећима у јавном сектору. 
Мислимо да сличне делатности из ова 
два предузећа можемо да обављамо у 
једном, са мањим бројем запослених. 

Конкретно је 15  људи планирано  
да буде у том новом  предзузећу, 
чиме чинимо уштеде у менаџмен-
ту,  простору и у броју запослених, 
јер тренутно у та два предузећа 
имамо преко 30 запослених. То 
је нешто што  иде својим током и 
22.децембра ће све  бити законски 
дефинисано и колико год то неком 
не одговарало, наше је да брани-
мо интерес општине, да смањимо 
трошкове и да формирамо ефикаснија 
јавна предузећа и Општинску управу, 
рекао је Слађан Манчић, председник 
Општине Рума.

На седници Скупштине општине 
Рума  одржаној протекле недеље 

усвојена је одлука о формирању нове 
установе социјалне заштите која ће 
носити назив „Солидарност“. Нова ус-
танова која ће се бавити пружањем 
локалних услога социјалне заштите 
се издваја из Цнетра за социјални 
рад који је под ингеренцијом државе, 
а њој ће као оснивач бити надлежна 
локална самоуправа. Установа „Соли-
дарност“ се оснива ради пружања и 
развијања услуга социјалне заштите из 
надлежности локалне самоуправе, на 
основу препознатих потреба грађана 
општине Рума, а у складу са позитив-
ним друштвеним прописима којима се 
регулише област социјалне заштите,  а 
седиште ће јој бити у 
Железничкој улици 
број 28 у Руми. У окви-
ру своје делатности 
Установа пружа сле-
деће услуге социјал-
не заштите: Дневне 
услуге у заједници: 
Дневни боравак 
за децу и младе са 
сметњама у развоју, 
Дневни боравак за 
одрасла и стара лица, 
Дневни боравак за 
одрасла лица са сме-
тњама у развоју, Помоћ и нега у кући 
за одрасла, инвалидна и стара лица, 
Помоћ и нега у кући за децу и младе са 
сметњама у развоју, Лични пратилац 
детета са сметњама у развоју, Услуге 
подршке за самостални живот, Персо-
нална асистенција , Саветодавно-тера-
пијске и социјално-едукативне услуге, 
Саветовање и подршка родитеља, 
Подршка породици која се стара о свом 
детету или одраслом члану породице 
са сметњама у развоју, Саветодавне и 
едукативне услуге и активности, Друге 
облике социјалне заштите из надлеж-
ности локалне самоуправе које се буду 

успоставиле. До име-
новања директора, 
послове директора 
Установе у оснивању, 
обављаће и вршити 
његова овлашћења, 
вршилац дужности 
директора Војислав 
Миоковић, дипло-
мирани социолог из 
Руме. Мандат врши-
оца дужности дирек-

тора траје најдуже до једне године.
- Издвојићемо  део запослених из 

постојећег Центра за социјални рад 
Општине Рума и то оне запослене које 
ми иначе финансирамо из буџета, тако 
да тај финансијски ефекат неће бити 
угрожен у смислу стварања нових фи-
нансијских трошкова. Постављени  вр-
шилац дужности директора и Управни 
одбор  ће имати задатак да до 1. јану-
ара уради све што је неопходно у вези 
са  регистрацијом установе, као и у вези 
са процедуром уласка у сертификацију 
оне службе које ми финансирамо, то 
јест пројекте у смислу финансирања 

геронто-домаћица, , дневног боравка 
за децу ометену у развоју и пројекат 
„Хорис“ који смо завршили и који же-
лимо да активирамо од 1. Јануара.  С 
обзиром на то да држава доноси и 
мења законе из области социјалне 
заштите све те делатности које фина-
сирамо ми желимо да наставимо, на-
равно да средства добијамо у оквиру 
конкурса из Министарства, али главни 
разлог је тај што установе попут нашег 
Центра за социјални рад које немају 
сертификат за обављање тих делат-
ности неће моћи то да раде него ћемо 
морати да тражимо неког ко има сер-
тификат за обављање услуга, образло-
жио је на седници председник Општи-
не Рума, Слађан Манчић.

Додатних трошкова неће бити ни у 
погледу седишта установе, с обзиром 
на то да она остаје у истим просторија-
ма као и до сада. Предност је и да да на 
основу сертификата за пружање ус-
луга, установа ће, уколико буде има-
ла капацитета, моћи да конкурише 
и у околним општинама за добијање 
сличних послова. На прошлонедељној Сед-

ници Општинског већа у 
Руми утврђена је почетна цена 
на основу последњег податка 
Комисије за давање у закуп 
грађевинсог земљишта у јав-
ној својини Општине Рума у 
сврху пољопривредне обра-
де на локацији индустријске 
зоне “Румска петља” у Руми, 
која је подељена у 6. блокова, 
у износу од 50.000,00 динара 
по једном хектару, а ради се о 
укупној површини од 1,580,329 
м2. Почетна цена је утврђена 
на бази цене од прошле годи-
не. Земљиште ће бити дато на 
лицитацију у сврху пољопри-
вредне обраде на локацију 
индустријске зоне “Румска петља” у 
Руми, а која је подељена у 6. блокова, 
због истицања оптималног периода 
за спровођење агротехничких мера, 
понуди правним лицима која су регис-
трована за обављање пољопривредне 
делатности са територије Општине 
Рума - уписана у регистар пољопри-
вредних газдинстава на територији 
општине Рума и имају активан статус, 
и физичким лицима која су уписана у 
регистар пољопривредних газдинста-
ва на територији општине Рума и имају 
активан статус.

СПАЈАЊЕ ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА

Корак даље ка спајању 
„Паркинга“ и „Плана“

Ускоро једно ЈП

ЗАКУП ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА 
НА РУМСКОЈ ПЕТЉИ

Почетна цена по хектару 
50.000 динара
Почетна цена је утврђена на бази цене од прошле 
године. Земљиште ће бити дато на лицитацију у сврху 
пољопривредне обраде на локацију индустријске зоне 
“Румска петља” у Руми, а која је подељена у 6. блокова, 
због истицања оптималног периода за спровођење 
агротехничких мера

Земљиште на румској петљи

РАСПОДЕЛА ДОБИТИ ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА

Оснивачу враћају 70 одсто добити 
Јавно предузеће „Гас-Рума“ нераспоређени део нето добити од 20,25 милиона 
динара распоређује за повећање основног капитала. Од 50,16 милиона динара, 
15 милиона нераспоређене добити се распоређује за повећање оссновног капитала 
предузећа, а 35,115 милиона се враћа оснивачу, Општини Рума

УСКОРО ОСНИВАЊУ НОВЕ УСТАНОВЕ СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ

Општина преузима неке 
услуге социјалне заштите

Војислав Миковић, вд директор 
Установе „Солидарност“

 Нова установа на старој адреси



Ирижани су успели да се избо-
ре за још једно укључење за 
Ириг у оквиру великог проје-

кта изградње Фрушкогорског коридо-
ра. У згради Општине Ириг одржана 
је Јавна презентација нацрта Плана 
детаљне регулације за површинску 
раскрсницу Врдник. То значи да ће се 
на траси новог коридора  на потесу Бу-
даковац, где ће у непосредној близини 
бити и сам излазак из тунела, градити 
кружна раскрсница са прикључцима 
за Врдник и Ириг. Првобитним пла-
ном постојала је само једна могућност 
уласка у Ириг, на петљи у близини да-
нашње раскрснице за Ривицу. Општи-
на Ириг је државним органима и Вла-
ди Србије упутила захтев за још један 
излаз из Ирига и с обзиром на то да 
је она одобрена, нова раскрсница ће 
бити саставни део Фрушкогорског ко-
ридора. Она ће се налазити у потесу 
Будаковац, Ирижанима познатије 
као долина иза Винарије Ковачевић 
и такозване путарске кућице. 

- Пре свега бих  нагласио да за Ириг 
нова раскрсница много значи, ово је 
други излазиз Ирига за који смо се из-
борили. Такође, скратиће пут између 
Ирига и Врдника на неких четири ки-
лометра, док је садашња раздаљина 
између 12 и 13 километара. Што се тиче 
осталих ствари, свакако да ћемо   нове 
планове прилагођавати  тој раскрсни-
ци и будућој траси која ће да иде ка 

Врднику. Многи људи не ве-
рују у ово што ми данас ра-
димо, али време ће показа-
ти да ми радимо исправне 
ствари, да се коначно по-
сле 40 година  оствари са 
многих Ирижана, а то је да 
теретни саобраћај више не 
иде кроз насеље, да имамо 
обилазницу око Ирига, ре-
као је Тихомир Стојако-
вић, председник Општине 
Ириг. 

Нова раскрсница ће олакшати дола-
зак у Ириг свима којки стижу из смера 
Новог Сада, јер неће морати да прола-
зе поред читавог насеља, да би се кас-
није , такорећи враћали у њега. 

Иначе, презентација плана, као и 
планерски послови поверени су Заво-
ду за урбанизам Војводине. Одговорни 
урбаниста, Зоран Кордић из Завода 
за урбанизам Војводине је изнео све 
техничке детаље везане за нови план. 
Он је истакао да је комплетна површи-
на плана 12,55 хектара и да је у питању 
пољопривредно земљиште  на ком се 
данас налазе воћњаци и виногради, 
без изграђених објеката. По изградњи 
раскрнице и пратећих прикључака, 
сами грађевниски објекти ће се прос-
тирати на 5,21 хектара, док ће и даље 
остати расположиве пољопривредне 

површине од 7,34 хектара,  
иако ће и оне улазити у обухват 
плана. 

- Уз велику подршку на-
длежних државних институ-
ција и државног руководства, 
Општина Ириг је успела да се 
избори да се  у Плану подручја 
посебне намене интегрише 
још један прикључак, а то је 
сада у планском документу 
предвиђено као површин-
ска раскрсница Врдник. То је 
кружна раскрсница која ће се 

налазити у непосредном изласку из ту-
нела ка Иригу. После наплатне рампе, 
биће  предвиђена кружна раскрсница 
и приступни пут који ће се укључивати 
у кружну раскрсницу како из насеља 
Ириг, тако и прикључак који ће ићи 
ка Бањи Врдник. Нека је процена да 
око 15.000 возила дневно прође кроз 
насеље Ириг, међу којима и тешка 
теретна возила, тако да  ми са овим  
Фрушкогорским коридором и са овом 
површинском раскрсницом решавамо 
и  питање безбедности људи и зашти-
те имовине што нам је на првом месту, 
а са друге стране отварамо и велике 
развојне перспективе, како у питању 
самог транзита и саобраћајних веза и 
развоја туризма у нашој општини, до-
дао је Оливер Огњеновић, начелник 
Општинске управе Општине Ириг. 

У даљој перспективи, нова раскр-
ница даје основ да се у будућности из-
гради и саобраћајница за Врдник, у ду-
жини од око четири километра. Јавни 
увид у овај план траје до 5.новембра, 
до када је могуће поднети писмене 
сугестије и примедбе Служби за имо-
винско-правне послове Општине ириг, 
Војводе Путника 1, Ириг, а све инфор-
мације се могу наћии на званичном 
сајту ове сремске општине. Јавна се-
дница Комисије за планове биће одр-
жана 10. новембра са почетком у 10 
часова у згради Општине Ириг.
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Драгана Петровић, 
Сремска Митровица

- Не видим разлог 
зашто би се то деси-
ло, макар не на дуже 
време, а посебно не 
трајно. Овај вирус 
није толико страшан 
колико нас плаше 
њиме из ја не знам којих разлога. 
Ако и буде тако гадно, онда је мање 
важно где смо.

Зуска Рудаковић, Стара Пазова

- Mноги се враћају, 
безбедније је. Чула 
сам да је у последње 
време продато 800 
викендица а због 
веће тражње и цене 
су порасле. Свакако 
да је у кући са дво-
риштем, у доба заб-
ране кретања било много лакше 
него у становима.

Душан 
Благојевић, 
Рума  

- Видели смо колико 
је људи пошло на 
село због короне. 
На Фрушку гору 
се иде много више 
него пре, што и није 
лоше, у природу 
је требало ићи и 
раније.

Слађана Коленко, 
Сремска Митровица

– Хоће, сигурно. 
У селима је вирус 
мање распрос-
трањен, због тога 
што нема градске 
вреве, нема много 
кафића и сталних 
окупљања, па свима 
који желе да се заштите 
од ширења вируса, дође као спас.

Снежана Марјановић, 
Вишњићево

- Корона је утицала 
на то да се код нас 
у селу све више 
траже куће, које су 
прилично јефтине. 
За десет до 15 хиља-
да евра може да се 
купи лепа кућа којој треба само 
мало реновирања и спремна је за 
усељење.

Да ли ће се због пандемије, људи више окренути селу и природи?

Пројекат „Јавност у раду – транспарентно кроз институције, туризам и пољопривреду“ суфинансиран је средствима буџета Општине Ириг.
Ставови изражени у подржаном медијском пројекту нужно не одржавају ставове органа који је доделио средства.

Иришка
хроника

Припрема: С. Белотић

www.irig.rs

Нов начелник Општинске управе 
Општине Ириг је дипломирани 

правник Оливер Огњеновић, који је до 
постављења обављао дужност шефа 
Службе за имовинско-правне послове 
и урбанизам. Огњеновић је постављен 
на место начелника у ВД статусу до три 

месеца, с обзиром на то да испуња-
ва све законске услове за обављање 
ове дужности. Досадашња начелница, 
Оливера Филиповић Протић, поста-
вљена је на место шефа Службе за ло-
калне јавне приходе Општинске упра-
ве Општине Ириг. 

Председник Општине Ириг, Тихо-
мир Стојаковић је недавно истакао 
да део конституисања нове општин-
ске власти подразумева и „освежење“ 
руководећег кадра, и најавио да ће 
сличних промена бити и у наредном 
периоду.

ДОДЕЛА НАГРАДА 
СТУДЕНТИМА

Новчане награде 
за десет најбољих 
студената

Десет најбољих студената са те-
риторије Општине Ириг добиће 

годишњу новчану награду, финан-
сирану из општинског буџета. Рок за 
доставу документације за овај кон-
курс је 29.октобар. Право за учешће 
на конкурсу имају студенти млађи 
од 26.година и који се школују на те-
рет буџета у државним високошкол-
ским установама. Пијава се подноси 
у Одељењу за друштвене делатности, 
општу управу и заједничке послове. у 
најужи избор ће ући студенти са нај-
вишом просечном оценом, а још један 
услов је да нису обнављали годину 
студија. 

ПРОМЕНЕ У ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ

Оливер Огњеновић 
нови начелник Општинске управе

Оливер Огњеновић, 
начелник Општинске управе

Огњеновић је постављен на место начелника у ВД статусу до три 
месеца, с обзиром на то да испуњава све законске услове за обављање 
ове дужности. Досадашња начелница, Оливера Филиповић Протић, 
постављена је на место шефа Службе за локалне јавне приходе 
Општинске управе Општине Ириг

ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА КРУЖНЕ РАСКРСНИЦЕ ВРДНИК

Још једно укључење 
на Фрушкогорски коридор
Првобитним планом постојала је само једна могућност уласка у Ириг, на петљи у близини 
данашње раскрснице за Ривицу. Општина Ириг је државним органима и Влади Србије упутила 
захтев за још један излаз из Ирига и с обзиром на то да је она одобрена, нова раскрсница ће бити 
саставни део Фрушкогорског коридора

Тихомир Стојаковић
Оливер Огњеновић

Презентација плана нове раскрснице
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Јован Попов, 
Сремска Митровица

- Нема шансе. Ја први 
не бих отишао јер ту 
нема неке разлике. А 
са друге стране, мис-
лим да би се и таква 
кретања морала 
контролисати како не 
би дошло до прено-
шења заразе, а онда тек 
ништа нисмо урадили. 

Жељко Мандић, Рума 

- Видимо да су за 
време закључавања 
сви похрлили на 
село и у природу. 
Неком је требало то 
да се деси да схвати 
да живот није у бе-
тонским зградама.

Мирјана Аћимовић, Бешеново

– Видим да се већ 
окрећу природи и 
селу, неким обич-
ним стварима и јед-
ноставнијем начину 
живота, као некад. 
Беже и од брзог на-
чина живота у граду 
и мислим да ће 
људи све више ценити природу 
и оно што нам пружа.

Зденка Митнавер, 
Стара Пазова

- Продају се плацеви 
и викендице, не на 
селу него у викенд 
насељима. Много 
боље бих могла да 
продам викендицу и 
плац у Сланкамену, 
него кућу у Старој Пазови, 
без обзира на 
површину имања.

Наталија Јованчевић, Шид

- Мислим да људи 
неће мењати своје 
навике ни место 
боравка, осим ако 
то не буде крајње 
неопходно. Боље 
је свакако живети у 
мањим срединама, 
али због посла и осталог, тешко је про-
менити комплетно место боравка.

Да ли ће се због пандемије, људи више окренути селу и природи?

Сезона крсних слава, ових дана, 
увелико је почела. Претходних 
година, у овом периоду, окупља-

ли бисмо се код пријатеља, рођака, 
комшија. Некад и са више од двадесет 
људи у једној просторији, дружили 
бисмо се, певали, разговарали, често 
и до касних вечерњих или раних ју-
тарњих часова. 

Ипак, ове године, чини се да ствари 
стоје мало другачије. Епидемија коро-
на вируса поново је почела да дивља, 
а, нашем народу, који је навикао да за 
славу “дернечи”, то је сигурно тешко 
пало. Посебно када су у питању проти-
вепидемиолошке мере, које подразу-
мевају забране и препоруке за избега-
вање окупљања. Многи су се нашли 
у недоумици и питају се: Шта радити? 
Брину се о томе шта ће народ да каже 
ако не прославе свог заштитника “како 
доликује”, а, са друге стране, неки се 
плаше и заразе. А, неки баш и не. 

На прошлонедељном састанку у 
Патријаршији, министар здравља 

Златибор Лончар и патријарх Ири-
неј, разговарали су управо на ту тему. 
Министар Лончар је упознао патријар-
ха са актуелном епидемиолошком 
ситуацијом, као и припремљеношћу 
нашег здравственог система на нови 
талас корона вируса.Том приликом, он 

је истакао и да ће здравствени 
радници учинити све да очу-
вају здравље наших станов-
ника, али да је потребно при-
државати се свих прописаних 
мера, како би у томе успели.

У томе, патријарх Иринеј му 
је пружио подршку и истакао 
да је и Српској православној 
цркви здравље грађана на пр-
вом месту. Како је рекао, славе 
чувају нашу духовност, тради-
цију и породице, а начин на 
који се прослављају директно 
утиче на очување јавног здра-
вља. С тим у вези, подржао је 
апеле министарства здравља 
и позвао грађане да се придр-
жавају противепидемиолош-
ких мера и славе прослављају 
на начин који неће угрозити 
здравље њихових ближњих. 

Крсна слава 
у српском народу

Обичај прослављања крсне 
славе дубоко је укорењен у срп-
ској култури и традицији, каже за 
Сремске новине митровачки тео-
лог Марко Јелисавац. Слава, крс-
но име или свети, култ је по којем 
је српски народ препознатљив у 
православном свету.

–  Срби православне вероис-
повести у одређени дан године 
прослављају једног или више све-
титеља, у зависности од тога да 
ли се у црквеном календару у тај 
дан помиње само један свети или 
њих више. Тај одређени светитељ 
представља нашег заступника или 
патрона,  односно, нашег молитве-
ника пред Богом. Често се наглаша-
ва да само Срби славе крсну славу, 
али овај обичај, према наводима 
професора Николе Павковића, та-
кође је заступљен и код Македо-
наца – прича Марко Јелисавац и 

додаје да је код Срба, поред Божића 
и Васкрса, слава један од најважнијих 
дана у току године. Међутим, у нашем 
народу слава се најчешће повезује са 
богатом гозбом, обиљем хране и пића, 
што, каже, није исправно виђење.

– Када се у нашем народу помене 
слава, најчешћа асоцијација јесте спре-
мање велике, свечане гозбе, на којој 
се треба показати као добар домаћин 
који се труди да што боље угости своју 
родбину и пријатеље. Међутим, слава 
је више од тога. Слава је прослављање 
нашег светитеља заштитника кога је 
Бог прославио, а то одавање почасти 
нашем светитељу најлепше је исказа-
ти одласком и учествовањем тог дана 
на Литургији. Међутим, овај одлазак 
на Литургију код многих људи, нажа-
лост, изостаје, будући да они не схва-
тају значај овога дана и повезаност са 

Литургијом која се обавља, а са друге 
стране имамо и „традиционалисте“, 
који овај обичај прославања крсне 
славе обележавају због својих преда-
ка. Наравно, на обликовање овакве 
свести утицале су разне околности 
средином прошлог века – каже Марко 
Јелисавац.

Славити или не?

Последњих осам месеци, окупљање 
већег броја људи у затвореном прос-
тору било је или забрањено или непо-
жељно. Они којима славе падају у пи-
ковима пандемије, једноставно нису 
могли да их прославе са већим бројем 
гостију, па, тако, и сами кажу да славу 
“нису ни славили”. Ипак, смисао славе 
није окупљање што већег броја људи и 
што већа гозба, већ нешто сасвим дру-
го, па се, тако славе у доба короне и те 
како могу прослављати.

– У ово доба пандемије, многи људи 
постављају питање: „Да ли треба сла-
вити славу?“ Одговор је једноставан: 
Да, слава се никада не прекида. Друго 
питање које се намеће „На који начин“? 
Слава се одвајкада прослављала у 
српском народу, како у радости, тако 
и у жалости, у ропству и на слободи – 
истиче теолог Марко Јелисавац и до-
даје да Српска православна црква ни 
у једном тренутку званично није била 
против спроведених мера, те да се тру-
дила да људима објасни који је смисао 
славе и да се она може прославити и у 
оваквим, измењеним околностима. Ве-
ликих окупљања није ни потребно да 
буде, јер, довољно је тај дан прослави-
ти са својим најближима, са којима смо, 
и овако, већ стално у контакту, тако да 
до ширења заразе не може да дође.

– Многи су оптуживали Цркву да 
позива вернике да изрази бунт против 
државе у време глобалне пандемије, 
као и да доприноси расту броја зара-
жених од вируса. Међутим Црква нам 

говори да слава јесте дан у ком праз-
нујемо светитеља као свог заштитника, 
дан када окупљени заједно са својом 
породицом и ближњима приносимо 
дарове: хлеб као Тело Христово, вино 
као Крв Христову, жито као симбол Ва-
скрсења и свећу као симбол светлости 
Христове која просвећује свакога чо-
века. У том случају не може се говорити 
о штетности овога обичаја, будући да 
свештеници улазе у домове оних који 
желе да прослављају уз придржавање 
мера које је прописала држава – каже 
Марко Јелисавац, објашњавајући да су 
кроз историју крсне славе у нашем на-
роду већ прилагођаване различитим, 
тешким ситуацијама.

– У Српској православној цркви 
многи верни славе такозване заветне 
славе. Неки славе две или више сла-
ва у току године, али кроз присуство 
на Литургији и у кругу породице, без 
претеране помпе и огромних гозби, 
које данас преовладавају, али које се 
не могу забранити. Крсна слава пред-
ставља део обичајног права, тако да се 
може прилагођавати различитим си-
туацијама, као што је ова данас. Вреди 
навести пример, да су српски војници 
током Првог светског рата на дан своје 
славе у рововима ломили комад хлеба 
и палили макар комадић свеће и из-
говарали део тропара славе, односно 
молитве посвећене светоме, како ис-
тичу етнографски извори – закључује 
Марко Јелисавац.

Овај последњи пример довољно 
говори у прилог чињеници да славу 
чак и у доба короне можемо просла-
вити, али, искључиво се држећи њене 
суштине и смисла. С тим у вези, слава, 
уколико акценат стављамо на веру, 
духовност и прочишћење, уместо на 
гозбу и “теревенке” до зоре, никако не 
може утицати на ширење заразе, а са-
мим тим и на јавно здравље.

 Н. Милошевић

КРСНЕ СЛАВЕ У ДОБА КОРОНЕ

Може се славити и без крканлука
Када се у нашем народу помене слава, најчешћа асоцијација јесте спремање велике, свечане гозбе, 
на којој се треба показати као добар домаћин који се труди да што боље угости своју родбину и пријатеље. 
Међутим, слава је више од тога, каже митровачки теолог Марко Јелисавац

У данашње време, каже теолог 
Марко Јелисавац, људи су оптереће-
ни славским ручковима, као и пи-
тањима какву гозбу поставити, пос-
ну или мрсну?

– Многи медији у данашње време 
говоре на који начин треба да се сла-
ви слава, шта да се спрема од хране, 
каква би гозба требало да буде, шта 
се ваља радити у тај дан и слично. 
Тиме се ствара забуна међу људи-
ма, где се ставља акценат на гозбу и 
различите обичаје у току дана, који 
постају важнији од саме Литургије и 
светитеља кога прослављамо. Једно 
од питања које оптерећује вернике 
јесте питање „посних и мрсних сла-
ва“. Као што је речено Крсне славе 

представљају део обичајног права, 
па уколико се деси да слава падне у 
среду или петак, или у време чети-
ри вишедневна поста онда би гозба 
која се спрема, требало да буде пос-
на. При спремању гозбе, многи ве-
рници се не придржавају ових пра-
вила, будући да су „тако празновали 
отац и деда“. Црква нема за циљ да 
некога присли да овако чини, нити 
да их критикује, већ усмерава људе 
и указује им који је смисао Крсне 
славе, док сама свечана гозба јесте 
нешто што може, а и не мора да буде 
– каже Марко Јелисавац, додајући, 
још једном, да гозба, била она посна 
или мрсна, није оно што чини крсну 
славу.

Муке око гозбе

Марко Јелисавац

Хлеб, жито, вино и свећа - без осталог се може

Министар Лончар у Патријаршији (zdravlje.gov.rs)
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Пројекат „Живети у мањој средини: Инђија по амери модерног човека“ суфинансира се из буџета Општине Инђија. 
Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нужно не изражавају ставове органа који је доделио средства.

У петак, 23. октобра ове године у Га-
лерији куће Војиновић у Инђији 

отворена је изложба 21. зонске смотре 
ликовног стваралаштва аматера Срема. 
Ову изложбу су отворили Владимир Ву-
кас, историчар уметности, Саво Мучи-
бабић, председник Савеза уметничког 
стваралаштва аматера Војводине и Сава 
Степанов, ликовни критичар, теорети-
чар уметности и колекционар.

- Ово је први пут да се у Галерији куће 
Војиновић организује овакав вид излож-
бе, односно смотре која подржава ама-
тере, ликовне ствараоце и подстиче их у 

даљем раду и напредовању - каже Сања 
Сајферт, историчар уметности. 

За ову изложбу пријавила су се 34 
учесника из Инђије, Руме, Пећинаца, 
Шида и Сремске Митровице, а 14 канди-
дата чији су радови успешно прошли од 
стране комисије, биће представљени на 
Покрајинској смотри која ће се одржати 
у Бачкој Паланци. Радови су оцењивани 
од стране Саве Степанова и Сава Мучи-
бабића. 

Ова изложба за посетиоце биће отво-
рена до 29. октобра текуће године.

 Г.М.

Прошле среде су амбасадор Репу-
блике Индонезије Мохамед Чан-

дра Видја Јуда и први секретар Три 
Арјади посетили Општину Инђија. 
Његова екселениција и председник 
Општине Инђија Владимир Гак из-
разили су задовољство досадашњом 
привредном сарадњом и размотрили 
могућности за продубљивање еко-
номских односа Индонезије и инђијс-
ке општине.

Подсећајући да је индонежанска 
компанија Индофуд 2016. године у 
Инђији отворила погон за производњу 
инстант готових јела од нудли, али и 
дистрибутивни центар, амбасадор 
Чандра навео је да би у заједничком 
интересу било повећање српских ин-
вестиција у Индонезији. Тим поводом 
договорено је да, након завршетка 
пандемије коронавируса, делегација 
инђијских привредника посети Џакар-
ту где би били организовани сусрети 

са представницима индонежанских 
компанија.

Уважени гости и домаћини су подсе-
тили и на историју добрих политичких 
односа Србије и Индонезије. У прилог 
томе иде и чињеница да Индонезија 

није признала независност Косова и 
да доследно подржава напоре Србије 
да на међународној сцени оствари 
државне интересе у јужној српској 
покрајини. 

 Б. Родић

На седници Скупштине општине 
Инђија одржаној 20. октобра ус-

војен је други ребаланс општинског 
буџета за ову годину, који је одраз 
последица пандемије коронавируса. 
Ова ситуација, проузрокована пан-
демијом коронавируса, утицала је на 
смањење прихода и захтева рациона-
лизацију трошкова корисника, као и 
рационализацију реализације капи-
талних пројеката, констатује се у пред-
логу Општинског већа. С тим у вези су 
смањени укупни планирани приходи и 
сада ће они износити 4.273.510.00 од 
тога највећи део, 99,57 процената чине 
буџетски приходи, а остало су сопстве-
ни приходи индиректних корисника. У 
складу с тим су извршена и смањена 
планираних расхода а неки крупнији 
пројекти, као што је изградња градске 

пијаце у Инђији, померени су за наред-
ну годину. 

Овај ребаланс је нивелација све-
га онога што смо планирали, што смо 
желели да урадимо и неких пројеката, 
које нисмо стигли да урадимо и који 
у овој ситуацији и нису реални. Пан-
демија је направила озбиљне поро-
мећаје у финансијама сваке општине и 
града у Србији али и у целом свету тако 
да смо морали неке планове и пројек-
те скинути с дневног реда – рекао је 
Владимир Гак, председник Општине 
Инђија.

На чевртој седници Скупштине 
општине Инђија одборници су усвоји-
ли  решења о давању сагласности на 
Програм о измени Програма рада 
Туристичке организације општине 
Инђија са финансијским планом за ову 

годину, Одлуку о изменама Годишњег 
програма рада и пословања са финан-
сијским планом "Агенције за ИТ, ГИС и 
комуникације општине Инђија" д.о.о. 
Инђија и донели решење о давању са-
гласности на измену Програма рада и 
финансијског плана установе Културни 
центар Инђија за текућу годину. Поред 
тога, прихваћен је извештај о раду јав-
них предузећа чији је оснивач општи-
на Инђија за период 1. јануара до 30. 
јуна 2020. године и донета је Одлука 
о додељивању Октобарске награде у 
овој години.

Текућа буџетска резерва користиће 
се, као и увек, за ванредне ситуације и 
ванредну помоћ. За најстарије и мате-
ријално угрожене суграђане из ових 
средстава биће обезбеђени пакети 
помоћи. Б. Родић

АМБАСАДОР ИНДОНЕЗИЈЕ ПОСЕТИО ИНЂИЈУ

Проширење 
привредне сарадње

Посета амбасадора Индонезије

ОДРЖАНА ЧЕТВРТА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ИНЂИЈА

Други ребаланс буџета

АМАТЕРА СРЕМА

Најбољи радови иду 
на Покрајинску смотру Са изложбе у Кући Војиновић

Регионално удружење оболелих од 
мултипле склерозе „Мој Срем“ како 

му и име каже, обухвата цео Срем а 
седиште му је у Инђији. Због познате 
ситуације, коју у целом свету диктира 
епидемија коронавируса, ни ово Удру-
жење није успело да организује већи-
ну сталних активности, нити да аними-
ра своје чланове на начин на који су то 
чинили ранијих година.

- Наше Удружење броји 68 чланова 
и фокусирано је на дружења и окупља-
на на радионицама.То највише прија 
нашим члановима јер кроз причу, 
шалу и уз ручне радове лакше подне-
су стање у ком се налазе - каже Еми-
лија Михајловић, Инђинчанка која је 
од ове године председница Удружења 
„Мој Срем.“

- Када временски услови дозволе 
окупљамо се на отвореном простору, 
организујемо излете јер због короне 
не можемо да користимо нашу просто-
рију, мала је и не можемо да обезбе-
димо социјалну дистанцу у том малом 
простору – додаје Емилија и примећује 
да то постаје велики проблем какао 
време постаје хладније.

- С обзиром да долази хладно вре-
ме, ускраћени смо за наша омиљена 
дружења што баш тешко пада нашим 
члановима. 

Ради се оно што се може у датим ус-
ловима. Ако чланови не могу да дођу 
онда се представници Удружења са 
председницом организују и обилазе 
своје чланове. Пре свих оне тешко пок-
ретне и непокретне.

- Били смо у Чортановцима, Бешки, 
Новој Пазови, Руми, Шиду... Настојимо 
да помогнемо у основним животним 
потребама. Однели смо сваком члану 
хигијенски пакет.

Емилија наглашава да су део сред-
става за хигијенске пакете обезбедили 
продајом својих ручних радова.

- Користимо могућности да на ма-
лобројним овогодишњим манифес-
тацијама у Инђији по симболичним 
ценама понудимо производе са својих 
радионица и на тај начин обезбеди-
мо извесна средства за помоћ својим 
најугроженијим члановима.

Посете протичу у срдачној атмосфе-
ри и то је начин да се одржи и бодар 
дух.

- Како нам временски услови и ак-
туелна ситуација са ковидом  не доз-
вољавају дружења, настојимо да на 
овај начин останемо у контакту са на-
шим члановима као и да им помогне-
мо колико можемо – закључује пред-
седница Удружења „Мој Срем“ Емилија 
Михајловић. Б.Родић

У циљу озелењивања општине Инђија 
Јавно комунално предузеће „Кому-

налац“ започело је акцију садње хиља-
ду нових садница у Инђији и прилазу 
гробљима у Бешки и Јарковцима.

Нове саднице представљаће вет-
розаштитни појас и то на локацијама 
ка Љукову, Новом Саду(до пумпе) и 
од првог надвожњака до излаза из 
Инђије ка Старој Пазови. На помену-
тим деоницама засадиће се 700 листо-
падних дрвећа.

У Бешки и Јарковцима, уз прилаз 
гробљима, требало би да буде засађено 
три стотине садница четинара.

ЈКП „Комуналац“ спроводи акцију у са-
радњи са Институтом за низијско шумар-
ство и животну средину, који је урадио 
пројекат.

Иначе, од почетка године до данас 
засађено је осам стотина садница, махом 
брестова, и то углавном на локацијама у 
Марадику, Новом Сланкамену као и мес-
тима где се стварају дивље депоније.

ХИЉАДЕ НОВИХ САДНИЦА 
ЗА ВЕТРОЗАШТИТНИ ПОЈАС  

Нови дрвореди 
Припрема терена за нове саднице

Увек у контакту

У посети у Новим Карловцима
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ПЕЋИНЦИ

ПИ ТА МО ЧИ ТА О ЦЕ

Десанка Брајовић, 
Вишњићево

- По мом мишљењу 
све више људи ће да 
се окрене животу на 
селу. Куће су јефтине 
и све више се купују, 
а купци углавном до-
лазе из великих гра-
дова, попут Београда 
и Новог Сада.

Маришка Мандић, Рума 

-  Вероватно ће се 
враћати људи на 
село, можда је то тре-
бало да буде и раније 
а не само због коро-
не.  Свакако, урбани-
зована села и куће 
са окућницама имају 
своје предности.

Славко Делић, Вогањ

– То већ раде. На-
равно, села нису 
као некад, данас 
имају све услове за 
живот. Живим у селу 
између два града и 
све ми је при руци. 
У доба короне, овде 
је и већа слобода, 
с обзиром да људи 
имају своја дворишта.

Весна Бакић, Инђија

- Види се да се више 
купују викендице. 
Чини ми се да сви 
беже из станова или 
би хтели дапоред 
стана имају и нешто 
са двориштем. Ја 
имам кућу и то ми је 
супер!

Милица Марић, Сремска Митровица

- Чисто сумњам. Пог-
ледајте само колико 
се и даље гради по 
Митровици. У те 
нове објекте дола-
зе управо људи са 
стране, што само по 
себи показује да већ 
започети процеси неће бити 
прекинути. Сумњам да ће се поћи у 
обрнутом правцу.

Да ли ће се због пандемије, људи више окренути селу и природи?

Ових дана почели су радови на 
уређењу центра Огара, у оквиру 

којих ће бити изграђена нова бетонска 
стаза дуж парка у центру насеља, која 
је уклоњена током радова на изградњи 
водоводне мреже, део ограде око пар-
ка биће уклоњен, а пијачни простор 
померен бочно од парка у улицу Душа-
на Јерковића.

По речима председника општине 
Пећинци Синише Ђокића, који је оби-
шао радове заједно са председником 
Савета Месне заједнице Огар Мила-
ном Алексићем, иако није у питању ка-
питална инвестиција, ово улагање ће 
употпунити изглед центра Огара.

- Изглед центра је већ био нарушен 
изградњом нове водоводне мреже, 
што се није могло избећи, па је ово 

била добра прилика да уз додатна ула-
гања плато испред парка и простор 
око споменика у самом парку добију 
нови, лепши изглед“ – изјавио је први 
човек пећиначке општине.

Како нам је рекао Милан Алексић, 
кроз парк ће бити изграђене бехатон 
стазе, нове клупе ће бити поставље-
не испред парка и дуж стаза у самом 
парку, где ће бити засађено украс-
но растиње и постављена нова лед 
расвета.

- Пијачне тезге више неће заклања-
ти парк, а померањем тезги на бочну 
страну парка, пијачни простор и даље 
остаје у центру насеља, али се више 
неће налазити поред главног пута, 
где је саобраћај најгушћи, изјавио је 
Алексић.

Штаб за ванредне ситуације Општи-
не Пећинци саопштио је да ће се 

и на територији општине у циљу спре-
чавања ширења инфекције корона ви-
русом, а у складу са налогом републич-
ког Кризног штаба за заштиту здравља 
становништва, постојеће превентивне 
мере строго контролисати и спрово-
дити доследно и ригорозно.

Иако је епидемиолошка ситуација у 
општини Пећинци тренутно стабилна, 
узимајући у обзир да се ново жариште 
епидемије у нашој земљи налази на 
само 40 километара од територије 
пећиначке општине, Штаб за ванредне 
ситуације упутио је данас јасну поруку 
да ће у наредном периоду инспек-
цијске службе имати нулту толеран-
цију према онима који крше мера 
заштите од ширења заразе вирусом 
Ковид 19, и који својим неодговор-
ним понашањем не угрожавају само 
себе и своју породицу већ доприносе 
стварању услова за ширење заразе у 
локалној заједници.

Иако у овом тренутку није доне-
та одлука о пооштравању мера, из 

општинског Штаба поручују да ће сва-
кодневно пратити ситуацију на терену 
и да ће на најмањи наговештај погор-
шања епидемиолошке ситуације поо-
штравати мере заштите.

У овом тренутку на снази је за-
брана јавног окупљања више од 30 
људи и у затвореном и на отвореном 
простору, а ношење заштитне маске 
је обавезно у свим затвореним про-
сторима, као и у јавном превозу, а 
маска је обавезна и на отвореном 
простору када није могуће обезбе-
дити дистанцу од најмање 2 метра 
или простор од 4 квадратна метра 
по једној особи. И даље је забрање-
но организовање прослава сеоских 
слава, свадби, свих врста прослава, 
свечаности и манифестација, као и 
постављање забавних паркова, ли-
цидера, уличних продаваца игра-
чака и организовање свих осталих 
забавних садржаја који подразуме-
вају окупљање грађана, а у угости-
тељским објектима забрањена је жива 
музика и у затвореном и у отвореном 
делу објекта.

ЗА ПРИПАДНИКЕ ССБ 
И КОРИСНИКЕ БОРАЧКО
- ИНВАЛИДСКЕ ЗАШТИТЕ

Како до стана
Министарство за рад, запошља-

вања, борачка и социјална пи-
тања обавештава припаднике снага 
безбедности о могућности куповине 
стана под повољнијим условима, као 
и о могућности прихватања додатног 
инструмента обезбеђења у виду со-
лидарног дужника за програм стано-
градње за службе снага безбедности 
(ССБ) у коју су укључени и корисници 
борачко-инвалидске заштите.

У циљу лакше припреме за процедуру 
куповине стана припремљено је упутство 
за купце, као и Упутство Банке Поштанс-
ка штедионица са списком потребне до-
кументације за издавање прелиминарне 
потврде о кредитној способности за при-
паднике снага безбедности.

Упутство о додатним корацима и про-
цедури са списком неопходне докумен-
тације налази се на интернет страници:
https://informacije.ssb-srbija.rs/
informacije/.

Србија се сврстава у земље са ви-
соким ризиком умирања од мали-

гних болести. Рак дојке је најчешће ма-
лигно обољење код жена, како у свету, 
тако и код нас.  У Србији сваке године 
од карцинома дојке оболи око 4.600 
жена, док њих око 1.600 изгуби живот. 
У АП Војводини се на годишњем ниову  
дијагностикује око 1.200 пацијенткиња 
оболелих од рака дојке. 

Важно је напоменути да је ова бо-
лест према свим подацима излечива 
у 90% случајева уколико се благовре-
мено открије - и из тог разлога,  рана 
дијагностика рака дојке је од пресуд-
ног значаја за смањење смртности 
од ове болести. Најчешће коришћена 
метода скрининга за откривање рака 
дојке је мамографија која се, са другим 
прихваћеним методама, спроводи у 
циљу откривања потенцијалних мали-
гних тумора у раном стадијуму, када 
је много већа шанса за излечење у од-
носу на узнапредовалу фазу болести. 
Наша земља од 2013. године спрово-
ди Национални програм раног откри-
вања карцинома дојке организовањем 
мамографских прегледа код здравих 
жена узраста од 50 до 69 година. Како 

су бројна истраживања показала да ре-
довна мамографија жена узраста од 50 
до 69 година смањује смртност од рака 
дојке, Покрајински заштитник грађана 
омбудсман позива  све жене да се ода-
зову на скрининг програм које спрово-
де надлежне здравствене установе, јер 
рана детекција као превентивна мера 
даје бољу прогнозу у циљу очувања   
живота и здравља.  

Један одсто од свих новодијаг-
ностикованих карцинома дојке јавља 
се и код мушкараца, код којих често не 
постоји довољна свест о могућности 
обољевања од ове болести, због чега 
је карцином дојке код мушкараца, 
чешће него код жена, са леталним ис-
ходом. Из тог разлога, неопходно је 
спроводити активности у циљу поди-
зања свести у друштву о постојању ове 
болести, факторима који доприносе 
појави болести, значају превентивних 
прегледа, симтомима, дијагностици 
и лечењу и жена и мушкараца. Исто-
времено, треба дати подршку и свим 
другима који се срећу са овом болести, 
у циљу њиховог оснаживања, како би 
пружили неопходну помоћ оболели-
ма, када дође до откривања ове боле-

сти, од њеног откривања, па до изле-
чења. Едукација од најраније доби део 
је превентивних активности које треба 
да постану део наше свакодневице. 

Одговарајућа промоција здра-
вља, образовање младих људи о зна-
чају превентивног деловања у циљу 
очувања здравља, сталне акције са 
циљем едукације и мотивације и жена 
и мушкараца да се одазову позивима 
на превентивне прегледе, повећање 

броја мамографских јединица и обу-
чених људи – све ово неопходно је за 
превенцију и успешно лечење ове и 
многих других болести. И за грађане и 
за здравствене раднике све благовре-
мене превентивне мере и активности 
кључ су за смањивање броја оболелих 
од опаке болести - карцинома дојке. 

Међународни дан борбе против 
рака дојке, 24. октобар, је најважнији 
дан у месецу посвећеном борби про-

тив ове болести. Обележава се широм 
света и код нас, како би се скренула 
пажња на распрострањеност рака дој-
ке и подигла свест о значају здравих 
облика понашања у превенцији рака 
дојке, као и значају раног откривања 
и могућностима правовременог за-
почињања лечења особа оболелих од 
рака дојке. Давањем подршке здрав-
ственим радницима и релевантним 
државним институцијама, у њиховим 
напорима да се са превентивним ак-
тивностима прегледа обухвате сви 
припадници ризичних категорија, и 
позивом свим грађанима и грађанка-
ма да се одазову позиву за укључење у 
рано откривање рака дојке, Покрајин-
ски омбудсман даје свој прилог циљу 
који је постављен, да се број оболелих 
ефикасно смањује, а број благовреме-
но дијагностикованих и излечених по-
већа! Превентивне активности морају 
бити још чешће и много гласније, и 
од стране органа јавне власти, здрав-
ствених институција и одговорних 
појединаца, са пуним уважавањем на-
чела хуманости и недискриминације, 
са свим проблемима и користима које 
они носе. 

САОПШТЕЊЕ ПОКРАЈИНСКОГ ЗАШТИТНИКА ГРАЂАНА - ОМБУДСМАНА

Рак дојке – рана дијагностика је кључ превенције

НАКОН СЕДНИЦЕ ШТАБА 
ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

Ригорозна контрола 
поштовања мера
Иако у овом тренутку није донета одлука о 
пооштравању мера, из општинског Штаба поручују да 
ће свакодневно пратити ситуацију на терену и да ће 
на најмањи наговештај погоршања епидемиолошке 
ситуације пооштравати мере заштите

Нови изглед центра 

Радови у току
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СТАРА ПАЗОВА
www.starapazova.rs

Пројекат „Грађани и самоуправа на истом путу: правилна реализација пројектованог буџета″ суфинансира се из буџета Општине Стара Пазова. 
Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нужно не изражавају ставове органа који је доделио средства.

На дневном реду редовне 
годишње скупштине Цр-

веног крста Стара Пазова био 
је Извештај о раду и финан-
сијски извештај Црвеног крс-
та Стара Пазова за прошлу, 
2019.годину и План рада за 
ову годину.

Сама седница Скупштине 
у Црвеном крсту, као и у мно-
гим другим организацијама, 
каснила је из познатих раз-
лога. Извештај о прошлого-
дишњим активностима стога 
је изгубио на актуелности и усвојен је 
без расправе.

План рада за ову годину, сачињен 
у припреми седнице Скупштине, знат-
но раније, судећи по садржају и пре 
епидемије коронавируса, био је сли-
чан прошлогодишњем. Међутим, по 
календару активности одржане су 
уобичајене јануарске: акција „Један па-
кетић пуно љубави“ и 31. јануара обе-
лежен је Дан против дуванског дима. У 
фебруару су активисти Црвеног крста 
делили летке и остали информативни 
материјал у духу Светског дана борбе 
против рака.

У марту је и у Србији већ било обо-
лелих од коронавируса, проглашено је 
ванредно стање и Црвени крст је своје 
активности прилагодио новонасталој 
ситуацији. До пуног изражаја дошли 
су волонтери. У сарадњи са Општи-
ном организована је достава пакета 
намирница најстаријим суграђанима, 
који нису смели да напуштају своје 
куће и станове. Волонтери су ишли у 
набавке хране, лекова, чак су бивали и 
овлашћени да подигну пензије. 

У оквиру своје сталне социјално-
хуманитарне делатности, Црвени крст 
и у време најстрожих мера у вези ко-
ронавируса бринуо је о најсиромаш-
нијим суграђанима, којима једини 
оброк стиже из Народне кухиње.

- Када нисмо могли да одржимо 
програм Народне кухиње као дељење 
куване хране на пунктовима по свим 
местима наше Општине, организовали 
смо дистрибуцију ланч пакета – каже 
секретар Црвеног крста Стара Пазова 
Живан Радаковић.

Планираним активностима Црвени 
крст се вратио са побољшањем епиде-
миолошке ситуације, у јуну, јулу, авгус-
ту и септембру. План и календар ового-
дишњих активности, који су усвојени 
на Скупштини Црвеног крста. подлож-
ни су изменама, каже председник Цр-
веног крста Стара Пазова Владимир 
Маричић. Маричић је председник од 
2004.године и каже да је ова година по-
казала пун смисао постојања Црвеног 
крста као хуманитарне, непрофитне и 
добровољне организације.

 Б. Р.

Општински одбор СУБНОР-а Ста-
ра Пазова, представници Војске 

Србије и представници локалне са-
моуправе, као и потомци погинулих 
бораца у петак су положили венце и 
цвеће на спомен обележје у центру 
Старе Пазове и на споменик хероју 
Јанку Чмелику у Градском парку.

- Сваки грађанин може да дође и 
да ода почаст људима који су поги-
нули за нашу слободу, они су то за-
служили. Поштујући њихове жртве 
поднете пре 76 година за наше осло-
бођење, требало би да сећање о њи-
ховим херојским делима преносима 
на млађа поколења  - рекао је прили-
ком полагања венаца у центру града 

председник Општинске организације 
СУБНОР-а Станко Царић и посебно 
се захвалио локалној самоуправи и 
Војсци Србије. 

У име Војске Србије венац су 
положили потпуковник Милош 
Кујунџић, помоћник командира 204. 
ваздухопловне бригаде и мајор исте 
бригаде Драган Тривун. 

Потпуковник Кујунџић је иста-
као добру вишегодишњу сарадњу са 
Општином Стара Пазова.

- Наша Бригада једим делом је 
базирана на територији Општине 
Стара Пазова са којом имамо из-
ванредну сарадњу и пријатељске 
односе и зато увек узимамо учешће 

у оваквим манифестацијама. Ове 
датуме је неопходно обележавати с 
обзиром да нас подсећају на велику 
жртву, најсветију коју су људи дали, 
а то су њихови животи. Наш забо-
рав био би грех према прецима. 
Ми, припадници војске се сећамо 
ових датума јер нам они показују 
да никад не смемо да заборавимо 
шта нам је основни задатак а то је 
одбрана наше отаџбине – рекао је 
потпуковник Кујунџић.

Венци су положени и у парку по-
ред споменика хероју Јанку Чмелику, 
а ученици школе која носи његово 
име, као и сваке године, припремили 
су пригодан програм.

У поподневним часовима Дан ос-
лобођења Старе Пазове у Другом 
светском рату полагањем венаца на 

споменике обележио је и Општински 
одбор Социјалистичке партије Србије.

 Б. Родић

У комплетном саставу, у присуству 
53 одборника, Скупштина општи-

не Стара Пазова усвојила је Одлуку 
о ребалансу буџета, којом се укупан 
обим буџета утврђује у износу од 
3.190.651.000 динара што је умањење 
за  452.718.000 у односу на обим буџе-
та планиран Одлуком о буџету за 2020. 
годину.

- Све што смо због пандемије 
морали да одложимо и зауставимо, 
као што је изградња тренажне хале 
и парка у Новој Пазови, изградња 
канализација и реконструкција во-
довода у већини места Општине 
и друге инвестиције, планирамо 
да остваримо у наредној години и 
то ћемо уврстити у буџет за идућу 
годину. У децембру ћемо усвојити 
буџет за наредну годину и већ у 
јануару 2021.предузети потребне 
кораке за реализацију планираног 
– обраћајућо се одборницима рекао 
је председник Општине Стара Пазова 
Ђорђе Радиновић и нагласио:

- Нема сврхе да уврстимо сада ре-
балансом буџета неке ставке које не 
можемо да реализујемо до краја годи-
не. Сада је важно да реално сагледамо 
ситуацију и да у складу с тим планира-
мо одређене инвестиције за идућу го-
дину. Наравно, водећи рачуна да сва-
ко место општине буде равноправно 
заступљено, јер у сваком месту имамо 
капиталних инвестиција.

Усвојени су и Извештаји о раду и 
Финанскијски извештаји свих месних  
заједница. Расправа је вођења у вези 
највећних месних заједница, Нове и 
Старе Пазове. Радивоје Ђукић је кри-
тички анализирао Финансијки извештај 
Нове Пазове, Ана Пејовић Станковић 
говорила је о изградњу канализације и 
другим инвестицијама у свом месту а 
др Тоде Војводић, такође из Нове Па-
зове, говорио је о начину функциони-
сања месних заједница и другим тема-
ма. Бранислав Узелац из Старе Пазо-
ве питао је да ли се и „како може дођи 
до комплетног извештаја о појединим 
инвестицијама МЗ Стара Пазова.“ 

Одговарајући одборницима пред-
седник Општине Ђорђе Радиновић 
скренуо је пажњу да су наведени 

проблеми наслеђени од претходних 
власти у којој су, како је рекао, учест-
вовали они који сада питања поста-
вљају и да се поједине теме експлоати-
шу у политичке и пропагандне сврхе.

Без расправе одборници су усвоји-
ли Извештаје о раду и Финансијске 
извештаје установа чији оснивач је 
Скупштине општине - Библиотеке, 
Центра за културу, као и Црвеног крс-
та, Центра за социјални рад, Дома 
здравља и Туристичке организације 
Стара Пазова. 

Поводом овог последњег Извештаја 
др Тоде Воводић је предложио:

- Туристичку организацију би треба-
ло угасити, а ову делатност прикључи-
ти општинском Одељењу за привреду, 
које би размотрило реалне буџетске 
могућности и највећи број мани-
фестација усмерило на донаторска 
средства. 

У оквиру обимног дневог реда од 
38 тачака, одборници су, без расправе, 
дали сагласност на измене и допуне 
пословања јавних предузећа „Чис-
тоћа“, „Топлана“ и Општинска стамбена 
агенција. 

Разматрање измена и допуна Про-
грама пословања „Водовод и канали-
зација“ изазавало је полемику о квали-
тету воде у Новој Пазови, где је, поред 
изградње канализације у блоку 9, у 
току замена азбестних цеви у старијем 
делу насеља.

- У свим насељима вода у мрежи 
водовода је бактериолошки исправна, 
само у Старој и Новој Пазови је неш-
то повећан проценат мангана, што се 
може отклонити изградњом фабрике 
воде. Ову замашну инвестицију од 
око 5 милиона евра тренутно није 
могуће реализовати – рекао је ди-
ректор „Водовода и канализације“ 
Милош Грковић и истакао да се ква-
литет воде редовно котролише и да 
„ни једна котрола није показала да је 
вода неисправна за пиће“.

Поводом дискусије о квалитету воде 
једини одборник из Голубинаца у овом 
сазиву Скупштине општине, Влатко 
Ћаћић приметио је да би и у голу-
биначком водоводу требало заменити 
азбестне цеви и да би требало имати у 
виду да су Голубинчани изградили во-
доводну мрежу од самодоприноса.

- Живимо у другачијим временима, 
лакше је било са самодоприносом из 
седамдесетих година градити инфра-
структуру. Ми данас настојимо да рав-
номерно улажемо у сва насеља у опш-
тини и решавамо проблеме, конкрет-
но, водовода и канализације не само у 
Новој Пазови или Голубинцима, већ и у 
Старој Пазови, Подунављу и свим оста-
лим местима наше општине – рекао је 
тим поводом председник општине.

У наставку седнице размотрена су 
нова именовања у управне и надзорне 
одборе установа и појединих школа, 
именоване скупштинске комисије а 
одборничке групе су поднеле пред-
логе чланова радних тела Скупштине 
општине.

На почетку седнице због кршења 
Пословника о раду Скупштине општи-
не председница Скупштине општине 
Наташа Мићић изрекла је две опоме-
не одборници Ани Пејовић Станко-
вић из Покрета за општину Нова Пазо-
ва. Председница локалног парламен-
та пренела је одборницима да је др 
Биљана Грубић Дедијер обавестила 
Скупштину да је напустила Покрет за 
општину Нова Пазова и да ће у раду 
Скупштине општине Стара Пазова 
убудуће учествовали као самостални 
одборник. 

 Б. Родић

ОПШТИНСКА ОРГАНИЗАЦИЈА СУБНОР ОБЕЛЕЖИЛА ДАН ОСЛОБОЂЕЊА СТАРОПАЗОВАЧКЕ ОПШТИНЕ

Почаст палим борцима Кујунџић, Царић и Тривун

ЦРВЕНИ КРСТ СТАРА ПАЗОВА 
ОДРЖАО ГОДИШЊУ СКУПШТИНУ 

Значај волонтерског 
рада
У марту је и у Србији већ било оболелих од 
коронавируса, проглашено је ванредно стање 
и Црвени крст је своје активности прилагодио 
новонасталој ситуацији. До пуног изражаја дошли 
су волонтери. У сарадњи са Општином организована 
је достава пакета намирница најстаријим суграђанима, 
који нису смели да напуштају своје куће и станове

Живан Радаковић и Владимир Маричић

ОДРЖАНА ТРЕЋА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ СТАРА ПАЗОВА 

Ребаланс буџета и извештаји 
о раду месних заједница и установа

Ђорђе Радиновић
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Спомен обележје “Сремски фронт” 
протекле недеље посетили су чла-

нови Савеза удружења бораца Србије. 
Делегацију предвођену генерал мајо-
ром Милорадом Ступаром, у име 
локалне самоуправе Шид поздравио 
је председник Скупштине општине Ти-
хомир Стаменковић и заменик пред-
седника Општине Ђорђе Томић. 

Обилазак комплекса и полагање 
венца, део је пројекта “Српски борац 
на Сремском фронту” који је почео са 
реализацијом у априлу. По завршет-
ку обиласка генерал полиције Горан 
Радосављевић доделио је плакете и 
захвалнице.

 С. М.

ЗАВОДА ЗА ЈАВНО ЗДРАВЉЕ

У Срему 50 ковид 
позитивних

Рекордно висок недељни раст цена, 
који је праћен високим обимом 

трговања, обележио је дешавања на 
новосадској робној берзи. Цене најтр-
гованијих берзанских роба, кукуруза 
и пшенице, скочиле су око 10 посто 
на недељном нивоу, иако на тржишту 
постоје довољне количине робе. Уку-
пан промет за ову недељу је износио 
11.070 тона робе, чија је финансијска 
вредност износила 259.450.850,00 
динара. У односу на претходни упо-
ређујући период, количински обим 
промета је већи за 79,94%, док је фи-
нансијска вредност прометоване робе 
виша за 91,58%.

Кукуруз је почетком недеље наста-
вио узлазни тренд, да би крајем не-
деље дошло до смиривања цена на 
тржишту услед повећане понуде. Бер-
зански уговори су закључивани од 
18,50 до 19,40 дин/кг без ПДВ-а, док су 
уговори са клаузулом „fco-luka“, закљу-
чивани од 19,40 до 19,90 дин/кг без 
ПДВ-а. Пондерисана недељна цена је 
износила 19,18 дин/кг без ПДВ-а (21,09 
дин/кг са ПДВ-ом), у односу на прет-
ходну седмицу цена је виша за 9,55%. 
Статистички када упоредимо цене са 
истим периодом прошле године (14,10 

дин/кг без ПДВ-а на дан 23.10.2019.), 
садашња цена је виша за 36,03%.

Пшеница, као и кукуруз, услед по-
већане потражње бележи снажан 
скок цена. Пшеницом се трговало у 
широком ценовном распону од 20,50 
на почетку недеље до 22,50 дин/кг без 
ПДВ-а  крајем недеље. Пондерисана 
цена је износила 22,09 дин/кг без ПДВ-
а (24,32 дин/кг са ПДВ-ом), што је више 
за 11,02% у односу на претходни упо-
ређујући податак.

И соја је наставила са растом цена 
услед слабе понуде. Соја је тргована по 
цени од 46,00 дин/кг без ПДВ-а, док је 
уз обрачун квалитета тргована од 45,00 
до 45,80 дин/кг. У односу на претходну 
недељу, цена ове уљарице је виша за 
6,43%. У истом периоду прошле годи-
не, цена соје је износила 36,20 дин/кг 
без ПДВ-а, односно тренутна цена је 
виша за 27,07%. СН

Гласање у оквиру пројекта „Парти-
ципативно буџетирање“ почело је у 

уторак 20. октобра и завршено је јуче 
27. октобра 2020. године. Сваког рад-
ног дана од 20. до 27. октобра, у време-
ну од 7.00 до 15.00 часова грађани су 
могли да гласају у  Услужном центру – 
Орловићева бр. 5 и у згради Општине 
Рума – Главна 107 или електронским 
путем, док је мобилна гласачка кутија 
сваког дана у  овом периоду била 
постављена у селима румске општи-
не. Идеје са највише гласова биће 
финансиране из буџета општине за 
2021. годину.

Девет пројектних идеја које су 
предложили грађани румске општине 
налазило се у конкуренцији за улазак у 
општински буџет за 2021. годину. Због 
епидемиолошке ситуације ове године 
акценат је стављен на електронско 
гласање. Новина у односу на претхо-
дне године је да се ове године гласало 
заокруживањем три предлога од по-
нуђених девет.

Листа предлога била је: уређење 
„мале фонтане“и простора око ње; 
постављање сензорских чесми са 

водом за пиће на више локација; па-
метне табле за основне школе ( чети-
ри градске и седам сеоских основних 
школа); постављање инклузивног 
игралишта код објекта „Ливаде“ за 
предшколско васпитање и образо-
вање деце; уређење дрвореда и 
повећање обима зеленила улица 

у Руми; уређење Великог парка ( 
поправка мобилијара и повећање 
обима зеленила); уређење Борковач-
ке шуме; изградња пешачко-бицик-
листичке стазе Платичево – Никинци 
и изградња пешачко-бициклистичке 
стазе Платичево – Витојевци. 

Како су последња два пројекта 
обимна, ако прођу за даље финанси-
рање из општинског буџета, биће реа-
лизовани у фазама и то не само током 
једне године. 

- Гласање је једна од могућности 
коју ми више година пружамо нашим 
грађанима, самим тим показујемо 
да оно што грађани изгласају ми и то 
спроводимо. Ове године због короне 
са мало кашњења све ћемо реализо-
вати до краја године. Радови трају на 
шест локација у граду где су грађани 
тражили мобилијаре за децу и мислим 
да ће брзо бити завршени, завршен је 
тендер за набавку ормарића за пре-
остале школе, а ускоро пуштамо јавну 
набавку за уређење вртића у центру 
Руме, рекао је Слађан Манчић, пред-
седник Општине Рума. 

 С.Белотић

И ове године током октобра Црве-
ни крст Шид и Дом пензионера 

заједнички реализују традиционалну 
манифестацију “Сунчана јесен живота” 
која је посвећена најстаријим суграђа-
нима. 

Како је рекла Јована Вуксан, секре-
тар Црвеног крста, најпре је у сарадњи 
са Домом здравља и Друштвом за 

шећерне болести одржан Базар здра-
вља на коме су пензионери могли да 
провере шећер у крви и измере крвни 
притисак, као и да присуствују преда-
вању о срчаним болестима. 

-Током “Сунчане јесени живота” 
одржано је и такмичење у спортском 
риболову у Ердевику, на језеру Брује, 
на коме су заједно  учествовали пензи-

онери из Шида и Ердевика, као и Мес-
на заједница Ердевик. На такмичењу је 
био велики број учесника, а придржа-
вали смо се свих прописаних епиде-
миолошких мера. Такође, имали смо и 
такмичење у пикаду, а у плану је још и 
да се ове недеље одржи шаховски тур-
нир – рекла је Јована Вуксан, секретар 
Црвеног крста Шид. С. М.

Према подацима Завода за јавно 
здравље Сремска Митровица на 

територији Срема евидентирано је 
укупно 50 лица са вирусом КОВИД 19.

Директорка ове здравствене уста-
нове др Нада Зец Петковић, каже да 
према последњим подацима Сремској 
Митровици има 17 активних случаја, 
исто толико у Инђији, 7 у Старој Пазо-

ви, 5 у Руми, 2 у Иригу и по једно лице у 
Пећинцима и Шиду.

-Број активних и новозаражених 
лица је у порасту, те се епидемиолош-
ка ситуација оцењује као несигурна. 
Позивамо грађане да се придржавају 
мера које је прописао Кризни штаб  – 
истакла је др Нада Зец Петковић.

 С. М.

“СРЕМСКИ ФРОНТ”

Посета делегације 
СУБС-а

Посета спомен обележју “Сремски фронт”

ПРЕГЛЕД ПРОШЛОНЕДЕЉНОГ ПРОМЕТА 
НА ПРОДУКТНОЈ БЕРЗИ

Рекордан раст цена
Пондерисана недељна цена кукуруза износила 19,18 
дин/кг без ПДВ-а (21,09 дин/кг са ПДВ-ом), а пшенице 
22,09 дин/кг без ПДВ-а (24,32 дин/кг са ПДВ-ом) 

Зрно све скупље

Одржана “Сунчана јесен живота”

Учесници такмичења у спортском риболову

Гласање завршено 27. октобра

Гласање у селима

Грађани одлучују о приоритетним улагањима
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Беочинска
хроника

Припрема: С. Михајловић

Пројекат “Грађани као стуб успешне јавне политике” финансира се из буџета Општине Беочин. Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нужно не изражавају ставове органа који је доделио средства

На радном састанку организова-
ном протекле недеље у Коме-

саријату за избеглице и миграције 
у Београду који је организован са 
представницима општина Јужноба-
чког округа Општину Беочин пред-
стављали су председница Општине 
Мирјана Малешевић Милкић, чла-
ница Општинског већа Тања Дрљача 
и повереник за избеглице и миграције 
општине Беочин Исмет Адемовски. 

На састанку су презентоване пот-
ребе избеглица, интерно расељених 
лица и повратника по основу спора-
зума о реадмисији, као и пресек стања 
реализације пројеката из буџетских 
средстава и Регионалног стамбеног 
програма. На четвртом 

с к у п ш т и н -
ском заседаљу 
одборници СО 
Беочин дошло 
је до промене у 
саставу одбор-
ника са Избор-
не листе Ивица 
Дачић - "Соција-
листичка партија 
Србије (СПС)". 
Уместо Иване 
Бранков место 
одборника зау-
зео је Миле Ре-
гојевић. Тиме су 
се створили услови да Ивана Бран-
ков на истој седници буде именована 
за вршиоца дужности директора 
Центра за културу, спорт и тури-
зам општине Беочин. До ове про-
мене је дошло после оставке до-
садашњег директора ове установе 
Горана Ковачевића. 

Уз кадровска решења која су се 
односила на чланство у Саветима: за 
младе, за родну равноправност, за 
јавни ред и мир, привреду и локални 
економски развој те Социо-економски 
савет одборници су изгласали и одлу-
ке које дефинишу услове за функцио-
нисање Предшколске установе "Љуба 
Станковић".

Поводом 16.октобра – Дана општи-
не Беочин, организовано је низ 

културно-уметничких програма. По-
следњи,  којим су Беочинци испратили 
овогодишње „Октобарске свечаности“, 
је вече поезије „Сремачко стиховање“, 
одржано у Дому културе уз поштовање 
свих мера у борби против корона ви-
руса.

У програму су учествовали књижев-
ници из Ирига Тодор Бјелкић и Зоран 
Митић. Песници „фрушкогорске прес-
тонице“ публици су се представили 
својим изабраним и новијим песмама. 
Различити поетски приступи и разли-
чити стилови „стиховања“  Бјелкића и 
Митића били су прави ужитак за бео-
чинску публику жељну поезије. 

Ово „Сремачко стиховање“ својим 
присуством требао је да употпуни и 
Радивоје Прокопјевић Прока, али 
је због несрећног случаја у породици 
његов изостанак оправдан.

У програму је, музицирајући на 
гитари,  учестовао и Слободан Боб 
Живковић. Програм је водио Секула 
Петровић.

ОДРЖАНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ 
ОПШТИНЕ БЕОЧИН

Ивана Бранков на челу 
Центра за културу

Седница СО Беочин Радни састанак у Комесаријату

РАДНИ САСТАНАК У КОМЕСАРИЈАТУ ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ

Активно учешће Беочина

ВЕЧЕ ПОЕЗИЈЕ У БЕОЧИНУ

Сремачко стиховање
Песници „фрушкогорске престонице“ публици су се представили својим изабраним 
и новијим песмама. Различити поетски приступи и различити стилови „стиховања“  
Бјелкића и Митића били су прави ужитак за беочинску публику жељну поезије

У амбијенту пазовачког Расадника 
Брест, по лепом времену, Удружење 

параплегичара „Фрушка гора – Срем“ са 
седиштем у Старој Пазови и ове године 
је организовало такмичење у кувању 
гулаша „Трофеј Фрушка гора“. Позиву да 
учествују у овој манифестацији одазвало 
се шест екипа међу којима су сродна уд-
ружења из Новог Сада, Смедерева, Руме 
и Инђије, као и пензионери из Старе Па-
зове. Домаћини су имали два такмичар-
ска котлића.

Кувао се гулаш од квалитетне свиње-
тине и јунетине а кувари свих екипа уве-
равали су новинаре да у њиховом рецеп-
ту нема никаквих тајни, све се спрема по 
укусу и искуству, рекла је пресрећна ку-
варица победничке екипе „Златна оаза“ 
из Старе Пазове Зденка Митнавер, која 
је несебично помагала и у припреми 
комшијских котлића. А и домаћини су 

одлично прошли, освојили су друго и 
треће место. Пехар за друго место при-
мила је Ангелина Јосић а за треће место, 
куварица, која је увек међу најбољима, 
Драгица Мијајловић. Такву одлуку до-
нео је жири у саставу: Петар Борковац, 
Штефан Брекало (из Удружења спорстих 
риболоваца „Лињак“из Нове Пазове) и 
Милан Дудић из Центра за културу Ста-
ра Пазова. Приликом доделе пехара су-
первизор Илија Марковић, председник 
Удружења риболоваца „Лињак“ нагласио 
је да метод узимања узорака и избора 
најбољих гарантује непристрасност а да 
је у овом случају разлика у квалитету ску-
ваних гулаша била изузетно мала.

- Првопласирани је освојио 100 бодо-
ва, а друга два су имала по 96, да бис-
мо накнадно, додатном дегустацијом, 
другопласираном додали још један бод 
– рекао је Марковић.

Конзумирање скуваних гулаша поче-
ло је домах после проглашења победни-
ка. Као и увек на оваквим такмичењима 
сам сусрет пријатеља био је најдрагоце-
нији, поготово ове године.

- Ова година је стварно најгора од кад 
сам председник Савеза парпалегичара и 
квадриплегичара Србије а то је већ 20 го-
дина – рекао је Михајло Пајевић.

- Окупљамо се када то епидемиолош-
ка ситуација дозвољава, на отвореном 
простору, настојимо да одржимо неки 
континуитет у години када смо морали да 
одложимо или потпуно откажемо много 
активности и манифестација. У контак-
ту смо са надлежним Министарством и 
трудимо се да не прекидамо започете 
пројекте на побољшању положаја особа 
са квадриплегијом и параплегијом – ре-
као је Пајевић.

Уручујући пехаре заједно са пред-
седником СПИК Србије, председник  Уд-
ружења параплегичара „Фрушка гора 
Срем“ Горан Рајковић изразио је велико 
задовољство и поздравио драге госте.

- Сви сте ви победници, самим тим што 
сте дошли. Нама је, као и увек, најважније 
дружење и разговор са пријатељима – 
рекао је Рајковић.

Прошлогодишњи победници, екипа 
из Удружења параплегичара   Смеде-
рева, предвођена Душаном Савићем 
ове године је компетирана тек пред 
крај, јер је већина била на такмичењу 
у стрељаштву у Новом Саду, а за поне-
ке представнике Удружења оболелих 
од мултипле склерозе „Мој Срем“ из 
Инђије ово је било прво гостовање на 
старопазвачкој манифестацији и веома 
леп доживљај.

- Први пут сам овде на такмичењу у 
кувању гулаша. Изузетно је пријатно, до-
бра је атмосфера и одлични су домаћини 

– рекла је председница овог Удружења 
Емилија Михајловић.

Срдачна атмосфера на пазовачком Ра-
саднику потврдила је да су сви дошли 
жељни, пре свега, дружења и задржали 

се у срачној комуникацији до попо-
дневних часова уз ручак који су сами 
скували и поделили са пријатељима. 

 Б. Родић

„ТРОФЕЈ ФРУШКА ГОРА“

Дружење изнад свега

Пехари за најбоље куварице

Победничка екипа

Жири
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У родној кући Борислава Михајло-
вића Михиза у Иригу у организа-

цији удружења грађана „Еустахија“ из 
Ирига током викенда је отворена из-
ложба слика Саше Филиповића, пре-
рано преминулог академског сликара 
из Ирига. Изложбу је отворио Авакум 
Квас, организатор и председник удру-
жења „Еустахија“ у присуству сликаре-
ве сестре и супруге. Изложба ће бити 
постављена до 24. новембра.

Удружење “Еустахија”, које делује 
под окриљем Српске читаонице у Ири-
гу, припремило је изложбу у сусрет 
обележавању програма „Нови Сад-ев-
ропска пресотница културе 2021“. У 
питању су дела рано преминулог сли-
кара и графичара (1967-2003), који је 
за собом оставио не само богат већ и 
заокружен уметнички опус. Прва из-
ложба отворена је  у Новом Саду, граду 
у којем је Филиповић са само 17 годи-
на уписао Академију уметности и три 
године за редом добијао студентске 

награде (1986, 1987. и 1988). У Иригу 
је организована друга изложба, граду 
у којем је Филиповић живео од своје 
пете године (рођен је у Богатићу). 

Симболично је и овај програм по-
чео у 18 сaти и 42 минута, у знак године 
оснивања најстарије читаонице у Срба 
1842.  Иришка публика, која га памти и 
као наставника ликовног у ОШ “Доси-
теј Обрадовић”, уживала је у његовим 
цртежима и графикама. Средства за 
ове изложбе, које је осмислио Авакум 
Квас, добијена су на конкурсу за јачање 
локалне уметничке сцене кроз реали-
зацију програма у просторима култур-
них станица у 2020. години (Фондација 
НС 2021 ЕПК) и на редовном конкурсу 
Покрајинског секретаријата за кул-
туру, јавно информисање и односе 
са верским заједницама. Удружење 
“Еустахија” се посебно захваљује гос-
пођама Марици Филиповић и Наташи 
Марцикић, које су уступиле дела.

 С.Белотић 

Радови на ширењу гасне мреже у 
Сремској Митровици увелико су у 

току, па се тако са пословима стигло и 
до маленог Шишатовца. Како нам је ис-
такао Никола Митровић, први човек 
ове Месне заједнице, завршетком ових 
послова створиће се бољи услови за 
живот, што ће Шишатовци, напомиње, 
умети и да искористе и да цене. 

- Ми јесмо мало село, али мислим 
да смо село које има будућност. Та 
будућност везана је за воћарство, ви-
ноградарство, имамо доста људи који 
су са стране дошли овде и њима ће 
гас посебно бити значајан. Наравно, ту 
су и старачка домаћинства којима ће 

свакако бити једноставније да се греју 
“на дугме” него да се муче са набавком 
дрвета, сечом, слагањем, цепањем и 
свим оним другим стварима које са со-

бом доноси зима, каже Митровић.
Он напомиње да су радови на гаси-

фикацији села само доказ више да се 
од Шишатовца није одустало. Током 
протеклог периода, сећа он, урађено 
је доста тога на уређењу села. Асфал-
тиране су поједине улице, уређен је 
сеоски базен, центар села се редовно 
одржава, води се рачуна о путу који 
Шишатовац спаја са Дивошем, а брине 
се и о уређењу сеоског гробља. 

- Ми тренутно имамо петнаестак 
деце, док су мештана у зрелој доби 
имамо четртдесет. Све то скупа ис-
тини на вољу, говори о томе да село 
јесте у проблему, али како бих рекао, 

Шишатовац никада није 
био велико место. Нас-
тало као манастирски 
прњавор, оно је увек 
пратило живот брат-
ства. Манастир полако 
оживљава, на један дру-
гачији начин, све више 
долазе верски туристи, 
па претпостављам да 
смо тако и ми све за-
нимљивији за оне који 
воле да у Фрушку гору 
дођу, да виде и да... оду, 
наставља причу Митровић. 

Међутим, Шишатовац нема своју 
амбуланту, нема апотеку. Старачком 
домаћинству то јесте проблем, али, 
напомиње шеф Месне заједнице, не 
непремостив. 

-У малим срединама ми се одлично 
познајемо, а то је између осталог до-
бро и због могућности да вежбамо со-
лидарност. Па тако, када год неко иде 
ка Митровици, он да ли у Манђелосу 
или у самом граду сврати до апотеке, 
ако неко мора до амбуланте или Бол-
нице, обично га превеземо и тако. Ми 
који смо више у граду имамо стални 
контакт са комшијама и пријатељима 
па тако умемо и да по поруџбини доне-
семо шта коме треба из града и тако... 
Помажемо се и држимо се заједно јер 
само тако можемо дочекати боље вре-
ме, прича Митровић.

А колико је Шишатовац, макар када 
је реч о онима који у овом селу живе 

мало село, показује 
и податак да ове го-
дине Основна школа 
“Слободан Бајић Паја” 
није отворила своја 
врата првацима. Како 
каже директор школе 
Ђорђе Цвијановић, од 
краја Другог светског 
рата до ове школске 
године шишатовачка 
“Бајићева” радила је 
без престанка.

- Имали смо ђаке 
у прва четири разреда и сви су ђаци 
ишли у једно одељење. То је проблем 
јер деца морају да прате наставу за 
четири разреда, за раличите пред-
мете, што се као недостатак видело 
посебно када се пређе у пети разред. 
До пре неколико година имали смо 
довољно деце, а сада када у четири 
разреда имамо мање од пет ђака ушли 
смо у мрежу гашења. Исто је било и у 
Лежимиру где смо имали четири ђака. 
Онда су се два шишатовачка ђака упу-
тила у Лежимир, где смо добили шест 
ђака тако да је школа у Лежимиру са-
чувана. Добра је ствар што се деца 
знају, Лежимир је само два километра 
удаљен, обезбеђен је превоз деце, па 
могу рећи да се све добро завршило. 
Наравно, није добро то што се школе 
затварају, али ми ту не можемо ништа, 
каже директор Цвијановић. 

 С. Л – T. М.

И РЕЧЈУ

Постављање 
рампи 
У петак су на улазу у Гимназију 

“Сава Шумановић” и испред Дома 
здравља у Шиду постављене рампе за 
особе са инвалидитетом. Поставку 
рампи реализује Општина Шид уз 
подршку Министартсва за рад, за-
пошљавање, борачка и социјална 
питања Републике Србије.

 С. М.

Објекат библиотеке „Др Ђорђе На-
тошевић“ у Крчедину добиће на-

кон четрдесет година потпуно нови 
изглед. Наиме, започети су радови на 
уређењу фасаде и замени целокупне 
столарије чија је вредност 665 хиљада 
динара. Рок за завршетак је прва по-
ловина новембра а средства су обез-
беђена у буџету Општине Инђија.

Услови и мере техничке заштите за 
инвестиционо одржавање објеката 
одвијају се под условима које је донео 
Завод за заштиту споменика културе 
Сремска Митровица јер је поменути 
објекат категорисан као споменик кул-
туре од великог значаја.

Иначе, објекат у ком се налази биб-
лиотека представља војно-граничарски 
објекат саграђен у другој половини XIX 
века. СН

Нови изглед библиотеке 

Радови на згради библиотеке у Крчедину

Омаж уметнику 
Саши Филиопвићу

Авакум Квас на отварању изложбе 
(фото: Српска читаоница Ириг)

Мала села имају будућност
Шишатовац никада није био велико место. Настало као манастирски 
прњавор, оно је увек пратило живот братства. Манастир полако 
оживљава, на један другачији начин, све више долазе верски туристи, па 
претпостављам да смо тако и ми све занимљивији за оне који воле да у 
Фрушку гору дођу, да виде и да... оду, каже Никола Митровић

Никола МитровићШишатовачки пејзаж

Ђорђе Цвијановић

Школа затворила врата
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У рану зору 16. октобра 1944. 
године немачке власти у Чал-
ми издале су наредбу за пов-

лачење из села. Из општинског уреда 
Јозефа Пастала саопштено је да се 
евакуација има што пре спровести, 
да се сва расположива сељачка кола 
натоваре са најпотребнијим стварима 
и да се крене ка Шиду. Ко није имао 
запрежна кола допремљен је ками-
онима до шидске железничке станице 
и отуда даље транспортован у правцу 
Немачке. 

Већ у 14 сати колона са 122 запреж-
них кола и два трактора, натоварена 
са 209 одраслих и 35 деце напустила је 
Чалму. Избегличка колона кретала се 
од војске назначеном маршутом пре-
ко Осијека кроз Мађарску и Аустрију. 
После 28 дана колона је 12. новембра 
1944. године стигла у Аустрију и распо-
ређена је у околна насеља. Само неко-
лико дана касније, 16. новембра, нешто 
мало после 23 часа последња у Чалми 
преостала немачка јединица “домо-
винске одбране”, минирала је своје из-
виђачко и највише ватрено место – то-
рањ цркве Светог Ванделина. Наредбу 
је издао непознати мајор Гестапоа који 
је у последњим данима “немачке Чал-
ме” у Срем стигао из Берлина.

Убрзо потом, јединица је крену-
ла пут Немачке, оставивши иза себе 
зарушену цркву.

Рушење и путовање

Како је након рата писао Бискуп Ћи-
рил Кос, некадашњи капелан у митро-
вачкој Жупи, торањ на цркви грађеној 
тек десетак година пред овај догађај, 
срушена је из страха да би се њиме, 
као извидном тачком, могли послужи-
ти и партизани. У том смислу, чалман-
ска црква није била изузетак, већ један 
у низу римокатоличких храмова које 
су током октобра и новембра месеца 
1944. Немци дизали у ваздух.

При минирању цркве олтар је остао 
читав и тек је по који комад цигле, ус-
лед саме експлозије ударио у поједи-
не његове делове и тиме их незнатно 
оштетио. 

Већ наредне године, будући да је 
кровна конструкција страдала и киша 
се сливала у цркву, те будући да није 
било никакве наде у могућност по-
правке, бискупски Ординаријат у Ђа-
кову одобрио је властима у Сремској 
Митровици молбу да за потребе об-
нове могу спровести планско рушење 
цркве и спровести чишћење цигле коју 
је Ординаријат продао. Сав надзор око 
реализације договра поверен је новом 
митровачком жупнику и апотекару 
Магдићу из Чалме.

Радови су спроведени током маја 
1945. и у почетку, како бележи Ћирил 
Кос, рушење је ишло по плану. Сваки 
комад цигле био је уредно очишћен, 
евидентиран и посложен ради лакше 
продаје. Како су послови одмицали, 
бивало је све више пропуста, па тако 
Ђаковачки Бискуп бележи да је Орди-
наријату на крају исплаћено знатно 
мање новца од договорене суме. 

У последњој фази радова, митровач-
ке власти затражиле су да се минира ол-
тар, што је Ординаријат одбио, па су га, 
заслугом чалманског апотекара Јосипа 
Магдића, немачки ратни заробљеници, 
до тада ангажовани на рушењу сводова 
и зидова цркве, демонтирали. 

У лето 1947. Ординаријат у Ђакову 
донео је одлуку да олтар премести у 
Трњане, у Хрватску. Жупљани трњан-
ске Жупе организовали су превоз 
чалманског олтара који је услед изло-
жености временским и другим непого-
дама, био у све лошијем стању. Олтар 
са свим својим деловима, стара про-
поведаоница, 400 комада плочица са 
пода цркве и још нешто заоставштине 
упрегнуто је у 15 сељачких кола и до-
премљено на железничку станицу у 
Мартинцима. На нову локацију стигле 
су 15. августа.

Обнова

Рестаурација и монтирање олтара 
није ишло лако. Неколико мајстора 
покушало је да га обнови, али уз ко-
ментар “да пуно фали” одустајало од 
послова. Почетком фебруара 1948. у 
Трњане стиже Лавослав Мајерхофер, 
клесар из Ђакова који је у то време 
становао у Вуковару, а радио и у Сла-
вонском Броду. Током наредних месец 
дана, Мајерхофер је даноноћно радио 
и  17. марта 1948. олтар је добио но-
ви-стари изглед. Био је у потпуности 
пребрушен, поправљени су симсо-
ви, а тамо где то није било могуће, 
правио је нове. Уз стручни надзор и 
помоћ Мартина Најшвендера, Божо 
Питуњац и Фрањо Садорскиун изра-
дили су подножје, и заједно са жуп-
ницима учествовали у монтирању. 
Осим материјала који је допремљен 
из Чалме утрошено је у олтар још ве-
лики блок бихаћког камена, четири 
комада мраморних стубића, 1200 ко-
мада цигле, три кубика цемента и око 
30 метара жице.

Прва служба, служена је на новом 
олтару на Светог Јосипа 1948. године. 
Служио преч. г. п. Теобалд из Славон-
ског Брода уз асистенцију жупника из 
Гарчина Ђуре Биндера и двојице бого-
слова, посланих из Ђакова.

Врата на табернакулу је израдио 
Стјепан Хајнал, столар и привремени 
звонар у Трњанима. Стари кип Светог 
Венделина је  такође је допремљен, 
али будући да је, услед минирања, био 
трошан није стављен пред вернике, 
већ је смештен иза исповедаонице. 

Током радова жупљани су били 
широкогрудни и својим прилозима 
потпуно су омогућили остварити оно, 
што је допуштењем Ординаријата 
било само у плану. Чалмански олтар и 
данас се налази у Жупи Светог Марка у 
Трњанима.

Гробље којег више нема

Сличну судбину доживело је и 
чалманско римокатоличко гробље. 
Смештено на улазу у село из правца 
Сремске Митровице, оно је по одласку 
Немаца из Чалме најпре запоставље-
но, а потом и потпуно запуштено. Ни 
чињеница да су се на њему сахрањи-
вали чалмански римокатолици, при-
падници других народа, чији пото-
мци и данас живе у селу, није могла да 
заустави процес пропадања. 

Данас се до “немачког гробља” теш-
ко долази. Зарасло у багрењак оно 
се са стазе који ка њему води више 
ни не види. Последњи пут значајније 
уређење обављено је пре више од 
десет година, када га је обишла група 
чалманских Шваба, исељеника и њи-
хових потомака. 

Надгробних споменика који сведо-
че о постојању Немаца у Чалми, готово 
да више и нема. Неке је нарушио зуб 
времена, а неке су, кажу боље упућени 
Чалманци, деценијама уназад, поједи-
ни мештани села односили и продава-
ли каменоресцима. 

Који је разлог запуштања чалман-
ског римокатоличког гробља, тешко је 
рећи. За једне то је небрига самих Чал-
манаца, за друге недовољна ангажова-
ност римокатоличке цркве, а за треће 
– последица учешћа доброг дела чал-
манских Шваба на погрешној страни у 
рату. Неки од погинулих, сахрањени су, 
кажу, управо на том гробљу. 

Упркос чињеници да неке ране ни-
када не зарастају, истина да су Немци 
у Чалми живели и да су у њеном жи-
воту оставили дубок траг не може се 
избрисати. Баш као што се не може 
избрисати и чињеница да се на улазу у 
село, у близини депоније, зарасло у ко-
ров и багрењак и даље налази гробље. 
Многи који су на њему сахрањени нису 
били ни рођени 1941, а многи који јесу 
дочекали Други светски рат, нису узи-
мали оружје у руке. Чалманско гробље 
није војно гробље, а све и да јесте, не 
би била првина да Срби уређују вој-
ничка гробља својих противника. Нема 
човека који нема право на свој гроб и 
достојно обележје.

Уосталом, на “немачком гробљу” у 
Чалми, сахрањени су и они римока-
толици који нису Немци, а недалеко 
од неколицине римокатоличких над-
гробних споменика, раштркани у гус-
том багрењаку, налазе се и споменици 
чалманских Јевреја. Село које са пра-
вом воли да истиче да је међу првима 
имало рендген и да су га у сеоску ам-
буланту донели Немци и Јевреји, треба 
да води рачуна о гробљу оних који су 
у његовој историји оставили неизбри-
сив траг. Свидео се он нама или не. 

  С. Лaпчевић

Чување заједничког наслеђа
Упркос чињеници да неке ране никада не зарастају, истина да су Немци 
у Чалми живели и да су у њеном животу оставили дубок траг не може се 
избрисати. Баш као што се не може избрисати и чињеница да се на улазу 
у село, у близини депоније, зарасло у коров и багрењак и даље налази 
гробље

Олтар у унутрашњости чалманске цркве

Црква Светог Ванделина

Чалмански олтар у Жупи Светог Марка

“Немачко гробље” некад... ... и сад

Проблематична сахрана на “немачком гробљу”
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Најмлађи мештани Платичева до-
били су ново дечије игралиште 

на парцели између основне школе и 
зграде Месне заједнице. Дечије игра-
лиште је поклон породице Гутић, чија 
је шестогодишња ћеркица Николина 
почетком године изгубила најтежу бит-
ку са леукемијом. Родитељи Милош и 
Маријана Гутић су скупљени новац 
за Николинино лечење уплатили на 
рачун удружења НУРДОР-родитеља 
деце оболеле од рака. Такође, решили 
су да се изградњом игралишта одуже 
мештанима Платичева за сву подршку 
коју су пружиил овој породици прили-
ком прикупљања средстава за Нико-
линино лечење.

- Игралиште је изграђено на 
општинској парцели и то је својеврсна 
захвалност породице Гутић мештани-
ма нашег села који су помагали и орга-
низовали многобрјне акције подршке 
и прикупљања новчаних средстава 
за лечење мале Николине. Изградња 
игралишта је завршена пре неколико 

дана и у току је административна про-
цедура да се ово игралиште, по жељи 
родитеља, преведе у власништво 
Општине Рума, рекао је Јован Сала-
тић, председник Савета месне зајед-
нице Платичево.

Како би се задовољиле све админи-
стративне процедуре и  Општина Рума 
је на последњој седници Општинског 
већа дала сагласност за изградњу иг-
ралишта на јавној површини у њеном 
власништву.

- Ми смо се као општина одазвали и 
пружили помоћ, не само као предста-
вници локалне власти већ и као поје-
динци, исто као што су се многи грађа-
ни наше општине укључили у акцију 
прикупљања финансијских средства 
за помоћ девојчици, која нажалост 
није успела да се избори са болешћу. 
Њена породица је одлучила да се на 
неки начин одужи Месној заједници 
и да ураде нешто за сву децу у Плати-
чеву. То је био њихов захтев, а ми смо 
дали сагласност да између школе и 

Дома културе сопственим средствима 
израде мобилијар за децу, а ја могу је-
дино да им се у име Општине захвалим. 

То је изузетан људски гест, да људи када 
имају своју муку могу да се издигну 
изнад ње и да учине нешто за децу 

из окружења, рекао је председник 
Општине Рума, Слађан Манчић.

 С.Белотић

Градоначелница Светлана Милова-
новић обишла је прошлог четврт-

ка Завод за јавно здравље у Сремској 
Митровици, како би се упознала са 
начином рада запослених у овој уста-
нови, ослушнула њихове потребе, и 
видела на који начин се, већ осам ме-
сеци, боре против ширења заразе ко-
рона вирусом.

Како је након посете истакла, у За-
воду кажу да је ситуација на подручју 
Срема и Сремске Митровица и даље 
стабилна, али несигурна, због великог 
броја оболелих у окружењу и опаснос-
ти од преливања на простор на-
шег округа и Града.

– Ако желимо да ситуација ос-
тане оваква, апелујем на све наше 
суграђане да се сви придржавамо 
мера заштите. Морамо водити 
рачуна и о себи, а, наравно, и од 
другима. Морам похвалити рад 
запослених у Заводу за јавно здра-
вље Сремска Митровица, који 
обухвата целу територију Срема, 
самим тим и Сремску Митровицу, 
који заиста врло одговорно, од самог 
почетка пандемије контролишу ову си-
туацију, раде седам дана у недељи, 24 
сата.  Кад је реч о резултатима тестова 
на Ковид, врло су експедитивни. Ти ре-
зултати се могу добити, ако се узоркују 
ујутру, још и у току тог дана. Заиста, све 
похвале за докторку Наду Зец Петко-
вић и за тим који ради са њом. Уз њих 
смо потпуно сигурни – истакла је гра-
доначелница Светлана Миловановић.

Директорка Завода, др Нада Зец 
Петковић, каже да је током посете, 
поред упознавања градоначелнице са 
начином рада и активностима у ус-
танови, било речи и о плановима за 
осавремењивање радних услова.

– Имали смо прилику да нашу 
градоначелницу упознамо са епиде-
миолошком ситуацијом у граду, као 
и да јој предочимо све активности 
које Завод за јавно здравље Сремска 
Митровица спроводи већ дужи вре-
менски период у борби против ин-
фекције Ковид.  Поента приче била је 
да прикажемо како изгледа та коор-
динација, који је то обим посла, каква 
је била динамика активности и какви 
и када резултати излазе из Завода за 
јавно здравље, за све оне који су уз-
роковани у нашој установи. Акценат 

је стављен на све изазове и ризике 
који утичу, у оваквој ситуацији, на 
јавно здравље у целини и наравно 
на ризик по здравље појединца. Из-
нела сам и планове за проширење 
капацитета, првенствено занављање 
и осавремењавање опреме у циљу 
аутоматизације и стварања свих пре-
дуслова који иду ка задовољавању 
захтева наших суграђана, клијената, 
у овом случају, пацијената – рекла је 
др Нада Зец Петковић, апелујући још 
једном на суграђане да поштују мере 
прописане од стране Штаба за ван-
редне ситуације, како би епидеми-
олошка ситуација у граду и округу 
и даље остала стабилна. Н. М.

Под покровитељством Министар-
ства културе и информисања у 

сарадњи Туристичке организације 
општине Стара Пазова и Завичајног му-
зеја из Руме комплетно је реконструи-
сана кућа у којој је рођен и живео Јан-
ко Чмелик, борац против окупатора, 
секретар месног и среског комитета 
Комунистичке партије Југославије за 
Стару Пазову, члан Окружног коми-
тета КПЈ и члан бироа Покрајинског 
комитета КПЈ за Војводину. Стрељан  
је 12. маја 1942. године у Сремској 
Митровици. За изванредно, храбро 
држање пред непријатељем прогла-
шен је за народног хероја 25. октобра 
1943. године.

У години када Словаци обележавају 
250 година доласка на тло Старе Пазове 
у реконструисаној родној кући хероја 
Јанка Чмелика отворена је изложба о 

традиционалном одевању Словакиња 
као њиховом најзначајнијем етничком 
спецификуму. Ова збирка ће постати 
део туристичке понуде општине Стара 
Пазова.

- Поред поставке везане за народ-
ноослободилачку борбу Јанка Чме-
лика, у објекту се налази и етнолошка 
поставка везана за живот старопазо-
вачких Словака и Срба староседелаца, 
а сама збирка има преко 2000 артефак-
та – рекла је Бранислава Коњевић, 
директорка Завичајног  музеја у Руми.

Кућа народног хероја Јанка Чмелика 
саграђена је у првој половини 20. века, 
представља тип сеоске архитектуре 
и налази се под заштитом државе као 
непокретно културно добро од значаја 
– навела је овом приликом Душанка 
Станковић, из Завода за заштиту спо-
меника културе Сремска Митровица.

У музичком програму на отварању 
музејских поставки у спомен кући Јан-
ка Чмелика учествовали су чланови  
народног оркестра и соло певачи Сло-
вачког културно-уметничког друштва, 
које носи име народног хероја, а чла-
нице Удружења жена из овог Друштва 
су приказале ручне радове и припре-
миле надлацке - традиционално јело 
од киселог текста.

Спомен кућа званично улази у ту-
ристичку понуду општине а  ускоро ће 
бити у виртуелном издању најавила је 
директорка Туристичке организације 
Драгана Зорић.

Од 21. октобра спомен кућа Јанка 
Чмелика, која се налази у улици, која 
носи име овог, јединог  хероја из Старе 
Пазове, после 30 година поново је от-
ворена за посетиоце.

 Б. Родић

Поклон мештанима од Николининих родитеља

Поклон породице Гутић

У ПОСЕТИ ЗАВОДУ ЗА ЈАВНО ЗДРАВЉЕ

Спремно одговарају 
на све изазове

Др Нада Зец Петковић и Светлана Миловановић 

Радна атмосфера у сваком тренутку

Отворена етно изложба
Спомен кућа и музеј

Словачка народна ношњаДео српске ношње



 

КУ ЋЕ - ПЛА ЦЕ ВИ 

- Продајем сеоско домаћинство у 
Равњу на 20 ари плаца, цена повољна, 
договор. Тел:060/385-44-81 и 060/148-
5-101

- Продајем хектар земље, 100 метара 
од наплатне рампе на ауто путу  у Куз-
мину. Тел:060/385-44-81

- Продајем кућу у Алеји , Сремска Мит-
ровица. Тел: 064/191-58-14

- Продајем земљу 3 јутра и 20 ари Чо-
винац близу Великих Радинаца, 4 јутра 
и 20 ари Овсиште на асфалту између В. 
Радинаца и Гргуреваца. Тел: 063/84-76-
911 звати од 12-20 часова

- Продајем три јутра земље у Гргуре-
вцима потес Сегет. Тел: 063/504-473

СТАНОВИ 

- Примам студенкињу на стан са 
употребом кухиње и купатила. Тел: 
069/624-157

- Издајем канцеларијски простор код 
палате правде у Сремској Митровици. 
Тел: 063/535-542

СТАНОВИ 

- Продајем стан у Сремској Митрови-
ци , Змај Огњена Вука 36 КПД , цена по 
договору . Тел: 069/1630-141

-Купујем стан у згради од гарсоњере 
до двособног. Тел: 065/636-76-07

- Издајем намештену гарсоњеру са ЦГ, 
интернетом паркинг ме стом улица 
Војислава Илића 7, Пејтон. Тел: 628-
015 и 062/411-835 

- Примам ученицу или самицу на стан 
код хигијенског завода. Тел: 066/421-
697 и 640-882

-Издајем празан двособан стан са цен-
тралним грејањем, насеље Стари мост 
у Сремској Митровици. Тел: 066/208-
533

- Издајем полунамештен двособан 
стан 50м2 у Деканцу, трећи спрат. Тел: 
063/81-64-353

- Издајем намештен двособан стан 
у сремској митровици јупитерова 
100/21преко пута хитне. тел:064/233-
93-26

- Издајем намештен двособан стан у 
Лаћарку Мачванска 78, грејање на гас, 
цена 100 евра. Тел: 064/233-93-26

- Издајем комплетно боље опремљен 
једноипособан стан код болнице. Тел 
064/31-31-331

- Издајем празан стан, приземље, у 
улици Јеврема Видића код пијаце. Тел: 
069/650-594 064/18-45-735 и 022/2592-
852

ЛОКАЛИ 

- Издајем локал у Железничкој 56, 
(бивша продавница Ружа). Тел: 
063/630-024

ВО ЗИ ЛА

- Купујем аутомобил до 2.000 евра 
стање небитно. Тел: 069/13-32-132

РА ЗНО

-  Но ва ло ка ци ја нај јеф ти ни јег и нај бо-
љег во ћа у гра ду, са да је на пи ја ци у 
на се љу Ма ти је Ху ђи. Нај бо ље крушке, 
бре скве, нек та ри не, кај си је, шљи ве и 
ја бу ке, све вр сте воћ них ра ки ја и мед.  
Дра ган -  Ал ма Мон са. Бо ље код ме не 
по во ће, не го у апо те ку! Тел: 065/36- 
84- 652 и 060/16- 76- 024.

- Лицу са дозволом за набавку оружја 
повољно продајем нов пиштољ марке 
Црвена застава, модел М-88, калибар 
9. Тел: 060/6311555

- Љубљанчанин 51 годину тражи Срп-
кињу или Влахињу може са дететом за 
брак. Тел:060/600-82-82

- Љубљанчанин 60 годину тражи жену 
може са дететом за брак. Тел:060/600-
82-82

- Продајем прасице. Тел:: 065/2044-056

- Продајем казан за ракију 100 литара 
у Шуљму, Посавска 10а. Тел: 682-187 и 
066/901-68-63

- Овла шће ни суд ски ту мач за Фран-
цу ски и Хр ват ски је зик. Тел: 063/8929-
527 и 640-260
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ПРЕКО ПУТА ХИГИЈЕНСКОГ ЗАВОДА

БРЗО, ПОУЗДАНО, КВАЛИТЕТНО
Сремска Митровица, Стари Шор бр. 60

Тел: 022/639-057 и 614-595

1.100

  

Прегледи:
• Кардиолошки
• 24-сатни холтер ЕКГ
   и  24-сатни холтер крвног   
   притиска
• Ендокринолошки
• Гастроентеролошки
Комплетна ултразвучна 
диjагностика

Тел: 063 70-86-028, 022 617-276
Краља А. Карађорђевића 46

Сремска Митровица

Радно време:
КУЋНЕ 

ПОСЕТЕ

Тел:

Info Medic
МАРКЕТИНГ 610-496 и 615-210МА ЛИ ОГЛА СИ  615-200

Др Невенка Аћимовић 
- интерниста - кардиолог

Специjалистичка  
интернистичка ординациjа

ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА

РЕЦЕПТ ЗА ЗДРАВЉЕ

Апотека I Kраља Петра I 46, 022/639-257

Апотека II Трг Ћире Милекића 18, 022/617-215

Апотека III Шећер сокак 59, 022/624-475

Апотека IV Краља Петра I 3, 022/618-589

• Израда свих магистралних 
галенских и козметичких 

препарата

• Широк асортиман козметике 
и хране за бебе 

по најповољнијим ценама

WWW.SREMSKENOVINE.RS

MARKETING

022/610-496
022/615-210



Одевне ствари од вуне, попут су-
кања, прслука и хаљина, затим 
капе, шалови и огртачи, само су 

део плетених ствари које је до сада на-
правила Хелена Чањи Урам из Шида. 
Она истиче да је ручни рад њена ве-
лика љубав, а научила је да хекла још 
као шестогодишња девојчица, када је 
уз помоћ мајке први пут извезла јасту-
чиће. Након тога је почела да хекла, 
а онда и да штрика одевне предмете. 
Они су се свидели њеним ћеркама што 
је додатно мотивисало да још више 
ради. Данас је довољно само да погле-
да фотографију или шему и да за неко-
лико дана исплете рад са слике.

Каже да јој као инспирација служе 
слике на интернету, мада воли помало 
и да експериментише.

- Променим неки детаљ, додам 
нешто своје и тако израдим потпуно 
нови предмет по свом укусу, а сваки 
наредни рад ми представља нови иза-
зов. Највише штрикам за чланове своје 
породице, али и радим често и по на-
руџбини, те на тај начин допуњавам 
кућни буџет. Срећна сам када видим 
да жене радо носе оно што сам својим 
рукама направила, посебно јер се  пле-
тене ствари сада све више враћају у 
моду, па су шалови и огртачи постали 
неизоставан детаљ у сваком женском 
ормару. Сама осмишљавам све дезене 
и водим рачуна о уклапању боја. Сада 
кад наступа зимски период плетене 
ствари се више траже, а с обзиром да 
ја своје радове излажем на бројним 
манифестацијама које се одржавају у 
шидској општини, имам доста сталних 
купаца. Од вуне хеклам такође и чара-
пе и зепе, тако да ми се и то доста тра-
жи. Ручни рад ме опушта и док држим 

игле у рукама заборавим на све проб-
леме, једноставно уживам у том креа-
тивном свету, где могу својим рукама 
да од вуне направим све што пожелим. 
У међувремену сам научила и злато-
вез, а имам још жељу да савладам и вез 
словачке народне ношње – прича 
Хелена и додаје да се данас, нажа-
лост, мали број младих жена бави 
овим хобијем.

Поред хеклања, ова Шиђанка има 
још један хоби, а то је фолклор којег 
активно игра већ близу три деценије. 

-Моја тетка је имала словачку но-
шњу која ми се јако свиђала, тако да 
је она главни „кривац“ што сам крену-
ла на фолклор. Сећам се да сам имала 
десет година када ми је тетка покло-
нила ту ношњу и нико тада није био 
срећнији од мене. Убрзо након тога 

учланила сам се у Словачко културно 
друштво „Једнота“ Шид и ево још увек 
сам ту, скоро четврт века – кроз осмех 
прича Хелена.

Управо та њена љубав према му-
зици и игри мотивисала је да почне 
волонтерски да води групу млађег уз-
раста која постоји при Словачком кул-
турно уметничком друштву „Једнота“. 

- У „Једноти“ сам почела да учим 
децу пре петнаестак година, тако да 
сам до сада извела већ доста генера-
ција. Јако волим игру и живим за то 
да играм, а највећа сатисфакција за 
мој труд и рад су ми дечији осмеси. У 
групи имам 16 полазника, а пробе одр-
жавамо два пута недељно. Малишане 

из „Једноте“ припремам за сва такми-
чења, а сваке године учествујемо и 
на фестивалу у Кисачу. Ове године 
су наступи изостали због епидемије, 
али надамо се да ће наредне године 
ситуација бити боља и да ћемо на-
докнадити пропуштено. Поред гос-
товања у другим местима, редовно 
се одазивамо и на све манифестације 
које се организују код нас у шидској 
општини – прича Хелена и додаје да 
и обе њене ћерке играју фолклор, 
као и супруг, са којим се и упознала 
управо на пробама фолклора.

 Сања Михајловић

 Фото: приватна архива
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PUŠKINOVA 18 
SREMSKA MITROVICA

062/770-165
(NA PIJACI)

Поред штрикања, ова Шиђанка има још један хоби, а то је фолклор 

којег активно игра још од малих ногу, а већ 15 година волонтерски води 

групу млађег узраста која постоји при Словачком културно уметничком 

друштву „Једнота“ Шид

Плетење је мој бег од стварности

Хелена Чањи Урам из Шида

Пончо од вунеЗимске капе

И патике могу бити од вуне

Са малим фолклорашима из „Једноте“
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МА ЛИ ОГЛА СИ 615 - 200

Tel: 022/621-495
Ribarska obala 4
Sremska Mitrovica

  ŠOK CENA 
Led sijalica 10w  
     129,00

630. канал

SMS MALI OGLASI
Pošaljite Vaš 
mali oglas 
sms-om na broj

1202

SN (razmak) TEKST 
OGLASA

Cena: VIP - 243,48 dinara, Telenor 243,60 dinara, MTS 243,60 dinara

Poruku kucate u formatu SN (razmak) tekst malog oglasa na broj 1202

POSETITE 
NAŠ SAJT !

WWW.SREMSKENOVINE.RS

022 615-615
SMS na broj 063 615-200

Mail: infosm@ptt.rs

www.sremskamitrovica.org.rs

Dežurna služba
066 615-1-615

610-496 и 615-210

022/613-190        064/355-32-16

VODOINSTALATER

ZR "DASH PLUS" ARILJE

PRODAJA ROBE NA ODLOŽENO PLAĆANJE

PUTEM ADMINISTRATIVNE ZABRANE 

NA 4 MESEČNE RATE, BEZ ODREĐENOG 

MINIMALNOG IZNOSA (ZA FIRME NA BUDŽETU)

Kralja Petra Prvog br. 33

(preko puta Gigatrona)

Sremska Mitrovica

WWW.SREMSKENOVINE.RS

MARKETING

022/610-496
022/615-210
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NOVI STANOVI

Na prodaju dvosobni i četvorosobni stanovi ul. Jevrema Vidića 

(iza modne kuće u Sremskoj Mitrovici) na 5. spratu (ima lift).

“Borad” d.o.o. Sremska Mitrovica       Tel:064/641-55-22

У октобру ове године у Средњој 
стручној школи „Бранко Радиче-

вић Рума“ почела је реализација трећег 
ЕРАСМУС плус пројекта Европске уније 
под називом „Европским знањима кроз 
српска тржишта“. Уговор је обострано 
потписан између школе и Националне 
агенције „Темпус“  у јулу 2020. и трајаће 
годину дана. Партнерска земља у коју 
ће ићи наставници и ученици Бран-
кове школе је Португалија, са којом 
је већ имамо успостављена обостра-
на вишегодишња сарадња. кроз овај 
пројекат биће обухваћени ученици 
економског, угоститељског  и смера 
моделари одеће. 

-Кроз овај пројекат желимо да обез-
бедимо стручно усавршавање за на-
ставнике кроз активност посматрања 
рада колеге по струци и стручну прак-
су за ученике угоститељског, економ-
ског смера и смера моделари одеће. 
Потребе школе које су идентифико-
ване пре писања пројекта су више 

практичног рада током школовања у 
оним сегментима образовања који не-
достају кроз едукацију у редовним пла-
новима и програмима, рад са ученици-
ма у правцу приближавања тржишта 
рада као и њихово осамостаљивање 
у професионалном раду и повећање 
доступности обукама и калификација-
ма које су теже доступне или недос-
тупне у Србији . Пројектом ће се ути-
цати на јачање квалитета и приступа 
континуираног стручног образовања 
и обука. Овим пројектом ћемо обучи-
ти ученике ова три профила за кон-
кретне, специфине послове које ће 
научити кроз мобилност и применити 
по повратку у своју школу. По завршет-
ку школе изаћи ће конкурентнији са 
вредностима које не поседују ученици 
истих образовни профили у окружењу, 
каже Даниела Васић, професор СППШ 
„Бранко Радичевић“ Рума. 

Циљ пројекта је унапређење ни-
воа практичног знања ученицима и 

наставницима које ће се базирати 
на уско стручном надограђивању 
постојећег знања, имплементирање 
у постојећи наставни план и про-
грам из више предмета како би се 
задовољило постојеће тржиште које 
захтева нове компентенције, алате и 
методе рада. Кроз овај пројекат биће 
укључен три смера, 15 ученика и 3 
наставника. Дугорочни циљ пројекта 
је да се ученици, обучени за сегмент 
у својој струци прилагоде актуелним 
потребама тржишта рада по завршет-
ку школе, те као тако добро обучен ка-
дар са европским искуством и знањем 
буду добра промоција за школу у којој 
су стекли потребно знање и искуство. 
Такође, наставници различитих про-
фила добијају додатно уско-стручно 
усавршавање како би били у корак са 
технологијама и потребама тржишта, 
као и са методама које се примењују 
у ЕУ. 

  С.Белотић

Почетком школске године у опш-
тини Беочин започео је пројекат 

којим се  обезбеђује подршка деци 
ромске националности, посебно у на-
ставку образовања услед преласка на 
онлајн наставу. 

Пројекат који реализује Удружење 
Рома Беочин уз помоћ Ромског едука-
тивног фонда има за циљ да ромској 
деци основношколског узраста пружи 

подршку при упису у школу и редов-
ном похађању наставе, као и да им 
обезбеди додатне часове, интернет и 
таблет рачунаре путем којих ће моћи 
да прате наставу на даљину. 

Како је рекао Емин Селими, коор-
динатор пројекта из Беочина, прве 
таблет рачунаре већ су добили учени-
ци основних школа, а Удружење Рома 
Беочин је недавно организовало и по-

делу уџбеника за децу која 
су похађала Летњу школу, 
као и поделу школског 
прибора за 100 ученика ос-
новних и средњих школа.

-Успешно смо завршили 
један део пројекта, а то је 
Летња школа. Овим пројек-
том је обухваћено 55 ромс-
ке деце која су похађала 
наставу из српског језика 
и математике и која уз по-
моћ наставника савладали 
потешкоће које су имали 
из наведених предмета. 
Настава се одвијала онлајн 
у нашим просторијама. На-
кон тога поделили смо 55 
таблет уређаја, ученицима 

у ромским породицама који немају 
адекватан уређај за праћење наста-
ве и Летње школе. Такође, у окви-
ру овог пројекта предвиђена је 
психолошка подршка родитељима 
ромске деце, као и обезбеђивање 
интернета за ромске породице како 
би се осигурала комуникација. Биће 
набављен  један интернет модем са 
одговарајућим перформансама, који 
ће мо инсталирати у просторијама 

Ромског удружења Беочин. На тај на-
чин интернет ће бити доступан свим 
корисницима за онлајн учење и подр-
шку на даљину – истакао је Емин Сели-
ми, координатор из Беочина.

Према његовим речима, чланови 
овог Удружења настојаће да пруже 
подршку ромским породицама у ко-
муникацији са школом, општином и 
другим јавним институцијама у општи-
ни Беочин. Ова активност се спроводи 
бесплатно и њен је циљ да ученицима 
и родитељима олакша комуникацију 
са школом и локалном заједницом и 
помогне им да испуне све захтеве који 
су постављени пред њих.

-У последњем месецу реализације 
пројекта биће организована заврш-
на конференција, како би се јавност 
упознала са предузетим активности-
ма, испуњеним циљевима и коначним 
резултатима пројекта. На завршној 
конференцији присутнима ће се уру-
чити промотивни материјал  који је 
направљен током пројекта. Завршни 
догађај биће одржан у децембру у 
просторијама Удружења Рома Беочин 
– рекао је координатор пројекта Емин 
Селими из Беочина. 

 С. Михајловић

 фото: Удружење Рома Беочин 

Европска знања за српско тржиште
Промоција новог ЕУ пројекта

Пројекат који заједнички реализују Удружење Рома Беочин и Ромски 

едукативни фонд има за циљ да ромској деци основношколског узраста 

пружи подршку при упису у школу и редовном похађању наставе, као и 

да им обезбеди додатне часове, интернет и таблет рачунаре путем којих 

ће моћи да прате наставу на даљину

Подела школског прибора у просторијама 
Удружења Рома Беочин (фото И. Адемовски)

Подршка деци у онлајн учењу

Час математике у Летњој школи

Малишани из Беочина у Летњој школи
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Недељни хороскоп
Ован
Незадовољни сте собом, јер упркос томе што сте макси-
мално ангажовани, не успевате да превазиђете тешкоће 
на послу. Имате утисак да веза стагнира и размишљате да 
је прекинете. 

Бик
Задовољни сте како се развија посао. Похвале стижу од 
надређене особе и ви са додатним еланом настављате да 
радите. У емотивном смислу нисте испуњени и чекате да 
видите да ли ће доћи до побољшања односа. 

Близанци
У оптицају је више пословних идеја па вагате коју да иза-
берете. Све имају предности, али и мане. Постоји особа на 
коју мислите. Недостаје вам. Нисте сигурни како би реаго-
вала да јој се јавите. 

Рак
Прилично сте самоуверени и расположени за нове по-
словне изазове. У емотивном смислу сте неиспуњени. 
Велики сте емотивац и имате потребу да бринете о неко-
ме и да осећате емотивну сигурност. 

Лав
Пред вама је ново пословно поглавље. Добили сте по-
словну понуду која вам у потпуности одговара тако да 
је без икаквог двоумљења прихватате. Емотивно сте 
испуњени. 

Девица
Тотално сте незадовољни ситуацијом на послу и послов-
ним партнером. Очигледно вам је да сте ви много озбиљ-
нији и да друга страна не задовољава ваше критеријуме. 
Задовољни сте емотивном сфером. 

Вага
Посао се одвија на оптималан начин. Оно што вас брине 
су финансије. Волите да спонтано трошите новац, а сада 
нисте у позицији да то радите. На емотивном пољу оче-
кује вас необавезан и занимљив флерт. 

Шкорпија
Очекују вас озбиљни проблеми на послу. С обзиром на 
то да сте упознати добро са ситуацијом, припремили сте 
се за суочавање с њима. Презадовољни сте тајном везом. 
Овакву везу сте чекали целог живота. 

Стрелац
Релативно сте задовољни тиме како посао напредује. 
Очекујете прилив новца. Он вам даје ветар у леђа. У емо-
тивном смислу сте испуњени. Брак испуњава сва ваша 
очекивања. 

Јарац
Прилично сте амбициозни и упорни. Водите рачуна о 
новцу па вам изненадни трошак тешко пада. Одличан је 
период за упознавање. Друга страна није сигурна какав је 
утисак оставила на вас. 

Водолија
Тотално сте незадовољни ситуацијом на послу. Најрадије 
бисте отишли на дужи одмор док се проблеми не реше. С 
партнером немате задовољавајући однос. Недостаје вам 
осећај заједништва. 

Рибе
Незадовољни сте резултатима рада сарадника и 
прекидате сарадњу. Разочарани сте, јер сте очекивали 
много више. Од партнера очекујете да буде у овим 
тренуцима поред вас.

УКРШТЕНИЦАСКАНДИНАВКА

Кувар

Пита купац Кинеза у кинес-
кој радњи:

- Ти читав дан ту стојиш, не-
маш проширене вене?

- Нема. Донесе сутла - одго-
вара он.

Плавуша наиђе на бандеру 
на којој је писало „изнајмљује 
се стан“. Куцала је и кад се смра-
чило, дође полицајац и пита је 
зашто куца. Она му објасни, а 
полицајац јој каже: 

- Чудно, па код куће су, гори 
светло, али неће да отворе.
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-------------- 
ПЛЕХАНИ 

    
ШКОЛА 

-------------- 
МАЛА АРА 

 

ЖЕНСКО 
ИМЕ, 

ИФЕТА 
   

ЛАНТАН 
---------------- 
ВАРОШИ-

ЦА 
  

ПЕРСИЈ-
СКИ 

МИСТИЧ-
НИ 

ПЕСНИК 

ВРСТА 
РИБЕ 

------------- 
ЖИТЕЉКЕ 
ТОРИНА 

   
МЕДИЦИН

СКИ 
АПАРАТИ 

ЗА 
ДИСАЊЕ 

           

КОРИНТ-
СКИ 

ЗЕМЉОУЗ, 
ИСТМОС 

     
СЕЛО КОД 

ВРГИН 
МОСТА 

------------- 
ЧАЂ, 

ЗГАРИШТЕ 

     

КИНЕСКО 
МУШКО 

ИМЕ 
  

МАЛЕ 
ЛЕГУРЕ 
------------- 

ЗАНИМАЊЕ 
НАУЧНИКА 
СА СЛИКЕ 

        

АЛБАНЦИ         
ЛАВЕЖ 

------------- 
ПРЕФИКС 
СА ЗНА-
ЧЕЊЕМ 
ВАЗДУХ 

  

СРУШЕНА          
КИСЕОНИК 

------------- 
НИШ 

 

ИДЕЈНО 
ЗАВРШНИ 
УДАРАЦ У 

БОКСУ 
   

ЈАПАНСКИ 
ПЕСНИК 
------------- 
ВЕЧИТИ 
МИР У 

БУДИЗМУ 

     23. СЛОВО 
АЗБУКЕ 

НАУЧНИК 
СА СЛИКЕ            

ИМЕ 
ПИСЦА 

АНДРИЋА 
   

САСТАВНИ 
ВЕЗНИК 
----------- 

МАТЕМА- 
ТИЧАР. 
ШАРЛ 

 

ТЕМА: МИЛАН ЖДЕРИЋ (под 11 
водоравно); БИОЛОГ (под 3 

усправно) ПРОФЕСОР УНИВЕРЗИ-
ТЕТА (под 2 усправно са наставком 
под 11 вод.); ВИШЊИЋЕВО (подно 
место под 11 усправно) Заступљен 
у књизи ЗНА МЕНИТЕ ЛИЧНОСТИ 

СРЕМА, страна 574 

НЕМАЧКИ 
ИСТОРИ-

ЧАР, ХАНС 
     

МЕРА ЗА 
ПОВРШИ-

НУ ЗЕМЉЕ 
  

ИНИЦ. РЕ-
ЖИСЕРА  
ВАДИМА 

---------------- 
ИЛИЈА 

ОДМИЛА 

  

ПШЕНИЦА 
КОЈА СЕ 
СЕЈЕ У 
ЈЕСЕН 

     

РУСКИ 
ПИСАЦ, 
ПАВЕЛ 

     

СИЛОМ 
УЗЕТА      

Слани мафини

ВОДОРАВНО: 1. Непобитна чињеница, 7. Мушко име; побожан човек, 14. ЗАЈЕДНО СА 22 ВОДОРАВНО НАЗИВ 
НЕДЕЉНИКА КОЈИ ИЗЛАЗИ У СРЕМСКОЈ МИТРОВИЦИ И ОБЕЛЕЖАВА 60 ГОДИНА ПОСТОЈАЊА И РАДА, 16. Аме-
рички глумац и режисер, Дени, 17. Врста инсекта, ухолажа (зоол.); такође: назив за пса у жаргону, 18. Покретати 
мрдањем, 20. Иницијали одбојкаша Грбића, 21. Ступити унутра, 22. ВИДИ ПОД 14. ВОДОРАВНО (новости, вести), 
23. Падање, рушење, 24. Ауто ознака за Сенту, 25. Део назива највише зграде на свету (Бурџ  …), 26. КРАЋЕ ИМЕ 
НОВИНАРА И ПИСЦА БОРИСЛАВА  БОГДАНОВИЋА, ДУГОГОДИШЊЕГ ДИРЕКТОРА „СРЕМСКИХ НОВИНА“ (од 1967 
до 1991); 27. Ознака једне мере за тежину, 28. Чест назив за коцкарницу, 29. ИМЕ ПЕНЗИОНИСАНОГ ДУГОГО-
ДИШЊЕГ ДИРЕКТОРА, УРЕДНИКА И НОВИНАРА „СРЕМСКИХ НОВИНА“ ПОЗНАНОВИЋА, 30. Новости, 32. Име на-
учника Ајнштајна, 34. Хемијски знак за кисеоник, 35. Копно окружено водом, 37. Део собног намештаја са три 
седишта, 39. Ознака за време, 40. Вердијева опера, 42. Рударски инжењер и енигмата из Бора, Крста, 44. ЗАЈЕДНО 
СА 46 ВОДОРАВНО: ПРЕЗИМЕ ПЕНЗИОНИСАНОГ НОВИНАРА „СРЕМСКИХ НОВИНА“ ЧИЈЕ ЈЕ ИМЕ ДАТО ПОД 29 ВО-
ДОРАВНО, 48. Хемијски знак за бизмут, 49. Име шахисткиње ШК „Бас“ Гапоненко, 50. Мужјак срне, 51. Место код 
Новог Сада.

УСПРАВНО: 1. Практично животно знање, 2. Стање задовољства, 3. Име холивудске глумице Хачер, 4. Име 
перуанске певачице Сумак, 5. Ауто ознака за Нови Сад, 6. Некмоли, а камоли (краће), 7. Хемијски знак за бор, 8. 
Привржена, 9. Чувени немачки песник, Јохан Волфганг, 10. Показна заменица, 11. Иницијали рвачког тре- нера 
Ивановића Геџе, 12. Сабласт, 13. ЗАЈЕДНО СА 43 УСПРАВНО: ПРЕЗИМЕ НОВИНАРА И ПИСЦА „СРЕМСКИХ НОВИНА“ 
(УРЕЂИВАО РУБРИКЕ „ПОБУЊЕНЕ МИСЛИ“ И „ЕПИГРАМ“), БОРИСЛАВ БОРА, 15. Женско име, 19. Основно, полазно 
стање, уређаја или прог-рама, које се аутоматски укључује (стр.), 22. Имена, 23. Честит, савестан, 25. Тер, смола, 
26. Ћопићев јунак, Николетина, 28. Клуб студената технике (скр.), 29. Старија певачица севдалинки, Зехра, 31. 
Енглески физичар откривач изотопа, Френсис Вилијем, 33. Залет брода у поморству, 36. Посмртни лежај, 38. 
Раздобље у развитку, 41. Иницијали руског хемичара Александра Николајевича Несмејанова, 43. ВИДИ ПОД 13 
УСПРАВНО (чест завршетак  презимена у Србији), 44. Лудолфов број, 45. Ауто ознака за Зајечар, 47. Предлог, 50. 
Хемијски знак за сумпор, 51. Ознака за краља у шаху. В. Шарић

Састојци: 9 јаја, 2/3 шоље воде, 1/4 кашичице соли, 1/4 каши-
чице млевеног бибера, 50 г пршуте, 1/4 шоље ренданог пармезана, 
2 празилука

Припрема: Загрејте рерну на 190°Ц. Премажите калуп за мафине са 
мало уља. У посуди умутите јаја, воду, со и бибер. У другу посуду стави-
те исецкану пршуту, празилук и сипајте пармезан. У калупе сипајте сме-
су са пршутом, па прелијте смесом са јајима. Немојте до врха. Пеците 25 
до 30 минута. Уз помоћ ножа извадите мафине из калупа.
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Info-pult se nalazi preko puta pijace, na uglu Puškinove ulice i 28. marta

NOVO U SREMSKOJ MITROVICI

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ 
ЗА ДИСТРИБУЦИЈУ ПРИРОДНОГ ГАСА 
"СРЕМ-ГАС" СРЕМСКА МИТРОВИЦА

Телефони: 022/610-069, 624-657, 621-065 
Факс: 022/610-070

Дежурна служба: 064/8894-580

Бесплатна телефонска линија за потрошаче:  
0800-100-122 (радним даном од 8 до 12 часова)

www.sremgas.rsE-mail: offi  ce@sremgas.rs

Трг војвођанских бригада 14/I
22000 Сремска Митровица

ДЕЖУРНА СЛУЖБА:

У ПЕРИОДУ ОД 06.00 ДО 22.00 ЧАСА -  062/670-415

У СЛУЧАЈУ ХИТНИХ ИНТЕРВЕНЦИЈА (ХАВАРИЈЕ, 

НЕКОНТРОЛИСАНОГ ЦУРЕЊА) ПОЗВАТИ НА СЛЕДЕЋЕ БРОЈЕВЕ: 

022/622-678 И 062/670-520

Послови на изради монографије чу-
вене југословенске глумице Ире-

не Колесар су при крају, а да би ово 
капитално дело на којем митровачки 
глумац Владимир Балашћак ради још 
од својих студентских дана могло бити 
штампано у пуном тиражу потребно је 
сакупити још 60.000 динара. 

- Ирена је својим радом на филму и 
у позоришту оставила велики траг и 
поставила стабилан темељ за даљу из-
градњу нашег глумишта. Са распадом 
бивше државе, Ирена као Русинка, по-
кушала је да остане изван сукоба. Већ 
по пензионисању се преселила код 
мајке у Загреб, али се упорно држала 
по страни, што ће јој нове власти за-
мерити. Врло брзо, главни проблем је 
постала њена партизанска прошлост и 
чињеница да у наступајућем крвопро-
лићу није могла да одабере “своју” стра-
ну, прича нам Балашћак. 

Запостављена и заборављена, Ирена 
Колесар је умрла у старачком дому на 
Ксаверу, у Загребу 2002. године и упра-
во на том месту и почиње Балашћако-
ва прича о херојини југословенског 
глумишта.

- Ирена ме прати од малих ногу. Ро-
дом из Беркасова, одакле је и моја ру-
синска грана породице, она је била део 
свих породичних прича. Времена су се 
мењала, али Ирена никада није прес-
тајала да буде део наших разговора. 
Када сам се касније заинтересовао за 
глуму и њен живот постао је моја глав-
на преокупација. Да бих се што боље 
упознао са њеним делом, прошао сам 
кроз све фундусе Југословенског драм-
ског позоришта где је Ирена Колесар 
глумила у сталном ангажману од 1953. 
године, када ју је открио чувени Бојан 
Ступица. Обишао сам фундусе у Загре-
бу, Дубровнику, сарађивао са највећим 
именима југословенског глумишта, са 
Ирениним пријатељима и колегама који 
су ми давали значајне податке и сами 
прилагали ауторске текстове, наставља 
причу Балашћак.

Тако су за потребе монографије о 
Ирени Колесар говорили, између оста-
лих Марија Црнобори, Цаци Михајло-
вић, Сека Саблић, Светлана Бојковић, 
Предраг Ејдус, Рада Ђуричин, Бранка-
Петрић Фехмију и многи други. 

- Ирена Колесар, или како би то Руси-
ни рекли, “Ирина”, снимила је седам би-
оскопских и десет ТВ филмова, а чак 15 

година на Дубровачким летњим играма 
глумила Офелију у “Хамлету”. Овај драм-
ски лик у њеној изведби познати светски 
шекспиролози оценили су као једну од 
најбољих Офелија коју су видели. Осим 
тога, ова монографија сведочи о још 
једној ствари која је и данас актуелна. 
Наиме, ни тада, тих првих поратних го-
дина поготово, није било већих улагања 
у културу, али су наши глумци, после све 
муке и голготе кроз које су прошли, има-
ли велики жар. Било је важно само да се 
ради, да се игра. За снимање првог по-
ратног филма “Славица”, у којем Ирена 
игра главну улогу, глумци нису добијали 
хонораре, већ бонове за храну. Али то 
њима није било важно. Ја разумем да 
уметности и културе уопште нема без 
новца, али је и новац сувишан тамо где 
нема воље и љубави, прича Балашћак и 
додаје: - Тако је и са овом монографијом. 
Она је дело љубави и резултат напорног 
рада, јаке воље и посвећености. Сада, 
да би се коначно ставила тачка на све 
то, потребно је још 500 евра. Мислим да 
је дело Ирене Колесар довољно велико 
и значајно да заслужује монографију. У 
крајњем, то дугујемо и себи, јер само 
тако можемо исправити неправду која 
је према овој великој глумици учиње-
на. Она је умрла напуштена од друштва, 
у тешким условима, у старачком дому, 
као жртва наших међусобних несла-
гања и размирица. На тај начин, Ирена 
је не само својим животом, већ и својом 
смрћу оставила печат у историји свих 
југословенских народа. На жалост, то је 
печат срамоте и ја се надам да ћемо, по-
што монографија угледа светлост дана, 
коначно моћи да са својих леђа скинемо 
макар део терета за који Ирена није ни 
мало крива, закључује Балашћак.

Сви које желе да помогну издавање 
монографије Ирене Колесар, то могу 
учинити уплатом средстава на рачун 
Друштва Русина Сремска Митровица 
и то: 325-9500600035683-89. Сврха уп-
лате: донација за монографију Ирене 
Колесар.  

 С. Л.

Српско певачко друштво из Руме је 
на онлајн хорском фестивалу „Мајс-

ке музичке свечаности“ у Бијељини ос-
војило сребрну медаљу. 19. хорски фес-
тивал „Мајске музичке свечаности» који 
се иначе одржава сваке године у мају у 
Бијељини, ове године одржан у „онлајн» 
формату од 16. до 18. октобра 2020. го-
дине. Такмичило се 38 хорова из Србије, 
Пољске, Словеније, Хрватске, Републи-
ке Српске, Босне и Херцеговине и 17 
соло певача, а Српско певачко друштво 
у Руми је у тој конкуренцији освојило 
сребрну медаљу са 86 бодова. 

- Драго нам је да су организатори 
фестивала упркос тренутној епидеми-
олошкој ситуацији пронашли начин да 
се фестивал ипак одржи. Ово је за наш 
хор било ново искуство и заиста смо 
задовољни резултатима. Ипак, надамо 
се да ћемо у наредној такмичарској се-
зони наступати уживо, јер та енер-
гија и емоције на самом наступу се 
много лепше преносе пред пуном 
салом слушалаца, рекла је Зорка 
Ухрик, диригент.  

 С.Б.

Средња пољопривредно прехрам-
бена школа „Стеван Петровић 

Бриле” учесник је новог пројекта Фон-
дације „Ана и Владе Дивац” под нази-
вом „Славимо разноликост”. У оквиру 
пројекта у посети  румској школи били 
су ученици и професори из Средње 
пољопривредне школе „Јово Мићић” 
Пожега. То је била прилика да се уче-
ници и професори упознају међу со-
бом, размене искуства, премосте неке 
културолошке разлике, али и да се 
упозна ју са културним и туристичким 
знаменитостима Руме.

Пројекат је почео првог септембра 
ове године и трајаће до краја ове годи-
не, а у оквиру пројекта су наставници 
учествовали и у сертификованим се-
минарима. План је да се иста посета 
оствари и у Пожеги, где ће гостовати 
ђаци и професори из румске пољопри-
вредне школе. 

Циљ пројекта „Славимо разноли-
кост” је промоција различитости кроз 
ангажовање младих на пољу мулти 
етничког разумевања, културне разно-
ликости и мањинских права. 

- Желимо да окупимо младе из на-
ционално, етнички и културолошки 

различитих средина и омогућимо им 
да кроз размене и активизам у потпу-
но различитој средини од њихове, 
смање етничку дистанцу и допринесу 
стварању климе међу етничког разу-
мевања, наводе у Фондацији.

И у претходним годинама СППШ 
„Стеван Петровић Бриле” је реализо-
вала пројекте Фондације „Ана и Владе 
Дивац”, међу којима је била и набавка 
опреме за младе пољопривреднике, 
ученике школе.  С.Белотић

Сребрна медаља 
за хор из Руме

Српско певачко друштво Рума

Славимо разноликост
Посета ученика и професора из Пожеге

Недостаје још 60.000 динара
- Мислим да је дело Ирене Колесар довољно велико и значајно да заслужује 
монографију. У крајњем, то дугујемо и себи, јер само тако можемо исправити 
неправду која је према овој великој глумици учињена. Она је умрла напуштена 
од друштва, у тешким условима, у старачком дому, као жртва наших међусобних 
неслагања и размирица. На тај начин, Ирена је не само својим животом, 
већ и својом смрћу оставила печат у историји свих југословенских народа, 
каже Владимир Балашћак

Ирена Колесар

Владимир Балашћак
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31. октобар - седам година у ноћима без сна

МИЛИЦА 

ТОМИЋ
08.02.2008. - 30.10.2016.

Време пролази а туга никад.

У петак 30. октобра је четири године 

како нема наше Милице.

Много нам недостајеш Белка наша слатка.

Почивај међу анђелима мила.

Твоји најтужнији: мама Надица, 

тата Жикица и брат Никола.

МИРЈАНА 

РИЂОШИЋ
рођена Вулин

1984- 2013.

Има те свуда, у свему си са нама, само те нема тамо где 

нам највише недостајеш, у животу. Тешко је твој одлазак 

правдати судбином, а бол лечити временом. С поносом 

те помињемо, с тугом живимо, а довека волимо.

Мама Радмила, тата Љубомир 

и брат Витомир са породицом
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Дана 31.10.2020. навршава се 

седам година од смрти 

МИРЈАНЕ 

РИЂОШИЋ

Увек ћемо чувати 

успомену на Тебе.

Ћерка Тијана и Дражен

Дана 31.10.2020. навршава се седам година 

како није са нама наша драга снаја  

МИРЈАНА 

РИЂОШИЋ

Заувек ћеш остати у 

нашим срцима.

Твоји свекрва Славица, 

свекар Миладин и Ивана 

са породицом

Дана 9.10.2020. преминула је наша драга мајка, 

бака и прабака

МИЛИЦА ЖАГАР

Заувек у нашим 

срцима и сећању.

Твоји најмилији.

Дана 29.10.2020. године навршава се 

пет година како је преминуо наш драги

ТЕОДОР ТОША ФЕРЕНЦ
(1944 – 2015.)

Твоји син Федор и  супруга Гордана

Дана 18.10.2020. године преминула је наша драга 

ЗДРАВКА РАДОВАНОВИЋ
1946 – 2020

Дивили смо се Твојој мудрости, људскости, 

пожртвованости. Остајеш заувек у нашим 

мислима вредна најдубљег поштовања и 

неизмерне захвалности.

Неутешни ћерка Сања са породицом 

и сестра Будиславка

Четири године бола и туге

ГОРДАНА 

ЖУПУНСКИ 
рођ. Кукић

2016 – 2020.

Почивај у миру и спокоју.

Воле те и тугују за тобом 

мајка Јелка, деца Марија и Ана, 

супруг Дарко, зет Младен, 

свекрва Марица, кумови, пријатељи 

и родбина

Дана 30.10.2020. навршава се десет тужних година 

од смрти нашег драгог

ПРЕДРАГА 

РАДМАНОВИЋА
(1931 – 2010.)

Заувек ћеш остати у срцима твојих најмилијих.

Твоји: супруга Злата, ћерка Нада, син Јован, 

зет Бранислав, снаха Јелена, унуци Никола, 

Ана и Јована.

Дана 31.10.2020. навршава се једанаест година 

како није са нама наш вољени отац и супруг

ДРАГАН ЈОВИЧИЋ

Време пролази али срце не заборавља.

Син Александар и супруга Мира

Дана 31.10.2020. навршава се десет година 

како нас је напустио наш вољени 

ЈОВАН ПРОСТРАН
1925 – 2010.

Он је био најплеменитији део породице. Био је камен 

ослонац за све нас и код кога су сви долазили по савет, 

помоћ или пак да поделе неки успех или дилему. 

Имао је за сваког лепу реч иако је знао да упути 

добронамерну критику коју смо сви прихватали јер смо 

знали да нам жели све нај боље. Много нам недостајеш.

Твоји супруга Добрила, синови Љубиша и Драган и 

ћерка Анђелка са породицама

Дана 1.11.2020.  навршава се две године откако је  

преминула наша драга мајка, бака и прабака

СТОЈАНКА РАТКОВИЋ
(1918 – 2020.)

Њени најмилији

Тужно сећање

МИРЈАНА РИЂОШИЋ
1984 – 2013.

Живећеш вечно у нашим срцима 

и успоменама.

Твоји деда Бранко, ујак Драган 

са породицом и ујне Милка 

и  Гордана са породицама

Тужно сећање на нашег анђела 

који је у срцу вечно

МИРЈАНА РИЂОШИЋ
рођена Вулин

Вечно ожалошћени тета Мира, 

теча Милан и сестре Бранкица 

и Анка

БРАНКО ШУЋУРА
1938 – 2012.

Никад те нећемо заборавити.

Твоји најмилији.
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Сећање

ГОЦА ЖУПУНСКИ
1.11.2016 – 1.11.2020.

Драга кумо, у нашим си срцима,

 успоменама и причама.

Твоји кумови Цветићи

Дана 31.10.2020. навршавају се три године 

од када није са нама наша драга и вољена

НАДА МАРИЋ

Срећни смо што смо те има. С љубављу 

и поштовањем чуваћемо те од заборава.

Твоји најмилији супруг Никола, ћерка  и зет

Дана 1.11.2020. године навршава се годину дана 

од смрти нашег драгог супруга, оца, деде и таста

МИЛАНА ПУВАЧЕ

Нисмо могли да те сачувамо од болести 

али ћемо те сачувати од заборава.

Твоји: Љиља, Брана, Дада, Лаза, 

Лука, Ленка, Жељко и Душан

Сећање

С љубављу и поштовањем, Меланија Визићанин

Дана 3.11.2020. навршава се тринаест година 

од смрти нашег драгог супруга, оца и деде

ЛАЗАРА 

ПОПОВИЋА
из Лаћарка

Увек ћеш бити са нама.

Твоја супруга, деца и 

унучад

Прошло је 29 година од када није са нама наш

ЂОРЂЕ СУБИЋ
31.10.1991

– 31.10.2020.

Успомене чувају: 

мајка Вера, 

сестра Гордана 

и сестрић Никола.

Сећање

ЈОВИЦА 

ВИЗИЋАНИН
17.10.2016 

– 17.10.2020.

Туга не прлази,

мама Меланија

Тужно сећање на наше драге родитеље

РЕГОДИЋ

РАДОМИР                                              РАДОЈКА

Тамо где сте отишли нема бола и светлост је вечна

Ваша деца Драгица, Зорка и Драган Регодић

Дана 31.10.2020. навршава се две године 

откако није са нама наш

БОШКО РИПИЋ
1943 – 2018.

С љубављу и 

поштовањем,

твоји супруга Веселинка, 

син Мирко, ћерка 

Мирјана, сестре Јованка 

и Живка са породицама

Дана 31.10.2020. навршава се четири тужне године 

од како ме је напустила моја једина ћерка

ГОРДАНА 

ПЕТРОВИЋ
1970 – 2016

Знам она сада спава и 

безбрижно снива, док небо 

само за њу успаванку бира.

Твоја мама Софија

Дана 10.10.2020. навршило се четири године од 

како ме је напустио мој једини брат

ЂОКА 

ЂЕРМАНОВИЋ
1951 – 2016

Увек ћеш бити мој брат.

Твоја сестра Софија w
w
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ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ „КОМУНАЛИЈЕ“
СРЕМСКА МИТРОВИЦА

Број: 3557-1/20
Датум: 23.10.2020.

На основу члана 23. Став 2) Одлуке о прибављању, располагању и управљању стари у јавној 
својини (“Сл. Лист града Сремска Митровица” бр.11/2014), тe сагласности Градоначелника бр.463-
202/2020-II од 14.10.2020.године, одребама Закона о јавној својини Републике Србије (Сл. Гл. РС 
72/2011, 88/2013, 105/2014), и одредбама Правилника о јавном надметању за закуп пољопри-
вредног земљишта  Јавно комунално предузеће „Комуналије“ из Сремске Митровице :

објављује

ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ОГЛАСА ЗА ЈАВНО НАДМЕТАЊЕ

ПУТЕМ ЛИЦИТАЦИЈЕ ЗА ДАВАЊЕ У ЗАКУП ПОЉОПРИВРЕДНОГ 

ЗЕМЉИШТА 

I.

Мења се одељак десет због очигледне грешке приликом уношења датума рока за подношење 
пријава  и гласи 

“Рок за подношење пријава је 30.10.2020. године до 12,00 часова. Благовременим пријавама ће 
се сматрати само оне пријаве које су пристигле до 12,00 часова. Све неблаговремене и непотпуне 
понуде неће бити разматране и биће одбачене.”

ЗАВОД ЗА ЗАШТИТУ
СПОМЕНИКА КУЛТУРЕ 
СРЕМСКА МИТРОВИЦА

Завод за заштиту споменика културе Сремска Митровица, Сремска Митровица Светог Димитрија бр.10, 
на основу члана 78 Закона о општем управном поступку (,,Службени гласник РС“, бр. 18/2016), чл. 29. став 2. у 
вези са чланом 27. Закона о културним добрима (,,Службени гласник РС“, бр.71/94, 52/2011-др.закон, 99/2011-
др.закон)  

О Б А В Е Ш Т А В А
Све сопственике или правна лица, као и општину, да је Завод за заштиту споменика културе Сремска 

Митровица, Сремска Митровица Светог Димитрија бр.10, као стварно и месно надлежан завод извршио 
евидентирање добра: 

Општина: СТАРА ПАЗОВА
1. евиденциони лист број 286 од 21.09.2010. године 
Назив добра: ЗГРАДА ул. Светог Саве бр. 6 ВОЈКА

Место и адреса: ВОЈКА, објекат се налази на адреси Светог Саве 6 на парцели 2580/1 К.О. Војка, својина 

државна 1/1,корисник Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде РС. Заштићену 
околину чине парцеле: 2580/1, 2579/2, 2586 и део улице на парцели 2825/2  К.О. Војка наспрам парцела 2580/1, 
2579/2, 2586 К.О. Војка; ради утврђивања за непокретно културно добро – споменик културе (објекти са 
посебним историјским, архитектонским и уметничким вредностима);

Евидентирање добара извршено је на основу члана 29. став 2. у вези са чланом 27. Закона о културним 
добрима (''Службени гласник РС'', број 71/94).

Мере заштите утврђене наведеним Законом за утврђена и проглашена културна добра, примењују се и на 
непокретности које су евидентиране да уживају претходну заштиту.

Број: 512-04/20
Дана: 21.10.2020.године    

ВИТОМИР 

ВИЗИЋАНИН
супруг

МИЛЕНКО 

БРАНКОВИЋ
брат

МИРОСЛАВА 

СУШИЋ
сестра
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ЈП “ВОЈВОДИНАШУМЕ” ПЕТРОВАРАДИН
Огранак предузећа Шумско газдинство 

“Сремска Митровица“ Сремска Митровица

РЈ „Шумска механизација“ Моровић

тел/факс: 022/725-502; 725-534

ПИБ: 101636567; МАТ.БР.: 08762198;  ЕППДВ:132716493

Деловодни број: 05 – 1912/1

Датум: 13.10.2020.

JP „VOJVODINAŠUME“ PETROVARADIN

ŠUMSKO GAZDINSTVO  SREMSKA MITROVICA

OGLAŠAVA PRODAJU OSNOVNIH SREDSTAVA 

PRIKUPLJANJEM PISMENIH PONUDA

Prodaju se sledeća osnovna sredstva :

Red.
br.

Inventarni 
broj Naziv sredstava Jed. 

mere Kol. God. 
proiz.

Početna cena 
RSD Napomena

1 30602336
Dacia Sandero 

Ambiance dci 1.5 
SM059PV

kom 1 2010. 136.249,40 ispravan

2 30102564
Dacia Sandero 

Ambiance dci 1.5 
SM062DS

kom 1 2011. 163.344,30 ispravan

3 30403848
Mini bus Turbo 

Rival 49.110HDMPK 
SM005WW

kom 1 2002. 126.140,95 neispravan

4 30104806 Turbo Rival 4010 
HNKPK 16+1 SM010NZ kom 1 2001. 127.730,40 neispravan

5 30202338 Dacia Sandero 
Ambiance dci 1.5 kom 1 2010. 56.700,00 neispravan

6 30101363 Kombi Turbo Rival kom 1 2005. 100.800,00 neispravan

7 30604010 Škoda Superb Elegance 
2.5 kom 1 2005. 105.000,00 neispravan

8 30500365 Prikolice šumske S – 8   
878 kom 1 1980. 140.000,00 neispravan

9 30503621 Perač na hladnu vodu 
Stihl kom 1 10.500,00 neispravan

10 30502304 Perač pod visokim 
pritiskom RE 361 Stihl kom 1 10.500,00 neispravan

11 30500385 Prikolica Imaco PT - 10 kom 1 1996. 98.000,00 neispravan

12 30500374 Šumska polunošena 
prikolica kom 1 1985. 98.000,00 neispravan

13 30503324 Prikolica sa cisternom 
za vodu 3000 l kom 1 1986. 18.900,00 neispravan

14 30501688 Pneumatska sejačica 
za žir kom 1 2008. 18.900,00 neispravan

Početne cene su iskazane bez PDV- a 

Navedena osnovna sredstva se mogu videti na lokaciji Šumska mehanizacija Morović, 

Ul. Šidska bb, Morović.

                                                             

Upustvo o učešću na oglasu prodaja osnovnih sredstava JP „Vojvodinašume“, i sva neophodna dokumentacija 
nalazi se na zvaničnom sajtu JP „Vojvodinašume“ na adresi: http://www.vojvodinasume.rs/ponuda/licitacije/

 
   Zastupnik ogranka preduzeća 
                                                                                            Dragan Vulin, dipl.inž.šumarstva

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АП ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА ИНЂИЈА ОПШТИНСКА УПРАВА

Одељење за урбанизам, комунално-стамбене послове
и заштиту животне средине

На основу члана 63. Закона о планирању и изградњи (“Службени гласник Републике Србије“ бр. 72/09, 
81/09 – исправка, 64/10 – УС, 24/11, 121/12, 42/13-Одлука УС, 50/13-Одлука УС, 98/13-Одлука УС, 132/14, 145/14, 
83/18, 31/19, 37/19 – други закон и 9/20), члана 90. и 91. Правилника о садржини, начину и поступку израде 
докумената просторног и урбанистичког планирања ("Сл. гласник РС", број 32/19) и члана 18. Одлуке о органи-
зацији Општинске управе општине Инђија („Сл. лист општине Инђија“ број 23/17), Одељење за урбанизам, 

комунално-стамбене послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Инђија 

О Г Л А Ш А В А
ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПРЕЗЕНТАЦИЈУ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

ЗА ПОТРЕБЕ УРБАНИСТИЧКО-АРХИТЕКТОНСКЕ РАЗРАДЕ 

ЗА ГРАЂЕВИНСКУ ПАРЦЕЛУ БРОЈ 2995/12 KO ИНЂИЈА – НА КОЈОЈ ЈЕ ПЛАНИРАНА 

РЕКОНСТРУКЦИЈА СТАМБЕНОГ ОБЈЕКТА И ПРОМЕНА НАМЕНЕ У СКЛАДИШНИ 

ОБЈЕКАТ ЗА СКЛАДИШТЕЊЕ МЕТАЛНИХ ЦЕВИ И ЛИМОВА 

1. На јавну презентацију излаже се Урбанистички пројекат за потребе урбанистичко-архитектонске 

разраде за грађевинску парцелу број 2995/12 KO Инђија – на којој је планирана реконструкција стам-

беног објекта и промена намене у складишни објекат за складиштење металних цеви и лимова, број 
У-14/20, којим се разрађује локација у насељу Инђија, Авалска улица (Петра Драпшина III). Стручни об-
рађивач урбанистичког пројекта је „DOMUS CONSTRUCTION“ ДОО из Инђије и дипл.инж.арх. Небојша Л. Са-
вић, одговорни урбаниста. Подносилац захтева за потврђивање урбанистичког пројекта је Богдан Зинаић из 
Инђије.

2. Позивају се сва заинтересована лица да изврше увид у Урбанистички пројекат, као и да у току трајања 

јавне презентације доставе своје примедбе и сугестије у писаном облику, надлежном органу, односно 
Одељењу за урбанизам, комунално-стамбене послове и заштиту животне средине Општинске управе општи-
не Инђија, Инђија, Цара Душана број 1, путем писарнице Општинске управе.

3. Овлашћено лице за давање обавештења о јавној презентацији је дипл.инж.арх. Емилија Петровић, кон-
такт телефон 022/561-322 локал 261, и e-mail: emilija.petrovic@indjija.net.

4. Јавна презентација Урбанистичког пројекта се одржава у трајању од седам дана, од 04.11.2020. 

године до 11.11.2020. године. Место одржавања јавне презентације су просторије Општинске управе 
општине Инђија, Инђија, Цара Душана број 1, Одељење за урбанизам, комунално-стамбене послове и зашти-
ту животне средине, сваког радног дана од 11.00 h до 14.00 h. Урбанистички пројекат се може прегледати и на 
званичном сајту Општине Инђија – www.indjija.net – у делу Јавни позиви.

5. Обавеза израде Урбанистичког пројекта одређена је одредбом Плана генералне регулације насеља 
Инђија („Сл. лист општина Срема“ број 14/06 и 30/11 и „Сл. лист општине Инђија“ број 18/19), где је пра-
вилима грађења утврђено да, ако се грађевинска парцела у оквиру зоне становања намењује за чисто 
пословање обавезна ја израда урбанистичког пројекта уз услов да објекат својом делатношћу не угрожава 
животну средину.

 Одељење за урбанизам, комунално - стамбене послове и
 заштиту животне средине Општинске управе општине Инђија

Дана: 28.10.2020. године
Цара Душана бр. 1

И   Н   Ђ   И   Ј   А

ЦРНА ХРОНИКА

Припадници Министарства 
унутрашњих послова у 

Руми ухапсили су М. П. (27), 
Ј. Г. (33) и М. Д. (33), због 
постојања основа сумње да су 
извршили кривично дело теш-
ка крађа на нарочито опасан и 
дрзак начин.

Сумња се да су на паркингу у 
Руми, шездесетседмогодишњем 
мушкарцу понудили да му за 
новац промене пробушену гуму 
на „опелу“, а потом су се аутомо-
билом одвезли у непознатом 
правцу.

За сат времена, полиција 

је осумњичене зауставила у 
Инђији и ухапсила. 

Осумњиченима је одређе-
но задржавање до 48 часова 
након чега ће, уз кривичну 
пријаву, бити приведени Ос-
новном јавном тужилаштву у 
Руми. 

РУМА

Ухапшени преваранти 

Припадници Министарства 
унутрашњих послова у 

Шиду поднеће кривичну прија-
ву надлежном тужилаштву 
против петорице мушкараца са 
подручја Сремске Митровице и 
Шапца, због постојања основа 

сумње да су извршили кри-
вично дело неовлашћено из-
вођење археолошких радова. 

Њих је полиција затекла у 
атару Шида приликом орања и 
претраживања земљишта ме-
тал-детекторима.

Код њих су пронађена 132 
метална новчића за које се 
сумња да потичу из античког 
периода и који ће бити послати 
на вештачење и процену.

Такође, од осумњичених су 
одузети и метал-детектори.  СН

ШИД

Пријаве због неовлашћеног 
ископавања
Пронађена 132 метална новчића за које се сумња да потичу из 

античког периода и који ће бити послати на вештачење и процену
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КПЗ Сремска Митровица
Ергела “Пролеће”
Списак коња за продају

СПИСАК: ОМАД ПРИПЛОД

На Првенству Војводине у дис-
циплини фул контакт, које је 

одржано у Бечеју, румски Кик бокс 
клуб “РУ-09” наступио је са четири 
такмичара и сви су освојили насјај-
нија одличја.

Најбољи у Покрајини су: Кристијан 
Лукић, пионир у категорији -40кг; Ми-
лана Михајловић, јуниорка -48кг, која 
је недавно постала и шампионка Ср-
бије; Милош Вуковић, јуниор -67кг и 
дебитанткиња Николина Касап у кон-
куренцији јуниорки -70кг.

 С. Н.

Куглашки клуб Срем, Сремска Мит-
ровица, у Новом Саду на куглани 

Алимента, дочекао је екипу куглашког 
клуба Спенс из Новог Сада. Важна по-
беда за Сремце против неугодне екипе 
Спенс темељи домаће Митровчане на 
трећој позицији у Првој Војвођанској 
лиги.

Утакмицу почињу Ружецки и Ву-
келић, који одигравају просечно док 
гости одигравају много боље, праве 
разлику и наговештавају колико су не-
угодни за Срем.

Први блок завршава 2:0 за Спенс. 
Други блок наступа са Шкарином и 
Ковачићем. Први одиграва просеч-
но, док противник одиграва боље. На 
другој страни Ковачић са 581 оборен 
чуњ, осваја бод и прави већу пред-
ност над противником, који одиграва 
слабије. 

Назначило се да гостујућа екипа 
попушта под притиском. Резултат је 
3:1 за Спенс с тим да су чуњеви у плусу 
за Срем. Последњи блок Кличарић и 
Бачевић одигравају искусно, одржа-
вају предност у чуњевима и обојица 
просечним резултатима узимају по 
бод. Гости нису издржали притисак, 
Срем завршава победом 5:3 и 34 чуња 
разлике. 

Напоменути је да у тиму Срема вла-
да веома добра атмосфера, што пока-
зује да победе доноси тимски резултат 
и тимска игра. Истакао се поново Пред-
раг Ковачић, који је у одличној форми, 
иначе отац истакнутог репрезентатив-
ца Србије, младог Митровчана Игора 
Ковачића, рекордера и првака света у 
више наврата, поштованог и цењеног у 
куглашком свету и шире, који тренутно 
наступа у Немачкој. С. Н.

Спортска хала Уб, судије Вуковић Јо-
вана – Градински Горан. У утакми-

ци шестог кола Супер лиге Србије иг-
рачице Срема су гостовале у Убу. Меч 
са главним кандидатом за прво место 
у овогодишњем такмичењу Супер 
лиге Србије био је прилика да Среми-
це одиграју меч без великог терета а 
тренер Каприш да шансу млађим игра-
чицама и испроба неке нове тактичке 
замисли.

Сремице нису пружиле неку сјај-
ну игру али су у првом и трећем сету 
показале да могу успешно играти и 
против тренутно најјаче екипе у Ср-
бији. Младе играчице на које је пао 
добар део терета у овој утакмици су 
показале да могу успешно преузети 
одговорност. Посебно се истакла Дуња 
Грабић сјајним учинком у пријем лопте 
и веома солидним у нападу. Она је уз 

искусну Савовић и била најбоља у еки-
пи гошћи.

Код домаћих Убљанки најбоље 
су биле искусна интернационалка 
Љиљана Ранковић и једна од најбољих 
млађих играчица Србије Јелена Вулин.

ГЖОК СРЕМ: Савовић, Васић, Рога-
новић, Живановић, Андрић, Јовано-
вић, Мићуновић (либеро), Грабић, Ми-
хајловић, Наранчић, Егић, Станојевић 
тренер Владимир Каприш, помоћни 
тренер Никола Каприц.

ЖОК УБ: Божић, Глигорић, Павловић, 
Стојковић, Лукић, Митровић, Ранковић, 
Вулин, Тривуновић, Кецман, Ђорђевић 
А, Медић, Ђурђевић (л), Ђорђевић К 
(л), тренер Боричић Маријана.

 С. Н.

Након убедљиве игре и првог мес-
та на општинском првенству у 

стоном тенису ученица петог разреда 
ОШ’’Јован Поповић’’ из Инђије, Тамара 
Манојловић изборила је треће место 
на управо одржаном окружном првен-
ству за основне школе у стоном тени-
су које је одржано у спортској хали у 
Шиду. 

Др Јелена Ћућуз, проф. физичког 
васпитања у ‘’Поповићу’’ изузетно је 
задовољна Тамариним наступом и 

пласманом на окружном првенству у 
у изузетно јакој конкуренцији младих 
стонотенисерки из седам општина 
Срема.

Тамара је изузетно надарена и 
свестрана у области спорта а највећа 
достигнућа очекују је у наредном пери-
оду у карате спорту где са  борбашима 
инђијског Железничара бруси форму 
за домаћа и међународна такмичења.

 
 М. Д.

KУГЛАЊЕ

Вредна победа Срема

Са меча у Новом Саду

Истакао се поново Предраг Ковачић, који је у одличној форми, 
иначе отац истакнутог репрезентативца Србије, младог 
Митровчана Игора Ковачића, рекордера и првака света у више 
наврата

ШКОЛСКИ СПОРТ

Тамари Манојловић 
треће место

Тамара Манојловић

KИК БОКС

Одличан наступ Румљана

Одлични Румљани

OДБОЈКА

ЖОК Уб– ГЖОК Срем 3:0 
(25:18, 25:12, 27:25) 

ГЖОК Срем 
савладан у осмини 
Купа Србије

У утакмицу осмине финала 
Купа Србије у женској одбојци 
одиграној у Старој Пазови ГЖОК 
Срем”изгубио је од екипе до-
маћина “Јединства” резултатом 3:1 
(19:25, 26:24, 25:22, 25:16).

Први сет припао је Митров-
чанкама и завршен је резултатом 
19:25, у другом сету домаћа екпа је 
изједначила са резултатом 26:24, а 
затим у трећем сету и повела 25:22, 
да би у четвртом екипа “Јединства” 
обезбедила себи победу 25:16.

Сремице поражене у Убу

Са меча у Купу
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ФУДБАЛ
ЛИНГЛОНГ ТИРЕ СУПЕР ЛИГА

РЕЗУЛТАТИ 12. КОЛА: БАЧКА ПАЛАНКА: ОФК Ба-
чка – Инђија 1:2, НОВИ ПАЗАР: Нови Пазар – Рад 
2:1, ЧАЈЕТИНА: Златибор – Војводина 0:2, ШАБАЦ: 
Мачва – Напредак 1:2, НОВИ САД: Пролетер – 
Вождовац 1:1, БЕОГРАД: Црвена звезда – Јавор 
Матис 0:0. У понедељак, 26. октобра, играли су: 
ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ: Мезталац – Радник, НИШ: 
Раднички – Партизан, СУБОТИЦА: Спартак ЖК – 
Младост, БАЧКА ТОПОЛА: ТСЦ – Чукарички.

1. Црвена звезда 12 10 2 0 35:4 32
2. Војводина 12 8 2 2 26:13 26
3. Партизан 11 7 2 2 26:10 23
4. Пролетер 12 6 4 2 13:9 22
5. Вождовац 12 6 2 4 22:18 20
6. Младост 11 6 2 3 14:15 20
7. Спартак ЖК 11 6 1 4 25:15 19
8. Чукарички 11 5 3 3 22:12 18
9. Раднички 11 5 3 3 13:13 18
10. ТСЦ 11 5 2 4 28:18 17
11. Металац 11 4 4 3 14:19 16
12. Јавор Матис 12 4 3 5 17.20 15
13. Нови Пазар 12 4 3 5 14:22 15
14. Инђија 12 5 0 7 10:19 15
15. Радник 11 4 1 6 16:17 13
16. Напредак 12 2 3 7 8:19 9
17. Рад 12 3 0 9 12:27 9
18. ОФК Бачка 12 1 4 7 10:17 7
19. Златибор 12 1 3 8 7:26 6
20. Мачва 12 1 2 9 6:25 5

ПРВА ЛИГА

РЕЗУЛТАТИ 12. КОЛА: ВРАЊЕ: Динамо – ГФК Ду-
бочица 1:2, КРАЉЕВО: Слога – Железничар 1:1, 
СРЕМСКА МИТРОВИЦА: Раднички – ГФК Јагодина 
1:1, БЕОГРАД: РФК Графичар – Будућнпост, грано 
26. октобра, БЕОГРАД: ИМТ – Трајал, играно 26. 
октобра, ПИРОТ: Раднички – Колубара 1:1, НОВИ 
САД: Кабел – Лозница 0:0, КРАГУЈЕВАЦ: Раднички 
1923 – Земун 2:1, БЕОГРАД: ОФК Жарково – Борац 
1926 1:0.

1. Раднилки 1923 12 10 2 0 26:10 32
2. Кабел 12 8 2 2 16:6 26
3. Колубара 12 6 3 3 17:15 21
4. Борац 1926 12 6 1 5 16:12 19
5. ГФК Јагодина 12 5 4 3 10:10 15
6. РФК Графичар 11 5 3 3 15:13 18
7. Лозница 12 4 5 3 12:12 17
8. Трајал 11 5 1 5 15:15 16
9. ОФК Жарково 12 4 4 4 14:16 16
10. Будућност 11 4 3 4 13:11 15
11. Железничар 12 4 3 5 16:16 15
12. ГФК Дубочица 12 3 6 3 11:11 15
13. Раднички (П) 12 4 3 5 12:17 15
14. ИМТ 11 3 3 5 14;14 12
15. Земун 12 3 2 7 8:14 11
16. Слога 12 3 2 7 10:20 11
17. Раднички (СМ) 12 2 2 8 10:13 8
18. Динамо 12 2 1 9 14:24 7

СРПСКА ЛИГА – ВОЈВОДИНА

РЕЗУЛТАТИ 14. КОЛА: РУМА: Први мај – Војводина 
1928 1:1, БАЧКА ПАЛАНКА: ОФК Стари град – Ко-
зара 6:0, НОВИ БАНОВЦИ: Омладинац – Раднички 
1912 0:0, ВРШАЦ: ОФК Вршац – Јединство 1:1, СУ-
БОТИЦА: Бачка 1901 – Бечеј 1918 2:1, КУЛА: Хајдук 
1912 – Раднички (З) 1:1, СТАРИ БАНОВЦИ: Дунав 
– Феникс 1995 2:3, ЧОНОПЉА: Слога – Младост 
1:0, НОВИ КОЗАРЦИ: Слобода - Тиса 0:3, САКУЛЕ: 
Борац – Динамо 1945 0:1.

1. Младост 14 10 2 2 33:9 32
2. Динамо 1945 14 9 1 4 24:14 28
3. Борац 14 9 2 4 21:14 28
4. ОФК Вршац 14 7 5 2 19:9 26
5. Тиса 14 7 3 4 29:18 24
6. Први мај 14 6 6 2 17:10 24
7. Раднички 1912 14 6 5 3 24:12 23
8. Јединство 14 5 5 4 21:18 20
9. Омладинац 14 4 7 3 16:12 19
10. Слога 14 5 4 5 16:17 19
11. Раднички (З) 14 5 4 5 18:20 19
12. ОФК Стари град 14 6 0 8 19:15 18
13. Хајдук 1912 14 5 3 6 22:23 18
14. Бачка 1901 14 5 3 6 21:23 18
15. Бечеј 1918 14 5 2 7 24:27 17
16. Феникс 1995 14 4 3 7 13:24 15
17. Козара 14 4 3 7 17:32 15
18. Дунав 14 2 3 9 13:31 9
19. Војводина 1928 14 1 4 9 7:26 7
20. Слобода 14 1 4 9 10:30 7

ВОЈВОЂАНСКА ЛИГА – ЈУГ

РЕЗУЛТАТИ 12. КОЛА: БЕЛЕГИШ: Подунавац – 
Слога (Е) гости напустили утакмицу у 72 минути, 
при резултати 2:0, ВОЈКА: Сремац Војка – Индекс 
1:0, МАЧВАНСКА МИТРОВИЦА: Подриње – Је-
динство 1:2, БАЧКИ ЈАРАК: Младост – Црвена 
звезда 1:0, БЕОЧИН: Цемент – Борац 3:0, ЈУГОВИЋ: 
ОФК Југовић – Слога (Т) 0:0, ДОЊИ ТОВАРНИК: 
Слобода – Хајдук 2:7, НОВИ САД: РФК Нови Сад 
1921 – Будућност 3:0, НОВА ПАЗОВА: Раднички – 
Јадран 2:0.

1. Хајдук  12 10 0 2 32:11 30
2. Јединств0 12 8 2 2 19:9 26
3. Слобода 12 8 2 2 19:10 26
4. Младост 12 7 1 4 25:17 22
5. РФК Нови Сад 1921 12 6 4 2 22:14 22
6. Борац 12 6 3 3 17:11 21
7. Слога (Е) 11 7 0 4 17:9 21
8. Индекс 12 5 4 3 24:15 19
9. Цемент 12 6 1 5 24:18 19
10. Раднички 12 6 1 5 15:9 19
11. Сремац Војка 12 5 3 4 15:17 18
12. Црвена звезда 12 2 4 6 16:19 10
13. Слога (Т) 12 2 4 6 5:13 10
14. Подунавац 11 2 3 6 10:20 9
15. Подриње 12 3 1 8 11:22 10
16. Будућност 12 2 2 8 15:31 8
17. ОФК Југовић 12 1 3 8 9:28 6
18. Јадран 12 1 2 9 13:35 5

 Ж. Радивојевић

ФУДБАЛ
СРЕМСКА ЛИГА

РЕЗУЛТАТИ 13. КОЛА: ЛАЋАРАК: ЛСК – Сремац 2:1, 
КЛЕНАК: Борац – Партизан 0:0, БЕШКА: Хајдук – 
Раднички 0:3, ЉУКОВО: Љуково - Слога 0:0,
ВИШЊИЋЕВО: Хајдук – Напредак 0:2, МАРТИНЦИ: 
Борац – БСК 3:0, ПУТИНЦИ: ПСК – Доњи Срем 
2015 2:1, СРЕМСКА МИТРОВИЦА: Митрос – Желез-
ничар 3:4, РУМА: ГФК Словен – Рудар 4:1.

1. Раднички 13 9 3 1 39:9 30
2. Напредак 13 9 3 1 27:14 30
3. Доњи Срем 2015 13 8 2 3 28:13 25
4. ГФК Словен 13 7 3 3 26:19 24
5. Борац (К) 13 6 4 3 21:20 22
6. Железничар 13 6 3 4 27:18 21
7. Борац (М) 13 6 3 4 14:10 21
8. Партизан 13 6 3 4 15:18 21
9. Слога 13 5 5 3 22:11 20
10. ПСК 13 5 3 5 18:15 18
11. Љуково 13 4 5 4 19:17 17
12. Митрос 13 4 2 7 19:22 14
13. Хајдук (Б) 13 3 5 5 18:22 14
14. Сремац 13 4 1 8 14:19 13
15. БСК 13 3 2 8 17:30 11
16. ЛСК 13 3 2 8 17:33 11
17. Рудар 13 1 3 9 13:57 6
18. Хајдук (В) 13 1 2 10 15:31 5

МЕЂУОПШТИНСКА ЛИГА 
СРЕМ – ИСТОК

РЕЗУЛТАТИ 11. КОЛА: ХРТКОВЦИ: Хртковци – ЧСК 
4:2, ИРИГ: Раднички – Шумар 2:0, НОВИ СЛАН-
КАМЕН: Дунав – Граничар 2:2, БУЂАНОВЦИ: 
Младост – Срем 2:3, ДЕЧ: Сремац – Јединство (П) 
1:1, АЂШАЊА: Камени – Крушедол 0:2, БРЕСТАЧ: 
ОФК Брестач – Полет 1:2, ЖАРКОВАЦ: Напредак – 
Фрушкогорац 2:3.

1. Срем 11 9 1 1 30:11 28
2. Раднички 11 7 1 3 23:7 22
3. Напредак 11 6 4 1 24:12 22
4. Сремац 11 6 3 2 28:17 21
5. Граничар 11 6 3 2 26:15 21
6. Фрушкогорац 11 6 1 4 13:12 19
7. Полет 11 6 1 4 24:24 19
8. Јединство 11 5 2 4 16:15 17
9. Младост 11 4 2 5 23:26 14
10. Крушедол 11 3 3 5 24:26 12
11. Шумар 11 3 1 7 18:23 10
12. Дунав 11 2 4 5 14:20 10
13. Хртковци 11 3 1 7 12:27 10
14. ОФК Брестач 11 2 3 6 12:19 9
15. ЧСК 11 2 3 6 17:27 9
16. Камени 11 1 1 9 5:28 4

МЕЂУОПШТИНСКА ЛИГА 
СРЕМ – ЗАПАД

РЕЗУЛТАТИ 11. КОЛА: МАНЂЕЛОС: Фрушкогорац 
– Ердевик 2017 5:0, БЕРКАСОВО: Сремац (Б) – ОФК 
Бикић 1:1, ЈАРАК: Сремац – Обилић 1993 2:4, КУЗ-
МИН: Граничар – Слога 3:0, РУМА: Фрушка гора 
– Слобода 3:0, НОЋАЈ: Змај – Једнота 6:1, РАВЊЕ: 
ОФК Зека Буљубаша – Јединство 3:1, СРЕМСКА 
МИТРОВИЦА: Трговачки – Граничар (А) 1:3.

1. Фрушкогорац 11 8 2 1 29:6 26
2. Обилић 1993 11 7 3 1 29:14 24
3. Сремац (Б) 11 7 2 2 27:9 23
4. ОФК Бикић 11 6 5 0 22:4 23
5. Јединство 11 7 1 3 19:10 22
6. Фрушка гора 11 6 3 2 26:9 21
7. Граничар (К) 11 6 3 2 19:10 21
8. Змај 11 4 3 4 18:14 15
9. Граничар (А) 11 5 1 5 18:19 16
10. ОФК Зека Буљубаша 11 4 1 6 17:21 13
11. Трговачки 11 3 3 5 11:13 12
12. Слобода 11 3 3 5 15:20 12
13. Слога 11 2 2 7 12:26 8
14. Ердевик 2017 11 1 2 8 10:24 5
15. Једнота 11 1 0 10 8:52 3
16. Сремац (Ј) 11 0 2 9 7:36 2

ОПШТИНСКА ЛИГА ИНЂИЈА - 
СТАРА ПАЗОВА – РУМА – ИРИГ

РЕЗУЛТАТИ 10. КОЛА: РИВИЦА: Планинац – 27. 
октобар 7:0, КРЊЕШЕВЦИ: Слога – Војводина 2:1, 
ЈАЗАК: Цар Урош – Доњи Петровци 1:0, КРАЉЕ-
ВЦИ: Јединство – Борац (Ј) 6:1, МАРАДИК: Слога 
– Фрушкогорац 0:0, СТЕЈАНОВЦИ: Борац – Грани-
чар 1:3. Полет из Никинаца је био слободан.

1. Јединство 10 8 1 1 37:12 25
2. Цар Урош 10 6 1 3 35:18 19
3. Граничар 9 6 1 2 26:12 19
4. Полет 9 6 0 3 20:15 18
5. Доњи Петровци 9 5 2 2 17:10 17
6. Фрушкогорац 9 5 1 3 25:17 16
7. Војводина 9 4 3 2 25:11 15
8. Планинац 9 5 0 4 27:15 15
9. Слога (М) 10 3 2 5 16:15 11
10. Слога (К) 9 3 1 5 18:34 10
11. 27. октобар 9 2 0 7 11:30 6
12. Борац (С) 9 1 0 8 7:36 3
13. Борац (Ј) 9 0 0 9 4:43 0

ОПШТИНСКА ЛИГА ПЕЋИНЦИ

РЕЗУЛТАТИ 8. КОЛА: КУПИНОВО: Купиново – 
Хајдук 1932 0:3, СУБОТИШТЕ: Витез – Младост 
1935 1:3, КАРЛОВЧИЋ: Ловац – Словен 2:0.

1. Хајдук 1912 8 8 0 0 38:7 24
2. Ловац 8 5 1 2 22:16 16
3. Младост 1935 8 4 0 4 12:23 12
4. Словен 8 3 1 4 12:14 10
5. Купиново 8 1 3 4 6:15 6
6. Витез 8 0 1 7 10:25 1

ОПШТИНСКА  ЛИГА ШИД

РЕЗУЛТАТИ 9. КОЛА: ИЛИНЦИ: Борац – Напредак 
2:7, БАТРОВЦИ: Омладинац – Граничар 2:0, 
ГИБАРАЦ: Синђелић – Јединство (Љ) 4:3, 
МОРОВИЋ: Јединство – ОФК Бачинци 1:6, ОФК 
Бингула је била слободна.

1. Напредак 8 7 1 0 39:7 22
2. ПФК Бачинци 8 7 0 1 26:11 21
3. Синђелић 8 6 0 2 21:12 18
4. Јединство (Љ) 7 3 1 3 18:20 10
5. Јединство (М) 8 3 1 4 15:26 10
6. Омладинац 7 3 0 4 7:12 9
7. Граничар 8 2 2 4 16:16 8 
8. ОФК Бингула 8 1 1 6 9:26 4
9. Борац 8 0 0 8 13;34 0

 Ж. Радивојевић

Првенство Србије у кара-
те спорту за јуниоре и 

кадете одржан је у два дана 
у спортској хали Хотела “Шу-
марице” у Крагујевцу. Друго 
место у категорији борбе 
-68кг у јуниорској конку-
ренцији припало је Луки 
Чубрилу из инђијског Же-
лезничара. Лука је у изрази-
то јакој конкуренцији успео 
да се пробије у само финале 

после четири победе али је 
у финалу поклекао и задо-
вољио се другим местом.

Михаило Грубић није 
успео да понови резултат 
са кадетског Купа Сртбије 
кад је био убедљиво први, 
наиме после два добијена 
меча игубио за улазак у фи-
нале након чега је, овог пута 
остао без одличије. 

 С. Н.

Млади атлетичари митровачког Ат-
летског клуба Сирмијум вратили 

су се из Сарајева са завршнице спорт-
ских игара младих са освојене две 
златне медаље и тако још једном дос-
тојно презентовали свој град Сремску 
Митровица и државу Србију. 

Екипа између две ватре након ква-
лификације у Сремској Митровици 
и победе на Републичком такмичењу 
у Прибоју у великом финалу победи-
ла је домаћу екипу Атлете из Сарајева 
убедљиво са 2:0 по сетовима 15:8 и 15:5. 

Екипа је наступила у саставу: Андреј 
Аћимовић, Михајло Жабић, Теодор 
Стојковић, Огњен Тубић, Дејан Мојсин, 
Анастасија Станковић, Ким Сретковић  
Вања Кечић и Лара Дзевер. А потпуну 
радост Митровчанима приредила је 
Вања Кечић која је прво победила у 
квалификацима, а након тога освоји-
ла златну медаљу у трци на 60 метара 
док су друго и треће место освојиле 
девојчице из Загреба.

На овом лепом такмичењу које нам 
је свима требало наступило је преко 
петстотина учесника из Хрватске, Ср-
бије и Босне и Херцеговина уз велики 
труд домаћина и мере предострож-
ности. Победнички тим Сирмијума до 

тријумфа предводили су Сања Мој-
син, Катарина Кечић и Горан Павло-
вић који су за свој труд и знање такође 
заслужили златне медаље.

 Г. П.

Главни судија: Илић Павле из Кра-
гујевца; Помоћне судије: Тубић 

Његош и Живковић Марко, обојица из 
Крагујевца; Четврти судија: Николић 
Данило; Делегат: Гајић Милорад

У 12. колу Прве лиге Србије, у Срем-
ској Митровици су се састали домаћа 
екипа ФК „Раднички“ из Сремске Мит-
ровице и гостујућа екипа ФК Јагодина 
из Јагодине. Утакмица је одиграна по 
лошим временским условима за игру. 
После неколико не толико озбиљних 
шанси на обе стране фудбалери „Рад-
ничког” су први имали шансу за гол 
али је играч Радничког лопту послао 
преко гола гостију. 

У 34. минуту утакмице Стојковић 
Слободан покушао је да врати лопту 
главом до свог голмана али је лопта 
завршила у мрежи. Аутоголом Стојко-
вића Раднички је повео за 1:0. Прво по-
лувреме завршено је резултатом 1:0.

У другом полувремену, у 60. минуту 
сусрета после смушености у одбрани 
Радничког”лопта долази до Петровић 
Владимира који је прихватио на груди 
и послао кроз ноге голмана Шегавац 
Матије, за изједначење 1:1. До краја 
утакмице створено је још по неколико 
шанси са обе стране али је сусрет завр-
шен резултатом 1:1 и поделом бодова 
на равне части.

ФК Раднички тренутно заузима 17. 
место на табели са 8 освојених бодова. 

У игру код екипе ФК Раднички ушли су: 
Мићановић Младен (63.мин), Обрено-
вић Деспот (63.мин) и Мијаиловић Вла-
димир (73.мин).

Жутих картона у домаћој екипи није 
било. 

У гостујућој екипи жуте картоне 
добили су: Петровић Владимир, Раду-
ловић Стеван, Спасојевић Бранимир, 
Дивац Никола, Ристић Петар и Илић 
Владимир.

РАДНИЧКИ: Шегавац Матија, Нико-
лић Срђан, Васиљевић Иван, Садицк 
Абубакар, Јанковић Дејан (кап), Илић 
Владимир, Стевановић Никола, Требо-
вац Томислав, Пејовић Лука, Радоњић 
Ненад, Ракић Никола.

Заменици играча: Јеловац Милан, 
Петровић Немања, Томовић Урош, 

Мићановић Младен, Стевановић Не-
мања, Крнета Ратко, Мијаиловић Вла-
димир, Томац Иван, Обреновић Дес-
пот, Радовић Никола. Тренер: Кљајић 
Душан. Помоћни тренер: Радивојевић 
Саша.

ЈАГОДИНА: Весић Милош, Спасоје-
вић Бранимир, Стојковић Слободан, 
Јованчић Страхиња, Радуловић Сте-
ван, Ристић Петар, Илић Владимир, 
Медић Предраг, Дивац Никола, Милић 
Андрија, Петровић Владимир. Заме-
ници играча: Танасијевић Бојан, Сујић 
Данило, Мићуновић Мило, Петровић 
Лука, Стаменковић Андреја, Павловић 
Владан, Стаменковић Данијел, Плав-
шић Милош, Обрадовић Никола, Нико-
лић Милан, Ивечић Марко. Помоћни 
тренер: Милосављевић Зоран. С. Н.

ФУДБАЛ

ФК Раднички - ФК Јагодина 1:1 /1:0/

Са меча у Митровици

АТЛЕТИКА

Успешни на свим пољима
Успешни на свим пољима

КАРАТЕ

ЗА ЈУНИОРЕ И КАДЕТЕ

Друго место 
Луки Чубрилу

Инђијци у Крагујевцу



Стадион Славко Малетин - Вава, без 
гледалаца. Судија: Новак Симовић, 

помоћници: Никола Ђоровић и Милош 
Симовић. Четврти судија: Никола Рада-
ковић. Делегат: Жељко Варагић. Стре-
лци: Зличић 42' - Мачва, Нешковић 33', 
Обрадовић 67' - Инђија. Жути: Томовић 
13', Стојановић 17', Ескић 37', Јовановић 
66' - Мачва, Нешковић 16', Михајлов 53', 
Цуцин 81', Јовичић 85' - Инђија.

ОФК БАЧКА: Милојевић, Томовић, 
Рађен, Пантић, Стојановић (Велемир 
71'), Мијатовић, Зличић (Ратковић 61'), 
Јовановић, Ђорђевић (Писачић 61'), 
Ескић (Крчмаревић 71'), Гаврић (Жаку-
ла 71') Тренер: Дејан Рађеновић.

ИНЂИЈА: Јовичић, Цуцин, Михајлов, 
Елиомар (Брана Илић 61'), Бастајић (Јо-
вановић 90'), Радин (Милијан Илић 86'), 
Обрадовић, Протић, Ђорђевић, Чер-
мељ (Вујасин 86'), Нешковић (Алексић 
61'). Тренер: Дејан Челар.

Један од дербија зачеља у Супер 
лиги Србије је одигран на стадиону 
Славко Малетин - Вава у Бачкој палан-
ци. Ривали су били стари познаници, 
Бачка и Инђија. Два тима која су била 
у такозваној зони за испадање. Гост 
у бољем положају са чак пет бодова 
више освојених од свог домаћина. Сас-
вим разумљиво сав притисак је био на 
домаћину меча.

Утакмицу гост боље отвара јер је 
Бастајић први припретио чувару мре-
же Бачке, Милојевићу. Његов шут са 
око 17 метара уз помоћ ђона одбран-
беног играча завршава у рукама гол-
мана. Друга прилика на мечу и опет 
за госта. Играо се 13. минут. Слободан 
ударац за Елиомара. После центаршу-
та, лопта се одбија од играча домаћина 
ка Обрадовићу који са око пет метара 
искоса шутира, али је голман сјајно ин-
тервенисао и лопту послао у корнер. 
У том нападу Чермељ је оборен на су-
протној страни казненог простора до-
маћина, а судија је вероватно сматрао 
да је играч госта био далеко од места 
где се тада лопта налазила.

Био је 22. минут. Зличић је у прили-
ци после одбитка лопте. Она стиже до 
овог играча, који неометан шутира ка 
голу госта, али је Јовичић добро поста-
вљен и брани тај ударац.

Играо се 26. минут. Две прилике за 
домаћина у којима је Зличић поново 
био актер дешавања. Из обе прилике 
су настали само корнери за домаћи 
тим. А биле су то акције које су биле у 
домену стопроцентних.

Играо се 33. минут. Елиомар сјајно 
асистира ка Цуцину. Овај је искоса 
са десне стране упутио центаршут 
на супротни део казненог простора 

домаћина. Тамо је био Протић, који из 
прве шаље лопту ка Нешковићу. Овај 
из непосредне близине гађа мрежу до-
маћина за 0: 1. Прорадила је тада сре-
мачка веза, Велики Радинци - Шид.

Био је 42. минут и 1: 1, стрелац Зли-
чић. Цуцин је петљао са лоптом, исту 
брзо губи, уследио је брзи контраудар 
домаћина. Лопта са леве стране напа-
да домаћина је упућена на супротни 
део петерца и практично са гол-аут ли-
није је Зличић главом уз помоћ преч-
ке шаље иза линије гола госта. Голман 
Јовичић дуго није могао да прихвати 
да је лопта целим обимом прешла гол 
линију његовог гола.

Друго полувреме по шансама 
практично почиње тек у 63,минуту. 
Била је то велика прилика за до-
маћина. Гаврић упућује дугу лоп-
ту ка свом саиграчу, овај из прве 
шаље лопту на супротни део казне-
ног простора где у паду Писачић вр-
хом копачке шаље лопту крај стати-
ве празног гола госта. Нова велика 
пропуштена прилика за резултатски 
преокрет Бачке.

И како то у фудбалу бива стигла 
је казна по домаћина у 67. минуту. 
1: 2 Обрадовић. Слободан ударац 
за Брану Илића. Он шутира са око 
25.метара од гола преко живог зида. 

Лопту кратко одбија голман, а ту је 
најближи њој био Обрадовић који је 
лагано шаље у угао гола домаћина за 
ново вођство Инђије.

У наставку момци у небеско плавим 
дресовима крећу озбиљније ка голу 
Инђије. Имали су две прилике да угро-
зе гостујућу мрежу. Прво се окушао иг-
рач Бачке лошим шутем из прве. Био је 
то шут далеко преко оквира гола госта. 
У другој прилици је виђен гол, који је 
поништен због недозвољене позиције 
домаћина. Заставица помоћника и су-
дија меча су одмах реаговали код ове 
ситуације. 

Сам крај меча, 90+2' Писачић гађа 
стативу. Јовичић шаље дугу лопту од 
свог гола, иста пада на ногу домаћег 
играча који је одмах упућује у напад. 
Пета. Лопта пада на око 25.метара од 

гола Јовичића. Писачић у пуном трку 
шутира спољним делом стопала десне 
ноге. Голман Инђије је већ савладан, 
али иста се одбија од стативе у поље 
за игру.

У 90+3' умало нова казна за Бачку. 
Брана Илић је у такозваној стопро-
центној шанси. Брана Илић добија 
такозвану дубинску лопту. Заобила-
зи играча домаћина. Улази у казнени 
простор, трзај телом, пада голман. 
Илић чини још пар корака, шутира, 
али се играч домаћина баца и шаље 
лопту ка корнеру.

На крају то је било све виђено у Ба-
чкој паланци. Била је то друга везана 
победа Инђије, а домаћину остаје 
брига како из зоне за испадање.

 А. Б.
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Сремска Митровица је већ деценија-
ма позната као расадник одбојкаш-

ких талената. Међу бројним таленто-
ваним играчицама и играчима који су 
наступали за репрезентативне селек-
ције Југославије и Србије издвајају се 
Владимир Радовић, Душко Новоселац, 
Јован Ковачић, Александар Андоно-
вић у мушкој и Сања Ханушић, Јелена 
Трнић, Николина Лукић, Александра 
Тадић, Катарина Лукић, Бранка Тица, 
Ана Михајловић и Јована Антић у жен-
ској конкуренцији.  

Одбојкашка Митровица је ове сезо-
не добила још један одбојкашки бисер. 
Реч је о младој и веома талентованој 
Бојани Рољић која је добила позив за 
наступе у пионирској репрезентацији 
Србије. Бојана је одлична ученица ОШ 
,,Слободан Бајић – Паја'' али јој је по-
ред школе и одбојка веома важна. 

Њене игре за пионирску екипу 
Градског одбојкашког клуба Срем нису 
остале незапажене те јој је тренер 
репрезентације Србије Немања Зе-
кић заједно са спортским директором 
одбојкашког савеза Србије Биљаном 

Михајловић упутио позив на припре-
ме  пионирска репрезентација у Див-
чибарама, на Маљену. 

Ова екипа се припрема за наступе 
за квалификације на пионирском пр-
венству Европе. То је прилика за Боја-
ну али и друге Митровачке играчи да 
достојанствено репрезентују свој град 
и земљу. Н. Л.

У Руми је одржана ванредна 
скупштина Рукометног клуба 

Рума. Изабрано је ново руководство 
клуба и спајање са женским рукомет-
ним клубом, те сада ова спортска ор-
ганизација има, поред мушке и женску 
селекцију. 

За новог председника клуба 
изабран Душан Драгишић. За потпред-
седника именована Боса Шкондрић, а 
управу чине још и Горан Бајић, Павле 
Симић и Зоран Чаврић. 

 С. Б.

OДБОЈКА

СРЕМСКА МИТРОВИЦА: 
БОЈАНА РОЉИЋ, РЕПРЕЗЕНТАТИВКА

Засијао нови 
одбојкашки бисер 

Бојана Рољић

ФУДБАЛ

ОФК Бачка - Инђија 1:2 (1:1)

РУКОМЕТ

РУКОМЕТНОГ КЛУБА РУМА

Спајање 
са дамама

Скупштина РК Рума

Један од дербија зачеља у Супер лиги Србије је одигран на стадиону 
Славко Малетин - Вава у Бачкој паланци. Ривали су били стари 
познаници, Бачка и Инђија. Два тима која су била у такозваној зони
за испадање. Гост у бољем положају са чак пет бодова више освојених 
од свог домаћина. Сасвим разумљиво сав притисак је био на 
домаћину меча
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На старту јуниорског Првенства 
Војводине у сезони 2020/21. Ју-

ниори Срем Итона забележили су по-
беду над екипом Сомбора. Екипа тре-
нера Савића истина није одиграла 
свој најбољи меч али је на премијери 
овогодишњег јуниорског такмичења 
на нивоу Војводине остварена макси-
мална победа и освојен максимални 
број бодова, што младим одбојка-
шима Срема даје заправо да раз-
мишљају о самој завршници и борби 
за медаљу:

- Победа јесте ту али смо још јако 
далеко од финалног турнира. Истина је 
да наше амбиције постоје у том смислу 
али се мора корак по корак без пуно 
гледања унапред, већ пред сопствене 
ноге да се не саплетемо. Налазимо се 
у групи А, скупа са екипама Сомбо-
ра, Спартака из Суботице и Партиза-
на из Бача. У другој групи су Војво-
дина НС Семе из Новог Сада, Проле-
тер из Зрењанина, Јединство Стара 
Пазова и Футог. Замишљено је да се у 
оквиру група игра двокружно, а потом 
да прве две пласиране екипе изборе 
пролаз на финални турнир и борбе за 
медаље, речи су тренера Митровчана 
Станислава Савића.

Какве су у том смислу шансе 
вашег и нашег тима у овом такми-
чењу? 

- Против Сомбора смо били просеч-
ни, заправо нешто слабији од очекива-
ног. Грешили смо више од пожељног, 
додуше, мало смо и експериментиса-
ли са неким варијантама које треба 
уиграти током предстојећих утак-
мица у групи. Наравно, очекујемо 
од себе да изборимо једно од прва 
два места у групи које нас води на 
финални турнир и борбе за медаље. 

Мислим да је то реално јер се ова 
генерација још од пионирског узра-
ста позиционирала у врху војвођан-
ске одбојке када су у питању ме-
даље у млађим категоријама. Ми 
ове године у јуниорској конкурен-
цији немамо ни једног играча 2001. 
годиште, оно што практично зовемо 
старијим јуниорима али зато нам је 
2002. годиште и млађе квалитетно, 
што нам даје за право да размишљамо 
о добром пласману у овогодишњем из-
дању првенства Војводине за јуниоре, 
додаје он. 

Наредни противник је ко?

- Следећи викенд путујемо у Субо-
тицу у госте екипи Спартака. Њихов се-
ниорски тим се такмичи у Супер лиги 
Србије, а у свом саставу имају два ју-
ниорска играча, за које очекујем да ће 
појачати редове њихове екипе за наш 
сусрет. Спартак сигурно важи за сре-
дину где се добро и квалитетно ради, 
уосталом тренерска имена Игора Жа-
кића, Уроша Кецмана и Стефана Лако-
вића (који је својевремено као млад 
играч бранио боје Срема код мене) 
довољно говоре, да такву екипу мора-
те схватати озбиљно и респектовати. 
Мало нажалост знамо о овој екипи из 
личног искуства, просто нису нам се 
до сада укрштали путеви али сигурно 
ћемо се потрудити да одиграмо своју 
најбољу одбојку против њих. Очекујем 
добру игру мојих момака, а што се тиче 
резултата нећу да лицитирам, препус-
тићу то њима јер ако мене питате моје 
амбиције и одговор су вам сигурно 
познати. Желим им само да одиграју 
своју најбољу одбојку коју су у овом 
тренутку способни да прикажемо.

Кога бисте у утакмици са Сомбо-
ром издвојили?

- Ви знате да ја одбојку доживљавам 
као колективни спорт и да сматрам 
да само кбалитетна екипа и рад могу 
изнедрити квалитетног појединца. 
Када се одигра слабије, као што је то 
био случај јуче, не бих издвојио нико-
га посебно, али бих желео да пружим 
подршку нашим млађим играчима у 
саставу екипе да снажно „гризу и при-
тискају“ за своје место у тиму јер ће то 
бити на добробит свих нас и њих са-
мих. Њихов потенцијал је неспоран али 
је доза храбрости да се боре за своје 
место под сунцем у екипи од кључног 
значаја. Очекујем да ће ме они правил-
но разумети и кроз такмичење пред 
нама уверити у свој квалитет.

Екипи Срем Итона желимо много 
добрих резултата, а сениорима да на 
данашњем гостовању у Новом Саду у 
мечу против екипе Војводина НС Семе 
3 забележе победу и искупе се за кик-
севе против Кулпина и Младости из 
Нове Пазове.

СРЕМ ИТОН: Маћешић, Петковић Б, 
Ђорђић, Милутиновић кап., Милојко-
вић, Миковић либ, Рољић, Ћорић В, 
Љубишић, Јуришић, Перковић. Тренер: 
Станислав Савић.

Статистичар: Вук Савић.
 С. Н.

Судије: Тепавчевић Бојан и Тепавче-
вић Горан из Чачка. Делегат: Сав-

ковић Мица из Чачка. Утакмица је оди-
грана без присуства публике.

Екипа из Кикинде је некадашњи 
учесник Супер лиге Србије и на овом 
мечу важиле су за апсолутног фавори-
та са великим амбицијама да се врате 
поново у најелитније такмичење. Али 
како је то неписано правило у спорту, 
екипа аутсајдер на мечу игра сјајно у 
жељи да се докаже пред реномираним 
противником.

Прво полувреме припало је гошћа-
ма у свим елементима игре. Домини-
рале су на паркету хале Пинки и нису 
дозвољавале домаћим играчицама да 
се размахну и озбиљније их угрозе па 
су на одмор у полувремену отишле са 
резултатом 9:15.

Почетак другог полувремена доно-
си велики преокрет на терену у корист 
играчица Срема. Невероватно брзим 
контранападима по ком су препозна-
тљиве у круговима рукометног света, 
смањивале су бодовни предност гошћи 

тако да су у четрдесетој минути меча 
изједначиле резултат на 18:18. 

Наредних неколико минута су-
дијски пар досуђује неколико “лаких” 
седмераца у корист екипе из Кикинде 
што је изазвало велики револт на клу-
пи домаћина. Гостујућа екипа се поно-
во одваја резултатски на четири погот-
ка разлике. Сремице крећу силовито 
у завршницу меча. Постижу четири 
поготка за редом док је својим сјајним 
одбранама Драгана Чоловић на голу 
Срема заустављала нападе и ударце 
према свом голу.

У последњој  минути меча гошће 
су у нападу лоше одиграле и изгуби-
ле лопту. Тренер Срема, Душан Дрча 
узима тајмаут четрдесет секунди пре 
краја меча и код  нерешеног резулта-
та 24:24. Разрадио је са екипом так-
тику за  напад и постизање победо-
носног поготка. Ипак, чврста одбрана 
Кикинђанки, одолела је овом нападу 
па је тако резултат остао нерешен и 
подела бодова.

Одлична игра младе екипе Срема 
показује да немају респекта ни према 
коме тако да ће се на свакој утакмици 
борити за сваку победу и за сваки бод. 

Права је штета што се утакмице играју 
без присуства публике због тренутног 
стања са вирусом Корона и љубитељи  
рукомета су ускраћени за веома сјај-
не мечеве  које ове младе Сремице 
пружају како на свом терену тако и на 
утакмицама где гостују.

ЖРК СРЕМ:  Петровић Драгана, 
Миљковић Мила, Танчик Јована-1, 
Стевић Милица-6, Спасојевић Тијана, 
Петровић Ивана, Паунић Тина-4, Узе-
лац Николина-2, Комненовић Тијана-2, 
Чоловић Драгана, Шерфези Марија-1, 

Ћетковић Наташа-5, Стефановић Ана-
3, Остојић Татјана. Тренери – Дрча Ду-
шан, Којовић Саша и Гајић Наташа. 

ЖОРК КИКИНДА: Проданов Ната-
лија, Чубрило Александра-1, Бјелић Не-
вена-1, Радаковић Жељана-3, Ердељан 
Ивана, Вујновић Ана-10, Радовић Сне-
жана, Латиновић Слађана-3, Антонић 
Николина, Чубрило Ана-4, Ђукичин Те-
одора-2. Тренер: Мракић Драган.

Играч утакмице: Вујновић Ања из 
екипе гостију.

 С. Н.

OДБОЈКА

Срем Итон – Сомбор 3:0 
(25:20,25:21,25:21) 75:62
- Победа јесте ту али смо још јако далеко од финалног турнира. 
Истина је да наше амбиције постоје у том смислу али се мора корак 
по корак без пуно гледања унапред, већ пред сопствене ноге да се не 
саплетемо, каже Станислав Савић

Са меча у Митровици

Срем Итон

РУКОМЕТ

ЖРК Срем - ЖОРК Кикинда 24:24 (9:15)

Митровчанке одличне ЖРК Срем



За само три године члани-
це Удружења жена „Фи-

лип Вишњић“ из Вишњиће-
ва успеле су да комплетно 
преуреде стару зграду не-
кадашње основне школе и 
да је претворе у својеврсни 
музеј посвећен лику и делу 
славног српског песника и 
гуслара Филипа Вишњића, 
по коме ово удружење, као и 
село, носи име. 

Према речима Гордане 
Шкорић, председнице Удру-
жења жена „Филип Вишњић“, 
етно собу красе експонати 
из 19. и са почетка 20. века, 
а најстарији предмети који 
се овде налазе су дрвени 
опанци, преслице, ћилими, 
торбе, креденци, ребраста 
даска за рибање веша, наћве 
у којима се месио хлеб, као 
и квашчара у којој се некад 
правио квасац. Међу изложеним екс-
понатима су и гусле, тако да и након 
250 година од његовог рођења, све 
још увек подсећа на Филипа.

-Поред етно собе, овде се налазе и 
изложбени ходници у којима је при-
казан живот Филипа Вишњића, као и 
библиотека. Књиге смо добијали са 
разних страна, а овде су биле органи-
зоване и књижевне вечери на који-
ма су нам аутори поклањали своје 
наслове. Етно простор се користи за 
одржавање разних манифестација, 
на првом месту ту су традиционални 
„Вишњићеви дани“, затим за ускршње 
свечаности, Дан школе, Светосавска 

академија, књижевни сусрети...Преко 
зиме, ми жене из Удружења се састаје-
мо овде, дружимо се, правимо прела и 
настојимо да обновимо обичаје какви 
су некада били у нашем селу. У биб-
лиотеци се окупи преко педесет жена 
и буде нам веома забавно, јер жене 
једне од других увек нешто виде, а 
млађе које још нису кренуле да се ак-
тивно баве ручним радом могу да ту 
вештину науче од старијих. Пошто се 
у нашем етно простору налази и раз-
бој, имамо такође у плану да доведе-
мо овде и децу, да их едукујемо о тра-
дицији села и да их научимо нешто о 
томе како се живело у прошлости. 

Биће то прилика да им покажемо и 
како се раде ручни радови, као што 
су везови, хеклераји, плетење, па и 
неки нови попут декупажа. Једино 
нам је планове мало пореметила епи-
демија, али видећемо ове зиме ако не 
будемо имали услове да се састајемо 
са децом, онда ћемо то одложити за 
наредну годину – каже Гордана Шко-
рић, председница Удружења жена 
„Филип Вишњић“ из Вишњићева и 
истиче да су огромну подршку имале 
од Општине Шид, Месне заједнице 
Вишњићево, Туристичке организа-
ције Шид, као и од свих мештана.

Иако су уредиле етно поставку, 
вредне Грчанке не посустају у својим 
плановима. Тренутно украшавају улаз 
у зграду, а мурал на зиду им осликава 
академски сликар Милош Остојић из 
Шида. Следеће што намеравају јесте 
да преуреде некадашњу фискултурну 
салу и да тих 70 квадрата претворе 
у салу за конференције у којој би се 
пуштали историјски и туристички слај-
дови. Такође, у плану им је и да направе 
сувенирницу, а недавно су конферен-
цију за новинаре у овом етно простору 
одржали чланови београдског “Битеф 
театра” који су том приликом најавили 
нову позоришну сезону.

-Желимо да мештани у нашем селу 
имају боље услове за живот, да наша 
деца не одлазе у иностранство, а та-
кође и да промовишемо Вишњићево 
као туристичку дестинацију, односно да 
га упишемо у туристичку мапу Србије. 

Имамо све погодности за то: реку у цен-
тру села, шуму, културно уметничко 
друштво и фолклорну секцију, ловачко 
удружење, фудбалски клуб...Свако уд-
ружење има неку своју манифестацију 
и село живи кроз то. Имамо од недавно 
и дискотеку где млади могу да изађу, а 
ускоро ћемо добити пекару и послас-
тичарницу. У селу постоје и четири 
пољопривредне апотеке, неколико 
продавница, две апотеке, амбуланта, 
пошта и ветеринарска станица. Овде 
се редовно организују броје актив-
ности, културног, спортског и хумани-
тарног карактера, а село је већ година-
ма познато и по успешним кајакашима, 
члановима клуба који такође носи име 
Филипа Вишњића– каже Гордана Шко-
рић, председница Удружења жена “Фи-
лип Вишњић” из Вишњићева.

 С. Михајловић
 Фото М. Милеуснић

Среда, 28. октобар 2020.32

Kuzminska 13, Sremska Mitrovica

www.poliklinikamadzic.rs                    info@poliklinikamadzic.rs

radnim danima od 9 do 20 Yasova
subotom od 8 do 14 Yasova

RADNO VREME 

Kuzminska 13, Sremska Mitrovica
022 614 400                          062 505 458

INTERNA MEDICINA
KARDIOLOGIJA

ENDOKRINOLOGIJA
UROLOGIJA

NEUROLOGIJA
HIRURGIJA

ONKOLOGIJA

022 614 400 065 920 20 11

RADIOLOGIJA
UZ-4D
KOLOR DOPLER
GINEKOLOGIJA
AKUŠERSTVO
STERILITET
HEMATOLOGIJA
DERMATOVENEROLOGIJA

Уредиле етно простор 
посвећен славном гуслару
Вредне и креативне Грчанке, предвођене председницом Удружења Горданом Шкорић, уредиле су 180 квадрата зграде 
некадашње основне школе у центру села и претвориле га у простор који одише временом у којем је живео српски Хомер, 
Филип Вишњић – У плану уређење још 70 квадрата, где ће се налазити сала за конференције

У згради некадашње шко-
ле, где се налази етно постав-
ка, своје просторије имају та-
кође и чланови КУД-а “Филип 
Вишњић”. Фолклорне групе 
води Мирослав Хрчек, који је 
уједно и кореограф. 

Како каже председница 
Драгиња Хрчек, ово  Култур-
но уметничко друштво које је 
основано1968. године чува 
традицију фолклора већ дуги 
низ година и до сада су по-
стигли велики број успеха. 

свим манифестацијама у шидској и 
митровачкој општини, а у такмичењи-
ма смо се пласирали све до савезног 

нивоа. Имамо око 60 играча подеље-
них у три старосне групе, од малиша-
на из забавишта, па све до омладинаца. 

Пробе одржавамо викендом, 
мада нас је сад корона мало 
успорила. Играчи имају своје 
ношње, у чијој набавци нам 
је помогла локална само-
управа. Оно што нам фали 
како би унапредили наш рад 
јесу нове просторије, да не 
би због бројности деце уг-
розили етно поставку која се 
овде налази – каже Драгиња 
Хрчек, председница КУД-а.

Уколико прилике дозво-
ле, у плану им је да одрже 
бесплатан концерт за све 

мештане у центру села, како би по-
казали део од десет кореографија 
колико имају у свом репертоару.

Под истим кровом и фолклораши

Драгиња Хрчек у просторијама КУД-а

Гордана Шкорић, председница 
Удружења жена „Филип Вишњић“

Изложбени ходник

Улаз у етно поставку украшен муралом

Гусле саставни део изложених експоната
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